RuneScape:Chat/Logs/10 March 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[11:58] <Hydro1> I did
[12:01] <Techguy1001> I replied Hydro.
[12:01] <Coelacanth0794> ello again
[12:02] <Cire04> Hii
[12:02] <Cire04> Does urns work in citadel?
[12:02] <Spineweilder> dont think so Cire
[12:02] <Cire04> On come on -_- stupid chat
[12:03] <AnselaJonla> 2 x small lamps
[12:03] <Cire04> Grrr
[12:03] <Metal is me> ohh sandpit you so lucky :) 
[12:03] <Cire04> Okay, so, do they work?
[12:04] <Cire04> ?
[12:04] <Hydro1> ooh yay Sof time
[12:04] <Cire04> OMG
[12:04] <Cire04> I give up, I'm not coming on chat until I go on comp
[12:04] <Hydro1> omg so close to D full helm!
[12:04] <Eis Herz> Dia wants this game.
[12:05] <Coelacanth0794> 50gp x2
[12:05] <Coelacanth0794> i wanted that small lamp (rc) 
[12:05] <AnselaJonla> :( 
[12:05] <Hydro1> i got fishing bait and 50gp
[12:05] <Hydro1> D:
[12:05] <Coelacanth0794> *since i know getting uncommon and above is impossible*
[12:06] <Coelacanth0794> both rolls had lucky arcane
[12:06] <Hydro1> im off
[12:06] <Hydro1> back later
[12:06] <Spineweilder> cabbage and small lamp
[12:07] <Coelacanth0794> grz
[12:07] <AnselaJonla> Anyone think the latest edit to [[Dust devil/Charm log]] is legit?
[12:07] <Eis Herz> The 140k kills?
[12:08] <AnselaJonla> The line in green is the total of the entries made so far
[12:08] <AnselaJonla> I mean the bottom entry, 5k kills
[12:08] <Casting Fishes^^> wish me luck on wheel
[12:08] <Casting Fishes^^> :D
[12:08] <AnselaJonla> gl
[12:08] <Casting Fishes^^> 10050gp
[12:08] <Casting Fishes^^> Lul
[12:08] <Coelacanth0794> cook did you see i fixed unstrung dstone ammy
[12:09] <AnselaJonla> Hm, Ajr thinks it wasn't legit
[12:10] <Cook Me Plox> Oh
[12:10] <Cook Me Plox> What was wrong with it
[12:10] <Coelacanth0794> the inv icon was a crappy gedb thing for the longest time
[12:10] <Coelacanth0794> and had no dii
[12:10] <Spineweilder> Lol
[12:11] <Spineweilder> brb guise
[12:12] <Techguy1001> guys, anybody here got a whip to sell?
[12:12] <Techguy1001> im buying one since the price is so low.
[12:12] <Cook Me Plox> yay :D
[12:12] <TyA> I bought when the price was high, so I'm not selling til it's high again
[12:12] <TyA> In other words, never
[12:12] <TyA> :D
[12:12] <Techguy1001> lmao
[12:12] <Techguy1001> you don't think it'll go up again?
[12:12] <Techguy1001> why did they spike so low???
[12:13] <TyA> I blame the Internet.
[12:13] <Eis Herz> +1
[12:13] <Techguy1001> lol
[12:14] <Techguy1001> how are people able to find request for modships?
[12:14] <Techguy1001> i mean people just post there and idk how they fine it...
[12:14] <AnselaJonla> By searching [[RfCM]]
[12:14] <Nex Undique> [[RfA]]s?
[12:14] <AnselaJonla> Nah, Rsa.
[12:14] <Nex Undique> oh never mind
[12:14] <TyA> Nex: Chat has mods, so modship is for chat :P
[12:14] <AnselaJonla> Techguy is going for cmod
[12:14] <TyA> The Wiki has admins, so adminship is for wiki
[12:15] <Eis Herz> Lol.
[12:15] <TyA> IRC has Operators, so opship is for IRC
[12:15] <TyA> * TyA tries to think of something else to add a ship on
[12:15] <TyA> A Nexship?
[12:15] <Eis Herz> Bullship.
[12:15] <TyA> Cookship
[12:15] <Cook Me Plox> GUYS
[12:15] <Eis Herz> What is Kony?
[12:15] <TyA> Still not sure if srs or making a point.
[12:16] <Casting Fishes^^> [[Irit seed]]
[12:16] <Cook Me Plox> Ty, we can make a difference
[12:16] <AnselaJonla> Can we have "lazyship" for transers who "got bored" and uploaded a half-transed image?
[12:16] <Cook Me Plox> Liking statuses & retweeting stuff = Capture Ugandan warlord
[12:16] <TyA> Well, uganda have to convince me it will work. 
[12:17] <TyA> Overused pun is overused.
[12:17] <Cook Me Plox>
[12:18] <TyA>
[12:18] <Coelacanth0794> lol ansela
[12:18] <Coelacanth0794> lazyship
[12:18] <TyA> Adminship turns into lazyship
[12:18] <TyA> Cook just never changed vessels 
[12:19] <Metal is me> and same here tya
[12:19] <Metal is me> i bought at 1,1 mil
[12:19] <TyA> I bought when it was at 3mil
[12:20] <Nex Undique> Hi Atheist
[12:20] <TyA> * TyA huggles Atheist
[12:20] <Atheist723> Hi everyone.
[12:20] <Cook Me Plox> lol whip
[12:21] <AnselaJonla> [[Vyre corpse]]
[12:21] <TyA> Cook, do whips excite you?
[12:21] <Cook Me Plox> They so expensive
[12:22] <TyA> Not as expensive as some good chains
[12:22] <Atheist723> What?
[12:22] <Eis Herz> Cook likes BDSM. This is proven by science.
[12:22] <Atheist723> ......
[12:23] <Eis Herz> Minds in the gutter recently. Apologies.
[12:23] <Cook Me Plox> What is BDSM should I google it
[12:23] <Cook Me Plox> OH NO
[12:23] <Casting Fishes^^> Lluul
[12:23] <Casting Fishes^^> gf me. 
[12:23] <Atheist723> Humph.
[12:23] <TyA> Oooh
[12:23] <TyA> @Eis
[12:24] <Casting Fishes^^> Got a rune helm drop from aberrant spectres and tried it on and that happened.
[12:24] <Atheist723> Naturally.
[12:24] <Eis Herz> Why Ooh?
[12:24] <Atheist723> Cook Me Plox...I ask you to keep that kind of stuff out of the chat.
[12:24] <TyA> Never mind
[12:24] <Eis Herz> Tell me.
[12:25] <TyA> Thanks for telling us about his preferences
[12:25] <Eis Herz> It's true. And scientific. 
[12:25] <TyA>
[12:26] <AnselaJonla> Hey, did my new version of the rune platelegs inventory icon upload alright?
[12:26] <Atheist723> Yep, not transparent though.
[12:26] <Eis Herz> ^
[12:26] <AnselaJonla> I don't trans
[12:27] <AnselaJonla> Figured I'd give Cook some work
[12:27] <Atheist723> By the way, all three "Read more"s on the front page for the three updates for the day are red links.
[12:28] <AnselaJonla> I think I'll hold off on uploading any more images tonight
[12:28] <Hairrazerrr> Hello
[12:28] <Casting Fishes^^> HAIR
[12:29] <Casting Fishes^^> MY [email protected]@
[12:29] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[12:29] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr huggles fishy
[12:29] <Hairrazerrr> :D
[12:29] <Atheist723> Hi Hair.
[12:30] <Casting Fishes^^> I fell asleep
[12:30] <Casting Fishes^^> during science class
[12:30] <Casting Fishes^^> because they turned the lights off .. -.-
[12:30] <Casting Fishes^^> Everytime..
[12:30] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o clips Hair with a [[Hair clip]]
[12:31] <Casting Fishes^^> lul
[12:31] <AnselaJonla> [[Adamant platelegs]]
[12:31] <Eis Herz> A girl put my hair in the bunsen burner when I was at school, Feesh.
[12:31] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr survives using the [[Noclip glitch]]
[12:32] <Atheist723> You remember something that long ago, Dia?
[12:32] <Eis Herz> *Slaps*
[12:32] <Hairrazerrr> That was rude....
[12:32] <Sum1 0 o> lolol
[12:32] <Eis Herz> My name is Frederique La Tièlirèe...
[12:32] <Atheist723> Beyond rude...
[12:33] <Eis Herz> Name is noy*
[12:33] <Eis Herz> not*
[12:33] <Atheist723> What do you mean?
[12:33] <Casting Fishes^^> meh
[12:33] <Casting Fishes^^> awkward with my brothers friend sitting here
[12:33] <Hairrazerrr> Hi brother's friend
[12:33] <Hairrazerrr> I am fishy's wife
[12:33] <Hairrazerrr> :D
[12:33] <Casting Fishes^^> Lul
[12:33] <Casting Fishes^^> wife?
[12:34] <Casting Fishes^^> So you're a girl now :D
[12:34] <Casting Fishes^^> I knew it
[12:34] <Casting Fishes^^> @@
[12:34] <Atheist723> Lol fail.
[12:34] <Hairrazerrr> (troll) 
[12:34] <Hairrazerrr> I meant... Husband...
[12:34] <Casting Fishes^^> FFFFFF
[12:34] <AnselaJonla> Feeshy, I gained about 25k (hp) xp in about 2 minutes
[12:34] <Casting Fishes^^> Not again
[12:34] <Casting Fishes^^> Amg
[12:34] <Casting Fishes^^> congratulations
[12:34] <Sum1 0 o> Feesh and Hair sittin' in a tree K I S S I N g
[12:34] <Casting Fishes^^> i died
[12:34] <Casting Fishes^^> again
[12:34] <Sum1 0 o> G*
[12:34] <Casting Fishes^^> >.>
[12:35] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ goes to see if sum1 is married to someone
[12:35] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o puts plastic woman back in closet
[12:35] <Casting Fishes^^> >.>
[12:35] <Casting Fishes^^> Lul
[12:35] <Eis Herz> Sum1 0 o is too young to own one of those.
[12:36] <Atheist723> How did the Bunsen burner incident end, Dia?
[12:37] <Sum1 0 o> The person who tried to do that is eveel
[12:37] <Eis Herz> Burnt off the tips of my hair. Nothing bad.
[12:37] <Eis Herz> Plus, I slapped the girl.
[12:38] <Sum1 0 o> and it wasn't me using "Eis Teleport" and framing her
[12:39] <Casting Fishes^^> And it wasn't me laughing in the background while watching this conversation not drop (troll) 
[12:39] <Atheist723> Worst I have seen is some idiot putting 5, 6 pieces of magnesium in the acid when the teacher told us to put one.
[12:39] <TyA> lol
[12:39] <Casting Fishes^^> Worst I've DONE was end up breaking about 7 or 8 of these glass beakers by dropping them in the sink cus the water was too hot. >.>
[12:40] <Spineweilder> lol
[12:40] <Spineweilder> a friend of mine burned 5 strips of magnesium on a burner
[12:40] <Atheist723> That guy ended up spewing acid everywhere.
[12:40] <Hairrazerrr> [[Template:Signatures/Hairrazerrr]] Should the picture be darker or is it good?
[12:40] <Atheist723> Would be...bright, Spineweilder?
[12:40] <Casting Fishes^^> Lul I spazzed out a few days ago because teh water was too hot on this thing where i had to turn ice to steam >.>
[12:40] <Spineweilder> everyone couldn't see for half an hour >.<
[12:40] <Casting Fishes^^> I hate hot things
[12:41] <TyA> A little darker would be nice Hair :P
[12:41] <Hairrazerrr> I forgot the swords [email protected]@
[12:41] <Hairrazerrr> too*
[12:41] <Atheist723> Would be sort of fun, Spineweilder.
[12:41] <Sum1 0 o> a friend of mine once put a tack on the teachers chair
[12:42] <Sum1 0 o> so bad ass.
[12:42] <Spineweilder> Lol
[12:42] <Sum1 0 o> but I stopped him
[12:42] <Casting Fishes^^> Omg
[12:42] <Casting Fishes^^> Yesterday was amazing
[12:42] <Casting Fishes^^> because..
[12:42] <Sum1 0 o> you had (caek) 
[12:43] <Casting Fishes^^> My cousin, i tell him he should stop gonig out with 2 girls and hes like "I never did" and im like "Then what are these with your signature on them?" :3
[12:43] <Casting Fishes^^> he looks and hes like "Screw it"
[12:43] <Atheist723> What are those...?
[12:43] <Casting Fishes^^> Refuses to talk to me because he says they aren't his
[12:43] <Casting Fishes^^> ;) 
[12:43] <Casting Fishes^^> Love notes, lol
[12:43] <Casting Fishes^^> To the girl he was just "Close friends" with
[12:44] <Sum1 0 o> hit him with your rune scimmy
[12:44] <Eis Herz> Is he a teenager, Fish?
[12:44] <Casting Fishes^^> They almost made me cry
[12:44] <Casting Fishes^^> he's 19
[12:44] <Casting Fishes^^> She's 14 ;) 
[12:44] <Eis Herz> Jesus Christ. :| 
[12:44] <Atheist723> ...How did you get your hands on those notes?
[12:44] <Sum1 0 o> telegrab
[12:45] <Eis Herz> You really should tell your mother, Fish.
[12:45] <Casting Fishes^^> The girl ;) 
[12:45] <Casting Fishes^^> Lul
[12:45] <Spineweilder> O_o
[12:46] <Casting Fishes^^> Lollol
[12:47] <Eis Herz> Seriously, its kind of illegal.
[12:47] <Casting Fishes^^> Yep
[12:47] <Casting Fishes^^> He's up the hill atm doing things with his 17 year old girlfriend who already has a kid.
[12:48] <Casting Fishes^^> Like eating (caek) and stuff
[12:48] <Eis Herz> That's properly gross.
[12:48] <Atheist723> It isn't illegal in her place as long as he isn't at least 5 years older.
[12:48] <Casting Fishes^^> He's 5 years older
[12:48] <Casting Fishes^^> Derp
[12:49] <Atheist723> Can't tell just from "19" and "14".
[12:49] <Eis Herz> I feel kind of sick tbh.
[12:49] <Atheist723> I had my portion of feeling sick when she told me earlier.
[12:49] <Atheist723> ...And still feeling so.
[12:49] <Casting Fishes^^> I told you like
[12:50] <Casting Fishes^^> a few months ago
[12:50] <Casting Fishes^^> so y u still sick
[12:50] <Eis Herz> People need to stop spreading their legs so early, and if they do, use contraceptives FFS.
[12:50] <Atheist723> Because you just brought it up again, Fishes?
[12:51] <Eis Herz> Friend of mine desperately wants a child, 'cept there's one major flaw.
[12:51] <Cook Me Plox> Us aspirin, ofc
[12:52] <Atheist723> ...Isn't that a painkiller?
[12:52] <Atheist723> What's the problem, Dia?
[12:52] <Casting Fishes^^> The irony.
[12:52] <Sum1 0 o> I use Tylenol Kids 
[12:52] <Atheist723> I am in agreement.
[12:52] <Eis Herz> Her love is in another time zone.
[12:52] <Casting Fishes^^> Lololol omg
[12:53] <Casting Fishes^^> My friend is asking me my magic level
[12:53] <Casting Fishes^^> 1 (troll) 
[12:54] <Atheist723> Don't you always wear your magic cape?
[12:54] <Casting Fishes^^> He's not with me
[12:54] <Casting Fishes^^> and atm im wearing cook cape :D
[12:55] <Techguy1001> im wearing a classic cape
[12:55] <Eis Herz> I'm wearing a chicken.
[12:55] <Techguy1001> who here agrees the classic cape is the best cape known to mankind?
[12:55] <Atheist723> I always wear my untrimmed cooking cape with pride.
[12:55] <Hairrazerrr> I don't agree. (troll) 
[12:55] <Eis Herz> I don't like it, Tech.
[12:55] <Atheist723> I disagree.
[12:56] <Techguy1001> what? why?
[12:56] <Techguy1001> it's really sexy if you ask me
[12:56] <Sum1 0 o> I always wear my classic cape
[12:56] <Sum1 0 o> it'[s epic
[12:56] <Techguy1001> yea same
[12:56] <Techguy1001> ^+1
[12:56] <Sum1 0 o> it's*
[12:56] <Nex Undique> Yeah, on opposite day
[12:56] <Sum1 0 o> except it's emote sucks
[12:56] <Hairrazerrr> Because people usually wear it when they don't have a skill cape <.<
[12:56] <Techguy1001> *gasp* WELL
[12:56] <Techguy1001> (trollface) 
[01:30] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ throws party
[01:30] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o delivers (caek) and (ccaek) 
[01:31] <Eis Herz> Whats an incognito window do?
[01:31] <Atheist723> I'll still be logging...
[01:31] <Perci73> Hi guys
[01:31] <Hairrazerrr> Hello
[01:31] <Atheist723> Hi Perci73.
[01:31] <Casting Fishes^^> [[Dwarf weed seed]] [[prayer potion]]
[01:31] <Eraser boy> hello
[01:31] <Perci73> Tech afk?
[01:31] <Hairrazerrr> Yup
[01:32] <Hairrazerrr> Nope
[01:32] <Hairrazerrr> He was
[01:32] <Perci73> .....
[01:32] <TyA> Sorry about that
[01:32] <Perci73> Anyway, so what's everyone doing?
[01:32] <TyA> I just resetup my home network
[01:32] <Casting Fishes^^> [[Toadflax seed]]
[01:32] <Hairrazerrr> Ty, [[Template:Signatures/Hairrazerrr]]. Needs to be darker?
[01:32] <Perci73> Oooh....nice
[01:32] <TyA> Hence why RSChatBot left :P
[01:33] <TyA> It's smexy and it knows it Hair
[01:33] <Sum1 0 o> Eis, an incognito window is for nasty people.
[01:33] <Perci73> I wish I was P2P now......I could go bossing again.....Instead I'm stuck AFK'ing Cockroach Soldiers
[01:33] <Hairrazerrr> I don't know how to do particles [email protected]@
[01:33] <TyA> An incognito window is a window where you can do things without things being saved to your computer, such as cookies and history. 
[01:34] <TyA> It also starts off without any of your cookies, so you can see how stuff is like when you're not logged in if you wish
[01:34] <Eis Herz> Can you set the default to incognito?
[01:34] <Perci73> How should I balance my Melee stats to 90? Which stat 1/2/3?
[01:34] <TyA> Possibly with some startup flags
[01:34] <Eis Herz> att > def > str
[01:34] <Perci73> HAI COOK!
[01:35] <Perci73> Thought so, especially since I'm planning on becoming a tank, thanks Eis!
[01:35] <Casting Fishes^^> >.>
[01:35] <Eis Herz> RSN?
[01:35] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ is tank
[01:35] <Coolnesse> hmm
[01:35] <Perci73> What kind of tank?
[01:36] <Casting Fishes^^> Mage
[01:36] <Eraser boy> should i change my avatar to a H&K UMP45? lol
[01:36] <Perci73> Nice, I'm going for Maxed Tank (with melee attack)
[01:36] <Casting Fishes^^> Lol
[01:36] <Casting Fishes^^> I have 99 magic and 81 defence :3
[01:36] <Perci73> HP level?
[01:36] <Atheist723> (Testing)
[01:36] <Eis Herz> What's your RSName, Perci.
[01:36] <Casting Fishes^^> 66 str and 70 attack >.> and 70 range, 77 prayer, 79 constitution
[01:37] <Perci73> Not too bad
[01:37] <Casting Fishes^^> Didn't try to be a tank
[01:37] <Casting Fishes^^> just worked out that way >.>
[01:37] <Perci73> Here's my (uberly noobish) stats
[01:37] <Casting Fishes^^> Oh, i'm 78 constitution
[01:37] <Perci73> 81 Attack, 82 Strength, 81 Defence, 64 Ranged, 56 Prayer, 75 Magic, 82 HP, and 28 Summoning
[01:37] <Hairrazerrr> be back soon
[01:37] <Perci73> F2P atm :( 
[01:37] <Casting Fishes^^> 58 summ here
[01:37] <Casting Fishes^^> <3 baibai hair
[01:37] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair baibai
[01:38] <Techguy1001> were DClaws ever around 2MIL?
[01:38] <Perci73> Casting, RS name?
[01:38] <Perci73> Tech
[01:38] <Eis Herz> 80 (att) 
[01:38] <Eis Herz> 80 (str) 
[01:38] <Eis Herz> 80 (def) 
[01:38] <Eis Herz> 92 (hp) 
[01:38] <Eis Herz> 99 (range) 
[01:38] <Eis Herz> 99 (magic) 
[01:38] <Eis Herz> 84 (prayer) 
[01:38] <Eis Herz> 83 (summoning) 
[01:38] <Eis Herz> 89 (slay) 
[01:38] <Perci73> They were 2.5m when they very firstly came out
[01:38] <Perci73> How'd you do that Eis?!! 0.0!
[01:38] <Casting Fishes^^> CastingCrown
[01:38] <Techguy1001> you do ( name of skill ) 
[01:38] <Techguy1001> no spaces.
[01:38] <Eis Herz> Hover your mouse over the icons, Perci.
[01:39] <Perci73> Thanks, 1 sec trying it
[01:39] <Perci73> (attack) 
[01:39] <Perci73> awesome
[01:39] <Perci73> new shortcut
[01:39] <Techguy1001> my stats are: 
[01:39] <Techguy1001> 60 (attack) 
[01:39] <Techguy1001> 53 (str) 
[01:39] <Techguy1001> 60 (def) 
[01:39] <Casting Fishes^^>
[01:39] <Casting Fishes^^> those are mine
[01:39] <Techguy1001> 70 (mage) 
[01:39] <Casting Fishes^^> lul
[01:40] <Techguy1001> 50 (range) 
[01:40] <Techguy1001> 57 (hp) 
[01:40] <Techguy1001> 31 (slay) 
[01:40] <Techguy1001> 72 (construction) 
[01:40] <Casting Fishes^^> Ahh please no emoticon spam..>.<...
[01:40] <Techguy1001> :/ 
[01:40] <Perci73> Who wants to buy my way through 95 Herblore?
[01:40] <Techguy1001> I was chatting my skills.
[01:40] <Eis Herz> I will, on one condition, Perci.
[01:40] <Techguy1001> Wait is this double XP weekend like totally double?
[01:40] <Casting Fishes^^> [[Kwarm seed]] 
[01:41] <Perci73> I think it's the degrading multiplier again.....
[01:41] <Techguy1001> :
[01:41] <Techguy1001> :/ 
[01:41] <Techguy1001> How much XP is it good for?
[01:41] <Perci73> :( 
[01:41] <Perci73> 2.5x at beginning
[01:41] <Perci73> Idk what degrade rate'll be this time
[01:41] <Atheist723> No, 2.7x.
[01:41] <Atheist723> Same rate.
[01:41] <Perci73> Oh cool
[01:41] <Perci73> Too bad I'm F2P then :'( 
[01:42] <Atheist723> [[Update:Bonus XP Weekend: 16th of March - 19th_of_March|Update:Bonus_XP_Weekend:_16th_of_March_-_19th_of_March]]
[01:42] <Perci73> Should I dung for Gravite Rapier?
[01:42] <Perci73> Or wait until Members for CRapier
[01:43] <Atheist723> Chaotic rapier is epic.
[01:43] <Perci73> I've always like the Stab combat style, even irl
[01:43] <Techguy1001> wait, is that degrade good for all 3 days or just 1 day?
[01:43] <Techguy1001> does it reset daily for the 3 days?
[01:43] <Perci73> It degrades through hours
[01:44] <Techguy1001> crap, so i need to level carefully
[01:44] <Perci73> Go to the page Athiest posted for info
[01:44] <Techguy1001> yup i went there.
[01:44] <Atheist723> Someone rollback this...
[01:44] <Perci73> What is it?
[01:44] <Techguy1001> They added:
[01:45] <Eis Herz>
[01:45] <Techguy1001> "Matthew moore is a beast" and " clue scrolls make great fondling material"
[01:45] <Techguy1001> I think I'll level attack during the weekend.
[01:45] <Perci73> Tech
[01:45] <Perci73> ATK/STR/DEF lvls?
[01:46] <Techguy1001> 60 (attack) 
[01:46] <Techguy1001> 53 (str) 
[01:46] <Techguy1001> 60 (defense)
[01:46] <Techguy1001> * 60 (def) 
[01:46] <Techguy1001> I'm going to train attack during the double XP weekend.
[01:47] <Techguy1001> And get it to 70.
[01:47] <Techguy1001> MAYBE 75 depending on my boredom and time.
[01:48] <Metal is me> im going to get 60 thief in bxpw
[01:48] <Metal is me> and 60 mining :3
[01:48] <Metal is me> and 60 crafting :3
[01:48] <Metal is me> and 60 herby :3
[01:48] <Metal is me> and 55 rcing :3
[01:48] <Aco231> I have 60 (attack) , 59 (str) and 1(def) =P 
[01:49] <Metal is me> and 70 agil :3
[01:49] <Aco231> DEF.
[01:49] <Aco231> DEF!!!!
[01:49] <Eis Herz> Zam, ignore my pm.
[01:49] <Aco231> Well, bye.
[01:49] <Metal is me> DEF????
[01:49] <Metal is me> bai
[01:49] <Hydro1> Hai hai
[01:49] <Coelacanth0794> deaf
[01:49] <Coelacanth0794> what you make me after yelling too much
[01:49] <Atheist723> Thanks Dia.
[01:50] <Techguy1001> Dia?
[01:50] <Techguy1001> Who's Dia?
[01:50] <Techguy1001> Allidell isn't in the chat.
[01:50] <Eis Herz> Herpa derpa.
[01:51] <Hydro1> Eis Herz = dia
[01:51] <Hydro1> new account
[01:51] <Eis Herz> (y) ^
[01:51] <Casting Fishes^^> :c
[01:51] <Hydro1> [[RfCM]]
[01:51] <Casting Fishes^^> [[IRC]] :c
[01:52] <Atheist723> What’s wrong, Fishes?
[01:52] <Techguy1001> IT's just sad to see how many people oppsed to my RfCM
[01:53] <Hydro1> What do you mean sad
[01:53] <Deanpwns97> hi every one
[01:53] <Hydro1> Hello Dean
[01:53] <Deanpwns97> im training def right now
[01:53] <Deanpwns97> trying to get 60
[01:53] <Deanpwns97> i have 99 woodcutting
[01:53] <Techguy1001> im sad that people don't like me lol
[01:54] <Hydro1> awesome dean
[01:54] <Eis Herz> [[RuneScape:Requests for chat moderator/Techguy1001]] For the love of God that is a messy page.
[01:54] <Hydro1> we dont dont like you tech
[01:54] <Deanpwns97> thanks
[01:54] <Hydro1> ikr dia
[01:54] <Hydro1> I might clean it up
[01:54] <Spineweilder> back
[01:54] <Eis Herz> I like Tech, but I do feel its a bit soon for mod powers.
[01:54] <Eis Herz> Atheist would be better suited, IMHO.
[01:54] <Deanpwns97> is anyone playing runescape right now?
[01:55] <Techguy1001> lol, can i just ask, when is long enough?
[01:55] <Techguy1001> I am Dean, what's up?
[01:55] <Coelacanth0794> yeah deadpwns
[01:55] <Techguy1001> i mean i would've thought 3 months is enough, but idc really
[01:55] <Atheist723> Thanks Dia.
[01:55] <Techguy1001> just thought i would ask since there was a spam moment when no mod was here.
[01:55] <Spineweilder> so what we talking about herE?
[01:56] <Eis Herz> How I deserve my own religion.
[01:56] <Deanpwns97> runescape i think
[01:57] <Techguy1001> Dean, wassup; why'd you ask if anyone was in RS?
[01:57] <Atheist723> (Testing)
[01:57] <Hydro1> i cleaned up the page
[01:57] <Deanpwns97> because
[01:57] <Deanpwns97> im in rs
[01:57] <Deanpwns97> and grinding defense
[01:57] <Deanpwns97> so i can get 60
[01:57] <Deanpwns97> then 31 crafting
[01:58] <Deanpwns97> then lost city
[01:58] <Hydro1> lost city is a fun quest :D
[01:58] <Deanpwns97> yeah
[01:58] <Deanpwns97> easy too
[01:58] <Hairrazerrr> I'm back now :D
[01:58] <Hydro1> yey
[01:58] <Hydro1> ooh hair
[01:58] <Spineweilder> HAI HAIR
[01:58] <Hydro1> would u leik to take some pics?
[01:58] <Casting Fishes^^> O_O
[01:58] <Hydro1> of me wearing blue d hide trimmed
[01:58] <Hairrazerrr> Ask Spine
[01:59] <Casting Fishes^^> hair joined after he sed he back
[01:59] <Hairrazerrr> I'm just awesome like that ;) 
[01:59] <Casting Fishes^^> Feeshee is sad:c
[01:59] <Hairrazerrr> wut, nouuuu
[02:00] <Hairrazerrr> Hey Pain
[02:00] <Hydro1> time to clear stubs!
[02:00] <Hydro1> ill be botting RC now
[02:00] <Painkill3r> 26 dungenoring how long will 65 take?
[02:01] <Techguy1001> a LONG time
[02:01] <Painkill3r> :'( 
[02:01] <Hairrazerrr> How are you botting RC >.>
[02:01] <Atheist723> Spamming, I think.
[02:01] <Hairrazerrr> Use AWB, silly Hydro ;) 
[02:02] <Hydro1> cbf
[02:02] <Hydro1> im faster than AWB
[02:02] <Hairrazerrr> Well, saving the edits, yes. But getting the edits set up, no.
[02:03] <Hydro1> nop
[02:03] <Hydro1> im faster :D
[02:03] <Techguy1001> Somebody wanna make this page un-stubbed?
[02:03] <Techguy1001> [[Clan Noticeboard]]
[02:03] <Hairrazerrr> Why don't you want to?
[02:03] <Hydro1> ^
[02:03] <Hydro1> [[RS:BB]]
[02:04] <Techguy1001> Because I don't have access to one..
[02:04] <Hydro1> access to what
[02:04] <Techguy1001> a noticeboard
[02:04] <Techguy1001> im not in a clan
[02:04] <Hydro1> doesnt mean you cant remove a template
[02:04] <Techguy1001> oh well i can remove the template, but i agree it's a stub lol
[02:04] <Eis Herz> ...What?
[02:04] <Techguy1001> (facepalm) nvm
[02:05] <Hairrazerrr> 3 edits a minute Hydro, I'm jealous
[02:05] <Hairrazerrr> ;) 
[02:06] <Hydro1> Lol
[02:06] <TyA> Only 3? Pff
[02:06] <Hydro1> im not doing 3
[02:06] <Hydro1> and im cutting ivy too
[02:06] <Hydro1> almost 71 wc
[02:07] <Hairrazerrr> No excuses
[02:07] <Sum1 0 o> whoa 3 edits a minute???
[02:08] <Sum1 0 o> I do like 0.35 edits a minute
[02:08] <Casting Fishes^^> I do like
[02:08] <Casting Fishes^^> 0 edits a minute
[02:08] <Hairrazerrr> [email protected]@
[02:08] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles mattchew cus im sad
[02:08] <Casting Fishes^^> :c
[02:08] <Hairrazerrr> Why is teh Fishy sad
[02:08] <Matthew2602> lol 3 edits minute
[02:08] <Matthew2602> hullo
[02:08] <Sum1 0 o> (caek) will solve that Feesh.
[02:08] <Atheist723> Hi Matt.
[02:08] <Casting Fishes^^> cus reasons that nobody is allowed to know about
[02:09] <Hairrazerrr> Hydro, me made like 50 edits a minute. cook made like 1000 edits a minute
[02:09] <Hairrazerrr> So you lose
[02:09] <Hydro1> Cook bots
[02:09] <Hairrazerrr> Oh really?
[02:09] <Hydro1> ya
[02:09] <Hydro1> rly
[02:09] <TyA> iBot other wikis
[02:09] <Hydro1> im off
[02:09] <Hydro1> c ya
[02:09] <Hairrazerrr> bye bye
[02:10] <Atheist723> Bye Hydro.
[02:11] <Hairrazerrr> Ello Ed
[02:11] <EdTehMan> hai
[02:11] <Spineweilder> MATTCHEW
[02:12] <Matthew2602> :o
[02:12] <Atheist723> Hi EdTehMan.
[02:15] <Atheist723> Hi Sentra.
[02:15] <Spineweilder> haider
[02:16] <Hairrazerrr> Mattchew, y u join quit
[02:16] <Eis Herz> * Eis Herz is sad too.
[02:16] <Hairrazerrr> y is everyone said :c
[02:17] <Casting Fishes^^> :c
[02:17] <Matthew2602> on a scale of 1 to 10 how badly am i jqing?
[02:17] <Eis Herz> Saying why would result in a perm ban.
[02:17] <Matthew2602> I'm not sad :| 
[02:17] <Hairrazerrr> 4
[02:17] <TyA> Not that bad
[02:17] <Matthew2602> hmmmm
[02:17] <Sum1 0 o> 20
[02:17] <Matthew2602> * Matthew2602 shall stay for now :D
[02:17] <Casting Fishes^^> Mine would be pretty bad too...
[02:17] <TyA> I'd guess a 0
[02:17] <Casting Fishes^^> The background of my reason...
[02:17] <Hairrazerrr> Why is Fishy sad, and why is Dia sad?
[02:18] <Eis Herz> Hairr dont want to know why Dia is sad.
[02:18] <Hairrazerrr> Yush
[02:18] <Painkill3r> hello
[02:18] <Painkill3r> i am a good bonersucker
[02:18] <Casting Fishes^^> Hair doesn't wanna know why i'm sad either..
[02:19] <Hairrazerrr> <.<
[02:19] <Spineweilder> wb coel
[02:19] <Sum1 0 o> Please do not talk about sexual things Painkill3r
[02:19] <Painkill3r> yes mam.
[02:19] <Hairrazerrr> Pain, stop.
[02:19] <Atheist723> ...I wonder what they are on about...
[02:19] <Cire04> fishy
[02:19] <Painkill3r> ok :'( 
[02:20] <Cire04> someone was trying to force feed me cake
[02:20] <Atheist723> Hi Cire04.
[02:20] <Painkill3r> eat it!!!
[02:20] <Spineweilder> :o
[02:20] <Coelacanth0794> i think i found zezima
[02:20] <Cire04> noo, i only take fishy's cake
[02:20] <Spineweilder> eat (ccaek) then
[02:20] <Cire04> hi atheist
[02:20] <Sum1 0 o> Pain, stop it.
[02:20] <Painkill3r> wat did i do now?
[02:20] <Spineweilder> sum1 he didnt do anything wrong
[02:20] <Painkill3r> anyways
[02:20] <Eis Herz>
[02:21] <Matthew2602> who's being force fed cake?
[02:21] <Painkill3r> guys i need ur help
[02:21] <Hairrazerrr> With what?
[02:21] <Painkill3r> i have 26 dungeoneering
[02:21] <Painkill3r> need 65
[02:21] <Painkill3r> quickly
[02:21] <Painkill3r> 73 combat lvl
[02:21] <Hairrazerrr> So, just no life it?
[02:21] <Painkill3r> ...........
[02:21] <Sum1 0 o> Spine, he was saying sexual things.
[02:21] <Painkill3r> i suk at dung.
[02:21] <Eis Herz> Giggles.
[02:21] <Hairrazerrr> 1 time, and he stopped...
[02:21] <Matthew2602> That was before sum1
[02:22] <Painkill3r> guys m sorry,
[02:22] <Sum1 0 o> 2 times
[02:22] <Painkill3r> i didnt mean to
[02:22] <Painkill3r> its just
[02:22] <Sum1 0 o> he said "eat it!!!"
[02:22] <Painkill3r> i get bullied in hi skool
[02:22] <Casting Fishes^^> He meant the (caek) 
[02:22] <Cire04> he meant my cake
[02:22] <Hairrazerrr> Everyone was talking about cake...
[02:23] <Eis Herz> Seriously, you are childish, Sum1.
[02:23] <Sum1 0 o> what
[02:23] <Eis Herz> No one likes a dibby-dobber.
[02:23] <Spineweilder> As much as i hate to say it I agree with Eis
[02:23] <Eis Herz> It's over with.
[02:23] <Techguy1001> oooooooooh I want the Master Wand...
[02:24] <Eis Herz> And what's wrong with agreeing with Eis?
[02:24] <Painkill3r> do u guys want to hear a cool story?
[02:24] <Cire04> not really
[02:24] <TyA> Sure
[02:24] <Spineweilder> Lol sure
[02:24] <Painkill3r> ok
[02:24] <Painkill3r> once 
[02:24] <Spineweilder> as long as it's appropriate.
[02:24] <Painkill3r> it iz
[02:24] <Painkill3r> ok..
[02:24] <Painkill3r> there was this kid
[02:24] <Hairrazerrr> Cool story
[02:25] <Painkill3r> he had 2 eyes
[02:25] <Painkill3r> his mom had 1 eye
[02:25] <Matthew2602> ...
[02:25] <Painkill3r> his mom worked in the skool he went to
[02:25] <Painkill3r> kids made fun of him
[02:25] <Painkill3r> he really hated his mom
[02:25] <Painkill3r> one day..he told her
[02:25] <Matthew2602> I don't like where this is going...
[02:26] <Painkill3r> y do u go to skool?? to embarass me? all the kids make fun of me
[02:26] <Cire04> i don't either
[02:26] <Casting Fishes^^> Me neither >.>
[02:26] <Painkill3r> just listen
[02:26] <Atheist723> I've got a bad feeling about this.
[02:26] <TyA> Lets stop this story now
[02:26] <Hairrazerrr> Let's just- ninja'd
[02:26] <Painkill3r> yall have no sympathy
[02:26] <Cire04>
[02:26] <Cire04> i highly doubt this
[02:26] <Painkill3r> it was a good story
[02:27] <Coelacanth0794> fake
[02:27] <Matthew2602> blatant vandalism is blatant
[02:27] <Painkill3r> yall just didnt get to the good part
[02:27] <Painkill3r> -_-
[02:27] <Coelacanth0794> yall
[02:27] <Coelacanth0794> ASDFGHJKL;'
[02:27] <Painkill3r> do yall want to finish the story?
[02:27] <Matthew2602> nou
[02:27] <Matthew2602> @coel
[02:27] <Hairrazerrr> Nou
[02:27] <Hairrazerrr> @pain
[02:27] <Painkill3r> ok
[02:27] <Coelacanth0794> why must thine say yall
[02:28] <Coelacanth0794> and why is a 137 stalking me
[02:28] <Sum1 0 o> o.o
[02:28] <Cire04> he's hoping you go into the wild
[02:28] <Painkill3r> yo r the varrock sewer resource dungeons crowded?
[02:28] <IdkWhatsRc> Hey.
[02:28] <Matthew2602> hey idk
[02:28] <Hairrazerrr> Hey idk
[02:29] <Matthew2602> How have you been? ;) 
[02:29] <IdkWhatsRc> Fine, you?
[02:29] <Cire04> depends
[02:29] <Matthew2602> Fine, fine ;) 
[02:29] <Cire04> and i don't get what cookie does with her user page
[02:29] <Painkill3r> im doing horrible
[02:29] <Painkill3r> avertisments
[02:29] <Painkill3r> they save stuff
[02:29] <Painkill3r> on ur pc
[02:29] <Painkill3r> deleting cookies deletes those files the advertisment tried to put on ur computar
[02:30] <Painkill3r> thuse making ur computar safe.
[02:30] <Painkill3r> Your Welcome Cire04
[02:30] <Matthew2602> ...
[02:30] <IdkWhatsRc> ...
[02:30] <Hairrazerrr> This is a [[User:Cook Me Plox|Cookie]]
[02:31] <IdkWhatsRc> I don't think they can put ads on cookies.
[02:31] <Cire04> lol
[02:31] <Cire04> cookie is the user cook me plox
[02:31] <Cire04> lol
[02:32] <Coelacanth0794> nub
[02:32] <Spineweilder> lol
[02:32] <Cire04> coel, be nice to the newbie
[02:32] <Painkill3r> bed time 11:00,sleep at 11:05. thug life.
[02:32] <Sum1 0 o> ...
[02:32] <Hairrazerrr> So...
[02:33] <Hairrazerrr> What's everyone doin
[02:33] <Eis Herz> Got a dragon left shield drop.
[02:34] <Eis Herz> #3
[02:34] <Coelacanth0794> cire: nub
[02:34] <Coelacanth0794> grz eis
[02:34] <Coelacanth0794> is it updated?
[02:34] <Eis Herz> Idk. I haven't made a shield out of one since 2005.
[02:35] <Cire04> WHAT!!!!
[02:35] <Cire04> lucky heart
[02:35] <Cire04> what were you fighting?
[02:35] <Spineweilder> EIS
[02:35] <Eis Herz> Black Dragon.
[02:35] <Spineweilder> does it look updated
[02:35] <Eis Herz> Inv icon is the same as before.
[02:35] <Spineweilder> =.=" does Jagex know how to install updates
[02:36] <Eis Herz> Ofc not.
[02:36] <Eis Herz> Fuck it. :/ 190 abyssal demons.
[02:36] <Painkill3r> every1 here h8s me :'( 
[02:36] <Cire04> oh
[02:36] <Cire04> okay, nvm then
[02:37] <Sum1 0 o> I <3 you...
[02:37] <Casting Fishes^^> Haair
[02:37] <Casting Fishes^^> :c
[02:37] <Hairrazerrr> We don't hate you, you just aren't following rules well...
[02:37] <Hairrazerrr> Fiiish <3
[02:37] <Casting Fishes^^> Mattchew says you loves meh
[02:37] <Casting Fishes^^> is dis true
[02:37] <Casting Fishes^^> cus everyone hates meh
[02:37] <Casting Fishes^^> :c
[02:37] <Sentra246> Mattchew also lost the game
[02:37] <Painkill3r> im sorry my fellow folks
[02:37] <Painkill3r> but i must departure
[02:37] <Hairrazerrr> Yush <3
[02:37] <Painkill3r> from this world
[02:38] <Painkill3r> it was nice meeting yall
[02:38] <Eis Herz> Right. 65 black dhide. What to make out of them.
[02:38] <Cire04> bye byee guys
[02:38] <Cire04> see yall latter
[02:38] <Cire04> later
[02:38] <Coelacanth0794> sentra damnit
[02:38] <Atheist723> What the...
[02:39] <Coelacanth0794> thx
[02:39] <Atheist723> Thanks.
[02:39] <Coelacanth0794> sentra is still noob
[02:39] <Hairrazerrr> No problem ;) 
[02:39] <Cire04> thanks
[02:39] <Eis Herz> I see there was a zwitter in the chat.
[02:39] <Matthew2602> who did it? ;) 
[02:39] <Cire04> byee
[02:39] <Cire04> hair i think
[02:39] <Atheist723> Hair, I think.
[02:39] <Coelacanth0794> hairball
[02:39] <Hairrazerrr> ya
[02:39] <Sentra246> i is tired coel >.<
[02:39] <Matthew2602> okies
[02:39] <Coelacanth0794> tired=/=noob
[02:39] <Coelacanth0794> you're both
[02:39] <Coelacanth0794> you're a tired noob
[02:39] <Sentra246> you're just a noob :) 
[02:40] <Coelacanth0794> *verbally harasses sentra*
[02:40] <Coelacanth0794> noob
[02:41] <Hairrazerrr> For some reason, no js is working for me. Any type....
[02:41] <Coelacanth0794> lol yup zezima returned
[02:41] <Coelacanth0794> and now theres big crowd following him
[02:41] <Sum1 0 o> What where?
[02:41] <Coelacanth0794> w116 edgeville bank
[02:42] <Atheist723> I saw him there too, a few months ago.
[02:42] <Sum1 0 o> *sprints to get there*
[02:42] <Atheist723> Even got a video of it.
[02:42] <Sentra246> zezima has been playing for a while
[02:42] <Sum1 0 o> damnit client token failureee!
[02:42] <Coelacanth0794> gf
[02:43] <Spineweilder> Lol
[02:43] <Sum1 0 o> I made it!
[02:43] <Sum1 0 o> 
[02:43] <Sum1 0 o> 
[02:43] <Casting Fishes^^> [[Snapdragon seed]] :c
[02:43] <Casting Fishes^^> woot
[02:43] <Casting Fishes^^> just got that drop :c
[02:44] <Sum1 0 o> asdfghjk he left
[02:45] <Eraser boy> whats the best thing to fletch for 75-80?
[02:45] <Hairrazerrr> Soul Wars
[02:45] <Eis Herz> Whoa whoa whoa.
[02:46] <Atheist723> What?
[02:46] <Eis Herz> Finished D-sq is pretty sexy.
[02:48] <Eraser boy> can you use your zeal on fletching xp?
[02:48] <Hairrazerrr> No
[02:48] <Eis Herz> No
[02:48] <Eraser boy> -.-
[02:49] <Hairrazerrr> You don't get random events though at soul wars
[02:49] <Hairrazerrr> ;P
[02:49] <Eraser boy> thx man! :/ 
[02:49] <Eraser boy> -.-
[02:49] <Atheist723> He means the waiting area.
[02:50] <Eis Herz> * Eis Herz says something very rude, but funny.
[02:50] <Coelacanth0794> are you implying we can be randomed within the sw game, void?
[02:51] <Atheist723> I meant I think he meant the waiting area is a good place to fletch.
[02:53] <Coelacanth0794>
[02:56] <Coelacanth0794> feels bad man
[02:57] <Coelacanth0794>
[03:01] <Spineweilder> Cook y u jay q
[03:01] <Metal is me> Gentlemen...
[03:01] <Coelacanth0794>
[03:02] <Metal is me> I agree with this cola
[03:02] <Hairrazerrr> Yeah Metal?
[03:02] <Coelacanth0794> and suddenly
[03:03] <Metal is me>
[03:03] <Coelacanth0794>
[03:03] <IdkWhatsRc> Cook Me is dead...
[03:04] <Metal is me> What.
[03:04] <Metal is me> Wtf was that?
[03:04] <Metal is me> I rather wouldnt know?
[03:05] <Metal is me> Waaat!
[03:05] <Metal is me> Ō_ō
[03:06] <Matthew2602> What do you need Idk?
[03:06] <Spineweilder> what was that lmao
[03:07] <Metal is me> Ikr!?
[03:08] <Metal is me> My gid my connection sucks...
[03:09] <Coelacanth0794> this kind of trolling is fun
[03:09] <Hairrazerrr> Hey Hydro
[03:10] <Hydro1> hello
[03:10] <Spineweilder> hey hydro
[03:10] <Atheist723> Hi Hydro.
[03:10] <Hydro1> hai
[03:11] <Hydro1> Hello 
[03:11] <Hairrazerrr> Hello the king of the world
[03:11] <The king of the world> Hi
[03:11] <Hairrazerrr>
[03:11] <TyA> Where is the Queen of the world?
[03:11] <The king of the world> I dunno
[03:11] <Hairrazerrr>
[03:11] <Hairrazerrr> block please
[03:11] <Hydro1> i rollbacked
[03:12] <Hairrazerrr> Why are you deleting discussions
[03:12] <Hairrazerrr> Maybe I wanted it there?
[03:12] <Hydro1> oh did u?
[03:12] <Hydro1> sorry
[03:12] <Hairrazerrr> (I didn't)
[03:12] <Hydro1> O
[03:12] <Casting Fishes^^> Nuz
[03:12] <Casting Fishes^^> how dare that noob treat my hair like that
[03:12] <Casting Fishes^^> :c
[03:12] <Hydro1> isnt there a section on rs;ddd where u can remove if its spamming or somethign
[03:12] <Hydro1> ""Blatant flaming (negative messages directed at other users) can be removed.
[03:12] <Hydro1> Talk pages that are outdated (these can be archived instead).
[03:12] <Hydro1> The removal of welcome templates and bot messages. Since they are not actual discussions, this is permitted. However, this does not apply to warning templates.""
[03:13] <Sum1 0 o> woah man
[03:13] <Hydro1> ya c/p too much :o
[03:14] <Metal is me> Finaly!
[03:14] <Hydro1> hi metal
[03:14] <Metal is me> God -.-
[03:14] <Matthew2602> oary
[03:14] <Metal is me> And hYy :d
[03:15] <Matthew2602> osry*
[03:15] <Metal is me> Hay*
[03:15] <Matthew2602> what's goin on?
[03:15] <Hairrazerrr> [[RS:CVU]]
[03:15] <IdkWhatsRc> Where did Cook go?
[03:15] <Hydro1> hello idkwhatsrc
[03:15] <Hydro1> love ur vids :D
[03:15] <Atheist723> Odd thing is I got told off multiple times for removing "blatant flaming".
[03:15] <Metal is me> My comnections is terrible thats going on ō_ō
[03:15] <Hairrazerrr> he called me a bad chat moderator :c
[03:16] <Coelacanth0794>
[03:16] <Casting Fishes^^> nuz
[03:16] <Casting Fishes^^> hair is a good chat mod
[03:16] <Hydro1> hair ur not bad D:
[03:16] <Casting Fishes^^> :c
[03:16] <Hairrazerrr> Well, something worse than that....
[03:16] <Metal is me> Yeah i love that one cola :P
[03:16] <Hydro1> i love to spam RC
[03:16] <Atheist723> But lets not repeat that here.
[03:16] <Metal is me> And hes face at the end
[03:16] <Metal is me> :D
[03:17] <Metal is me>
[03:18] <Matthew2602> I like your new sig hair <3
[03:18] <Hairrazerrr> <3 I am adding a glow to it now
[03:19] <Matthew2602> it needs more
[03:20] <Hairrazerrr> Mattchew, with that, I just got the current one and changed the changed the hue >.>
[03:20] <Hairrazerrr> took me 12 seconds
[03:20] <Hairrazerrr> This took me 5 hours <.<
[03:21] <Matthew2602> :o
[03:21] <Atheist723> Have you made the userbox yet, Hair?
[03:21] <Casting Fishes^^> :c
[03:22] <Metal is me> Cya all tomo
[03:22] <Casting Fishes^^> bye
[03:22] <Spineweilder> lol
[03:23] <Eraser boy> who knows who the salt of the earth is?
[03:23] <Eis Herz> Obvious trick question..
[03:23] <Atheist723> It is a metaphor for Christians, I believe...?
[03:23] <Eraser boy> no!
[03:24] <Eraser boy> its a joke from a movie
[03:24] <Eraser boy> im christian :/ 
[03:25] <Eis Herz> A Christian who likes guns. Could you be more cliché?
[03:25] <Atheist723> No comment.
[03:25] <Metal is me> Btw tya
[03:25] <Metal is me>
[03:25] <Casting Fishes^^> amg
[03:25] <Casting Fishes^^> so
[03:25] <Atheist723> Hmm?
[03:25] <Casting Fishes^^> not next friday
[03:25] <Casting Fishes^^> but the friday after
[03:25] <Casting Fishes^^> I'm seeing people
[03:25] <Casting Fishes^^> live in [email protected]@@
[03:25] <Casting Fishes^^> and gonna be out till 2am
[03:25] <Hydro1> damn polypore equipment is expensive
[03:25] <Casting Fishes^^> and since that I don't have to go to school friday :D
[03:25] <Atheist723> Not really, Hydro.
[03:25] <Metal is me> Yup
[03:26] <Eis Herz> Metaphor for you're going to 'get laid', I assume.
[03:26] <Atheist723> ...What?
[03:26] <Casting Fishes^^>
[03:26] <Matthew2602> awesome fishy <3
[03:26] <Atheist723> Hydro, compare to something like [[ancient armour]]...
[03:26] <TyA> Metal is me needs to come back so I can show him an image
[03:27] <Atheist723> "The uploader has not made this video available in your country."
[03:27] <Eis Herz> ^
[03:27] <Spineweilder> polypore equipment is cheap for it's uses
[03:27] <Hairrazerrr> I made the glow way to big <.<
[03:27] <Casting Fishes^^> And I've already seen them live
[03:27] <Casting Fishes^^> >.>
[03:27] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ goes to get picture from fb
[03:28] <Hydro1> anyone here have a fungal visor
[03:28] <Atheist723> Not the best of armour.
[03:28] <Hairrazerrr> Should I make the glow smaller or keep it as it it?
[03:28] <TyA> that was what I was gonna show Metal is me D:
[03:28] <Hairrazerrr> Ty!
[03:29] <Hairrazerrr> Make the glow smaller or keep it as it is?
[03:29] <TyA> It looks nice
[03:29] <Hairrazerrr> I'm making it smaller
[03:29] <TyA> * TyA is watching V for Vendetta
[03:29] <Eis Herz> How do you link to wikipedia again?
[03:30] <TyA> [[wikipedia:Page]]
[03:30] <Hairrazerrr> noob
[03:30] <Eis Herz> with [[ ?
[03:30] <TyA> [[wikipedia[[]]:page]]
[03:31] <Eis Herz>
[03:31] <Hydro1> so... many... stub articles which arent stubs
[03:31] <Eis Herz> *
[03:31] <TyA> Correct :3
[03:32] <Hydro1> is there a way to check how many stub articles have had their {{stub}} removed in like one day
[03:32] <Hydro1> or something
[03:32] <Eis Herz> * Eis Herz is going to add stubs to random pages.
[03:32] <Hydro1> u do that
[03:32] <Hydro1> :o found a music track page i can un-stub!
[03:33] <Techguy1001> god, i just found a guy that's practically pooping out gold.
[03:33] <Techguy1001> he has 550M
[03:35] <Atheist723> That's not what people nowadays call "rich".
[03:35] <Hydro1> Wow this music track has no text hatso ever
[03:35] <Hydro1> only just an infobox
[03:35] <Hairrazerrr> only just?
[03:35] <Hairrazerrr> Bad grammar. 
[03:35] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr throws cake
[03:35] <Atheist723> Quite a few are like that.
[03:35] <Spineweilder> (caek) 
[03:37] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ is satisfied
[03:37] <Casting Fishes^^> 2 aberrant spectres trips
[03:37] <Hydro1> nice
[03:37] <Hydro1> c ya
[03:37] <Casting Fishes^^> and a hard clue..
[03:37] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ does
[03:38] <Eis Herz> Just hit a 455.
[03:38] <IdkWhatsRc> Question
[03:38] <Hairrazerrr> Answer
[03:38] <Matthew2602> Ask away ;) 
[03:38] <Casting Fishes^^> Fffff
[03:38] <IdkWhatsRc> Is there any way to change police size?
[03:38] <Casting Fishes^^> clue is useless
[03:39] <Casting Fishes^^> shilo village quest needs to be done
[03:39] <Matthew2602> police?
[03:39] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ drops
[03:39] <Casting Fishes^^> :c
[03:39] <IdkWhatsRc> character size
[03:39] <Matthew2602> the size of characters on the wiki?
[03:39] <IdkWhatsRc> except by putting title
[03:39] <IdkWhatsRc> ya
[03:39] <IdkWhatsRc> bigger letters
[03:39] <Hairrazerrr> <span style="font-size:4500px">Stuff</span>
[03:39] <IdkWhatsRc> lol
[03:39] <IdkWhatsRc> 4500
[03:39] <Matthew2602> uhm, any words in particular or everything on the wiki? :o
[03:39] <IdkWhatsRc> Specific words.
[03:40] <Matthew2602> Like...
[03:40] <Hairrazerrr> Do what I gave you :
[03:40] <Hairrazerrr> :c*
[03:40] <Hairrazerrr> Except not 4500px though
[03:41] <IdkWhatsRc> Thanks.
[03:41] <IdkWhatsRc> But not working =/
[03:42] <IdkWhatsRc> For links
[03:43] <Eis Herz> <span style="font-size:20px">[[Noob]]</span>
[03:43] <Eis Herz> 
[03:43] <Eis Herz> ?
[03:43] <Hairrazerrr> [[[[]]Link here|<span style="font-size:14px">Cow</span>]]
[03:43] <Eis Herz> Oder dass.
[03:44] <Spineweilder> ill trans jad
[03:44] <Hairrazerrr> Much better
[03:45] <Eis Herz> I need to make a desktop background for myself.
[03:45] <Eraser boy> was jas one of the elder gods?
[03:46] <Eis Herz> Yes.
[03:46] <Eraser boy> k
[03:46] <Eis Herz> [[JAS|Just read the page]]
[03:46] <Hairrazerrr> Silly Dia
[03:47] <Spineweilder> nvm im busy atm
[03:47] <Hairrazerrr> I think my sig violates [[RS:SIG]]
[03:48] <Hairrazerrr> Yup, it does
[03:48] <Eraser boy> ty eis herz.
[03:48] <Eraser boy> goodnight everyone
[03:49] <Hairrazerrr> G'night
[03:50] <Coelacanth0794> gnight nublets
[03:50] <Hairrazerrr> G'night
[03:50] <Coelacanth0794> especially fergs since i saw her edit on rc
[03:53] <Casting Fishes^^> :c
[03:54] <IdkWhatsRc> w00t
[03:54] <IdkWhatsRc> new userpage done :) 
[03:54] <IdkWhatsRc> [[User:IdkWhatsRc]]
[03:55] <Sum1 0 o> nice
[03:55] <Eis Herz> I tidied up my signature last night.
[03:55] <Hairrazerrr>
[03:55] <Hairrazerrr> Mention me
[03:55] <Sum1 0 o> My signature is reallly messy
[03:55] <Hairrazerrr> "Also... hair is awesome"
[03:55] <Spineweilder> my sig is simple.
[03:56] <Hairrazerrr> I just updated my sig
[03:56] <Hairrazerrr> like a few seconds ago
[03:56] <Hairrazerrr> [[Template:Signatures/Hairrazerrr]]
[03:56] <Spineweilder> link to talk? O_o
[03:56] <Hairrazerrr> <.<
[03:56] <Hairrazerrr> Okay...
[03:56] <Eis Herz> [[Template:Signatures/Eis Herz]]
[03:58] <Eis Herz> I found an out of date picture, if anyone wants to snipe?
[03:59] <Eis Herz> No?
[04:00] <Hairrazerrr> {{d}} it
[04:00] <Hairrazerrr> Hair can snipe
[04:00] <Eis Herz> It needs replacing, not deleting.
[04:00] <Hairrazerrr> {{cleanup image}}
[04:00] <Hairrazerrr> Hair has to go too
[04:07] <Spineweilder> that jad image was enormous
[04:10] <Spineweilder> hai fergs
[04:10] <Urbancowgurl777> ikr Spine
[04:10] <Urbancowgurl777> i was like o.o
[04:11] <Urbancowgurl777> maybe he took one low then one high and merged the two
[04:11] <Atheist723> Hi Fergie.
[04:11] <Spineweilder> nah i tried doing that with the ket zek be4 fergs
[04:11] <Urbancowgurl777> you could do it on the scenery one
[04:11] <Urbancowgurl777> but meh
[04:11] <Spineweilder> he probably rotated his screen to 90 degrees and took the image
[04:11] <Urbancowgurl777> lol
[04:11] <Urbancowgurl777> my laptop is a 17" widescreen, my images are small ):
[04:12] <Spineweilder> -.-
[04:12] <Spineweilder> mines only 15
[04:12] <Urbancowgurl777> wth
[04:12] <Urbancowgurl777> lol
[04:12] <Urbancowgurl777> well, mine is short and wide
[04:12] <Eis Herz> Giggle
[04:12] <Urbancowgurl777> there are so many unused images
[04:12] <Urbancowgurl777> *looks for the new admin* why is he not cleaning them up D:L
[04:12] <Urbancowgurl777> -L
[04:13] <Eis Herz> Which new admin?
[04:13] <Spineweilder> Kane
[04:13] <Urbancowgurl777> most of them need to be merged and i'm not in the mood
[04:13] <Urbancowgurl777> grandparents are here so i can only get the cpu at night
[04:14] <Spineweilder> Oh
[04:14] <Urbancowgurl777> would rather focus on deleting the things that have been in the speedy deletion category since i looked this morning..
[04:15] <Urbancowgurl777> Sentra, did you fix the image link for the cavalier?
[04:15] <Urbancowgurl777> i couldn't find it <.<
[04:16] <Urbancowgurl777> oh Joey got it -.-
[04:17] <Urbancowgurl777> mk must go
[04:17] <Urbancowgurl777> hopefully i can be active again soon, spring break is this weekend ^-^
[04:20] <Spineweilder> im gonna sleep now
[04:20] <Spineweilder> g'night y'all
[04:22] <Atheist723> Goodnight.
[04:27] <Atheist723> Hi AgileQuester.
[04:28] <AgileQuester> Hey
[04:35] <Atheist723> Hi Accuratez.
[04:39] <Nandoe 20> hey
[04:39] <Nandoe 20> hey
[04:39] <Nandoe 20> hey
[04:39] <Casting Fishes^^> Hi
[04:39] <Nandoe 20> lol what you guys up to?
[04:40] <Nandoe 20> the party hats prices hadent been updated fo 3days so i fixed blue white and green
[04:40] <Casting Fishes^^> >.>
[04:40] <Casting Fishes^^> I'm spamming emotes in draynor :3
[04:40] <Nandoe 20> hm
[04:40] <Nandoe 20> k
[04:43] <Accuratez> hunting grenwalls XD
[04:43] <Accuratez> 
[04:50] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o reports Feesh for disruptive behaviour.
[04:51] <Casting Fishes^^> wut
[04:51] <Casting Fishes^^> wut'd i do
[04:51] <Casting Fishes^^> D:
[04:54] <Casting Fishes^^> Night guys
[04:58] <Atheist723> Seriously?
[04:59] <Atheist723> I get 2 50 coins from Squeal of Fortune *again*?
[05:03] <Accuratez> I got 2 lamps today though
[05:07] <Atheist723> Lucky dude.
[05:07] <Atheist723> Actually, I think it is just that I am unbelievably unlucky.
[05:08] <Dogfoger> Aeth
[05:08] <Dogfoger> I keep getting 50gp aswell
[05:08] <Dogfoger> 
[05:08] <Dogfoger> ^^
[05:09] <Dogfoger> [[Squeel of Fortune]]
[05:13] <Dogfoger> Guh!
[05:13] <Dogfoger> So close to huge lamp -.-
[05:13] <Dogfoger> Great
[05:13] <Dogfoger> 50gp and a feather today
[05:27] <Atheist723> Hi Hydro.
[05:28] <Hydro1> hi
[05:31] <Hydro1> whatcha editin
[05:31] <Atheist723> Dungeoneering armour, adding comparisons with surface gear.
[05:31] <Hydro1> Cool
[05:34] <Hydro1> hi zam
[05:34] <Atheist723> Hi TyA.
[05:34] <Atheist723> Do you prefer to be called "TyA" or "Zamorak"?
[05:35] <TyA> Hai
[05:35] <TyA> I prefer Ty
[05:35] <TyA> But I'm fine with Zam, or Zamorak or Zammy or anything else you could think of to relate to it
[05:36] <Atheist723> "Ty" it is then.
[05:37] <TyA> yay
[05:38] <Hydro1> when moving templates, should i suppress the redirect?
[05:38] <Hydro1> like i do for images
[05:38] <Atheist723> Where is that family phot?
[05:38] <Atheist723> *photo
[05:39] <Atheist723> (Testing)
[05:39] <TyA> Hydro: Templates will still work, unlike images
[05:39] <TyA> So it mostly depends on what the template is
[05:39] <TyA> It's on my wiki
[05:39] <TyA> Hi helm
[05:39] <Hydro1> [[Template:Dtrap]]
[05:40] <Atheist723> Hi Liquidhelium.
[05:40] <TyA> With that few pages, it might just be best to suppress the redirect and update the pages
[05:40] <TyA> Or keep the redirect for ease of use
[05:41] <Hydro1> eh ill move it and supress
[05:41] <Atheist723> Woah, that's big.
[05:42] <Hydro1> Should it be Template:Dungeoneering Hunter?
[05:42] <TyA> I don't know the naming conventions on templates
[05:42] <Hydro1> Mkay
[05:42] <Hydro1> ill bb
[05:42] <Atheist723> I just changed my display name.
[05:43] <Atheist723> Probably doesn't sound as noobish as "VoidKnightsc".
[05:44] <Atheist723> What do you think about "[[Void torcher]]"?
[05:44] <Hydro1> i missed a page...
[05:44] <Hydro1> lol awesome name
[05:45] <Hydro1> got it nvm
[05:45] <TyA> Naice :3
[05:45] <Hydro1> [[Special:RecentChanges]]
[05:45] <Hydro1> look how i spam
[05:45] <Hydro1> :D
[05:45] <Atheist723> "Torcher inferno!"
[05:45] <Atheist723> --Void torcher
[05:46] <Hydro1> Lol
[05:47] <Hydro1> soon the whole wiki wil be run by templates
[05:48] <Sum1 0 o> How do you guys get 20 edits a minute
[05:48] <Sum1 0 o> bots!
[05:48] <Sum1 0 o> 
[05:50] <Atheist723> He's just making a very simple change.
[05:50] <TyA> Who doesn't bot? 
[05:50] <TyA> I have two bots
[05:51] <Hydro1> Who is at Oo'glog atm
[05:51] <TyA> I cannot think of a reason one would be there out of the blue since it's kinda in the middle of no where.
[05:53] <Hydro1> wish i could check how many stub articles i removed
[05:54] <Atheist723> I train firemaking there.
[05:54] <Hydro1> I need a new sig
[05:54] <Hydro1> something... with a new concept
[05:54] <Hydro1> no stupid box with writing in it
[05:54] <Atheist723> And people regularly go there to mind red sandstone now.
[05:55] <Atheist723> The sizes in the family photo is sort of...unbalanced.
[05:55] <Atheist723> Balance is power.
[05:55] <Atheist723> --Guthix
[05:57] <Atheist723> A proofreader's is bigger than Sigma, Smuff, Sentra, BicycleCat, Cire04, Sword Frog, Nex Undique, Hydro, Kwekko, Gaz Lloyd, Matt, 4 i am king and Stygmata put together...
[05:57] <Atheist723> ^Yeah I'm bored.
[05:59] <Hydro1> [[Fire rune]]
[05:59] <Hydro1> OMG
[05:59] <Hydro1> 
[05:59] <Hydro1> who...
[06:00] <Hydro1> oh nvm
[06:00] <Hydro1> there seem to be a lot of red links around
[06:00] <Hydro1> the bot isnt going fast enough
[06:01] <Atheist723> Yeah, the runes are red linked since yesterday.
[06:03] <Hydro1> why isnt it doing any edits
[06:05] <Hydro1> what would you call the group of boots dropped by glacors
[06:06] <Hydro1> Glacyte boots..
[06:06] <Atheist723> ..."[[Glacor boots]]"?
[06:06] <Hydro1> imma make that a redirect
[06:07] <Atheist723> That doesn't make sense..
[06:07] <Hydro1> what doesnt
[06:08] <Atheist723> Only Glacors drop them.
[06:08] <Hydro1> ya
[06:08] <Atheist723> Thus it should be called glacor boots.
[06:08] <Hydro1> Its jagex's name for them
[06:08] <Hydro1> so their choice
[06:08] <Atheist723> What, where?
[06:08] <Hydro1> Glacyte could be plural
[06:08] <Hydro1> idk, but most likely is
[06:08] <Atheist723> ......
[06:08] <Hydro1> who else would get the name glacyte
[06:08] <Eis Herz> An idiot.
[06:08] <Atheist723> What?
[06:09] <Atheist723> Glacor's plural is "Glacors", dude.
[06:09] <Hydro1> the 3 minions seem to be called glacytes
[06:09] <Hydro1> i said could
[06:09] <Atheist723> Totally different kind of creature.
[06:09] <Atheist723> Check adventurer's log
[06:09] <Atheist723> .
[06:09] <Hydro1> Look, its jagex's thing
[06:09] <Hydro1> adv log wont say anything
[06:09] <Atheist723> Where?
[06:10] <Atheist723> And yes, actually. "I killed X glacors and many glacytes to go with them."
[06:10] <Atheist723> Something like that.
[06:10] <Hydro1> oh you mean like that
[06:11] <Eis Herz> Glacytes drop nothing.
[06:11] <Atheist723> And I Googled "Glacyte boots", can't find it on the RuneScape site.
[06:13] <Eis Herz> I really need to buy this album.
[06:13] <Hydro1> well
[06:13] <Hydro1> to end this, i reckon we should ask spine
[06:13] <Eis Herz> Why Spine?
[06:14] <Atheist723> Because he is the only regular in here that is not away, maybe?
[06:14] <Hydro1> no because
[06:14] <Eis Herz> He isn't in here..
[06:14] <Hydro1> he made the disambig page
[06:14] <Hydro1> Called Glacyte boots
[06:14] <Eis Herz> (fp) Glacytes is wrong.
[06:15] <Atheist723> Whatever, I'm changing that.
[06:15] <Hydro1> if you want
[06:17] <Hydro1> [[Max]]
[06:21] <Hydro1> [[ardy tasks]]
[06:21] <Eis Herz> Um? I just saw a level 103 with an untrimmed fletching cape wearing [[Ely|one of these...]]
[06:21] <Hydro1> so?
[06:21] <Eis Herz> It's 300M?
[06:21] <Hydro1> really?
[06:21] <Hydro1> thought it was 500m
[06:22] <Eis Herz> There never was a gambling community on RSD, which is what makes it weird.
[06:22] <Accuratez> RSD?
[06:23] <Eis Herz> RuneScape Deutsch.
[06:23] <Accuratez> he didn't have to do it in deutsch server?
[06:23] <Fail Crafter> sup
[06:23] <Eis Herz> No, but since she had a German name I don't really see her playing on RSE.
[06:23] <Henneyj> hi
[06:23] <Atheist723> Hi Henneyj.
[06:24] <Fail Crafter> guys i just got 42 ranged and i has a question
[06:24] <Fail Crafter> is void knight worth it?
[06:24] <Accuratez> yes
[06:24] <Eis Herz> It depends, like everything else on RS.
[06:24] <Accuratez> but it will take really long if you have a low combat
[06:24] <Fail Crafter> im a total noob
[06:25] <Fail Crafter> and i have rune armour and a dlong
[06:26] <Accuratez> void sets get better as your combat skills get higher
[06:26] <Eis Herz> I personally ignore my elite set.
[06:27] <Accuratez> I love it though
[06:27] <Atheist723> Could anyone think of strong melee defence armour other than dragon, third-age, barrows, torva and ganodermic?
[06:28] <Atheist723> (Not counting Dungeoneering equipment)
[06:29] <Fail Crafter> torso?
[06:29] <Atheist723> Completely out of league of what I have in mind, actually.
[06:29] <Fail Crafter> oh...
[06:34] <Atheist723> Gah, Sentra beat me to it.
[06:53] <Eis Herz> ...Huh?
[06:53] <Eis Herz> Void looks crap now.
[06:53] <Metaldrain> free stuff plox?
[06:53] <Metaldrain> 
[06:54] <Metaldrain> come on free stuff plox :P
[06:54] <Eis Herz> No.
[06:54] <Atheist723> Hi Matt.
[06:54] <Matthew2602> Please don't beg Metal
[06:54] <Metaldrain> im only jking chill
[06:54] <Matthew2602> Heya
[06:54] <Accuratez> Nope.
[06:55] <Eis Herz> Oh dear...
[06:55] <Eis Herz> I think I dropped my void gloves.
[06:55] <Matthew2602> :| 
[06:55] <Metaldrain> lmao
[06:56] <Metaldrain> i have 2 void sets took me 1 and a half week
[06:56] <Eis Herz> Hilarious. You're quite the comic.
[06:56] <Metaldrain> how i mult logged
[06:56] <Metaldrain> i had one always lose so i get most of the points
[06:57] <Accuratez> that's awful
[06:57] <Eis Herz> ^
[06:57] <Metaldrain> so is rwt
[06:57] <Metaldrain> so is botting
[06:57] <Metaldrain> yet people still do it
[06:57] <Eis Herz> So you have a herd mentality. Idiot.
[06:58] <Matthew2602> Be nice dia ;) 
[06:58] <Eis Herz> What's nice? Explain to me! D:
[06:58] <Metaldrain> Eis you dont have 2 void sets?
[06:58] <Metaldrain> 
[06:58] <Matthew2602> [[RS:UTP|This is nice]]
[06:58] <Matthew2602> ;) 
[06:59] <Eis Herz> Considering I hate interacting with the RSco, no I don't.
[06:59] <Metaldrain> Eis would you take advantage of a glitch giving you 1B/hour?
[06:59] <Metaldrain> 
[06:59] <Eis Herz> Nope.
[06:59] <Metaldrain> -.-
[06:59] <Eis Herz> I'd report it to a Jmod.
[07:00] <Metaldrain> -.-
[07:00] <Matthew2602> Are you advocating bug abuse metal?
[07:00] <Matthew2602> >_>
[07:00] <Sum1 0 o> A glitch involving creation of items is very very unlikely
[07:00] <Metaldrain> Yet it still happens
[07:00] <Eis Herz> Are you aware of the RoW glitch, Sum?
[07:00] <Metaldrain> ^
[07:01] <Atheist723> That one is insane.
[07:01] <Metaldrain> Eis but he said unlikely he didn't say it never happens
[07:01] <Sum1 0 o> There's only 2 times it's ever happened
[07:01] <Atheist723> You sure?
[07:01] <Eis Herz> It is rather likely, to be honest. We all know Jagex don't know how to code.
[07:01] <Sum1 0 o> phat dupe glitch and the row glitch
[07:01] <Matthew2602> creating of item glitches aren't that uncommon or outlandish
[07:01] <Atheist723> And the dragon bolt glitch, Sum1.
[07:02] <Eis Herz> Phat dupe was definitely a misnomer.
[07:02] <Atheist723> What Matt said.
[07:02] <Sum1 0 o> Yes and the dragon bolt glitch too.
[07:02] <Metaldrain> Eis alright what if the glitch was 5B/hour and jagex wont ban you because it was there fault?
[07:02] <Metaldrain> 
[07:02] <Eis Herz> I still wouldn't do it. I have something called professional integrity.
[07:02] <Metaldrain> would you take advantage of it?
[07:02] <Metaldrain> k
[07:03] <Matthew2602> Is Jagex doing that again, where they don't ban you for abusing bugs?
[07:03] <Metaldrain> Matthew i brang that up cuz i know i glitch that has been roaming around
[07:04] <Matthew2602> Well don't talk about it here :-P 
[07:04] <Metaldrain> Pretty profitable
[07:04] <Atheist723> We must follow all Jagex rules in this chat, thank you.
[07:04] <Eis Herz> House, bank.. Anywhere else my void gloves could be?
[07:04] <Metaldrain> Well, its not really that profitable but it is the current Protect Item glitch
[07:05] <Atheist723> Dpm
[07:05] <Atheist723> What...?
[07:05] <Metaldrain> dpm?
[07:05] <Atheist723> Stupid keyboard.
[07:05] <Matthew2602> Metal, if it allows you to gain an unfair advantage, please don't explain how to do it here
[07:05] <Atheist723> You're too fast for me, Matt.
[07:06] <Metaldrain> Matthew its on no1s perfect video and its been confirmed by jagex that they are aware
[07:06] <Atheist723> Point still stands.
[07:06] <Eis Herz> What a load of shit.
[07:06] <Matthew2602> So what?
[07:06] <Metaldrain> Eis you seen no1s perfects "no jagex noo" vid. He was crying because he had protect item on but is still losing everything
[07:07] <Atheist723> ......
[07:07] <Eis Herz> Of course I haven't. I have better things to do than watch videos related to a Java game.
[07:07] <Metaldrain> crap i mean "Please Jagex no"
[07:07] <Matthew2602> His videos aren't that bad dia ')
[07:07] <Matthew2602> ;) *
[07:07] <Metaldrain> ?^
[07:07] <Eis Herz> I knew him in 2005.
[07:07] <Metaldrain> lol suure
[07:08] <Eis Herz> We used to kill unicorns in Varrock east mine together.
[07:08] <Matthew2602> anyways
[07:08] <Atheist723> Excl's is the best, but then I don't really watch "RuneScape videos".
[07:08] <Metaldrain> I "Believe" you
[07:08] <Matthew2602> Does excl still make videos?
[07:08] <Metaldrain> ye
[07:08] <Metaldrain> just now and then
[07:08] <Atheist723> Define that phrase.
[07:08] <Matthew2602> :o
[07:08] <Atheist723> Hi Boredlittleme.
[07:08] <Boredlittleme> hi
[07:08] <Matthew2602> Idk, I just haven't seen anything from him for ages
[07:09] <Eis Herz> Whatever, Metal. I'm still the one who can claim honesty.
[07:09] <Atheist723> I still re-watch his older videos from time to time.
[07:09] <Metaldrain> I am honest too. I would abuse a glitch that i wont get banned for
[07:09] <Matthew2602> Yeah, if anyone's honest, it's dia ;) 
[07:09] <Matthew2602> *cough cough* :-P 
[07:09] <Nirupammytho> hi guyz...wasup?
[07:09] <Metaldrain> rcing you?
[07:09] <Metaldrain> 3
[07:09] <Nirupammytho> who of u are f2p?
[07:09] <Atheist723> Hi Nirupammytho.
[07:10] <Matthew2602> hi nirup
[07:10] <Nirupammytho> i m just think of cutting trees
[07:10] <Atheist723> ......
[07:10] <Boredlittleme> f2p isn't very entertaining.
[07:10] <Nirupammytho> agree
[07:10] <Nirupammytho> so....who of u are f2p?
[07:11] <Matthew2602> uhm, i think my subscription ran out a few days ago
[07:11] <Nirupammytho> can anyone give me idea wat to high alc for f2p?
[07:11] <Boredlittleme> anyone here has used the zerk neck + obsidian wep combo?
[07:11] <Boredlittleme> 
[07:12] <Nirupammytho> thats sounds mem
[07:12] <Boredlittleme> it is
[07:12] <Nirupammytho> oooh
[07:12] <Nirupammytho> i m a pure f2p
[07:12] <Nirupammytho> wats ur all combat lvl?
[07:12] <Boredlittleme> i used to be "pure f2p", but i decided to go for mems
[07:12] <Boredlittleme> since i could pay for mems with only 5 cents a month
[07:13] <Nirupammytho> thats great
[07:13] <Boredlittleme> 116 cb btw
[07:13] <Nirupammytho> but i cant go membs so easily
[07:13] <Eis Herz> BBL.
[07:13] <Nirupammytho> my combat is 90
[07:13] <Eis Herz> For those who like metech.
[07:13] <Accuratez> 121
[07:13] <Nirupammytho> u guyx roxk
[07:14] <Atheist723> I know.
[07:14] <Boredlittleme> urgh... hp is so hard to train :( 
[07:14] <Boredlittleme> been at it for hours.
[07:15] <Nirupammytho> si it is
[07:15] <Nirupammytho> so it is
[07:16] <Nirupammytho> hey guyz....which skill shud i train?
[07:16] <Nirupammytho> i m so damn confused
[07:16] <Boredlittleme> all combat skills
[07:16] <Accuratez> hunter
[07:16] <Boredlittleme> he's f2p accuratez
[07:16] <Nirupammytho> i m pure many times shud i have to tell that?
[07:16] <Boredlittleme> ^
[07:16] <Accuratez> runecrafting
[07:16] <Boredlittleme> train rc with earth runes
[07:17] <Boredlittleme> pretty okay profit
[07:17] <Nirupammytho> upto how many lvl?
[07:17] <Boredlittleme> as high as possible
[07:17] <Nirupammytho> iam 59 in rs
[07:17] <Boredlittleme> then go for 65
[07:17] <Nirupammytho> in rc
[07:17] <Atheist723> Fire runes are better, I think.
[07:17] <Atheist723> Better xp and coins.
[07:17] <Boredlittleme> but far from bank
[07:18] <Nirupammytho> dont u think gop is more xp?
[07:18] <Nirupammytho> and money is great there
[07:18] <Boredlittleme> no.
[07:18] <Nirupammytho> upto 250k/hr
[07:18] <Boredlittleme> money wise it's good
[07:18] <Boredlittleme> but xp it's bad
[07:18] <Boredlittleme> it's annoying to train rc in f2p
[07:18] <Nirupammytho> if i buy ess...then will i get loss ?
[07:19] <Boredlittleme> depends on what runes you make
[07:19] <Nirupammytho> which will make me a profit?
[07:19] <Nirupammytho> i m lvl 59
[07:19] <Boredlittleme> earths, waters, fires.
[07:19] <Nirupammytho> earths....thats cool....
[07:20] <Nirupammytho> can u show me the calculations
[07:20] <Nirupammytho> if u dont mind
[07:20] <Atheist723> It'll be hard to profit with earth or water runes.
[07:20] <Nirupammytho> i can make 3 earth per ess
[07:20] <Nirupammytho> and 2 fire per ess
[07:21] <Nirupammytho> wats the cost of earth runes?
[07:21] <Atheist723> 9 coins.
[07:21] <Nirupammytho> and cost of ess
[07:21] <Boredlittleme> earths is 2x profit.
[07:21] <Boredlittleme> i think
[07:22] <Nirupammytho> tell me the cost of ess plz
[07:22] <Nirupammytho> can u?
[07:22] <Boredlittleme> you're in wiki
[07:22] <Boredlittleme> search? :P
[07:22] <Nirupammytho> but i want current
[07:23] <Accuratez> it is current
[07:23] <Nirupammytho> its 41 gp
[07:23] <Boredlittleme> fire runes are 27
[07:23] <Nirupammytho> if i buy ess...then 14 gp is lost
[07:23] <Boredlittleme> so 54- 41 = 13
[07:23] <Sum1 0 o> Dangit I have the hiccups [[]]:/
[07:24] <Boredlittleme> you get 13 gp per rune
[07:24] <Nirupammytho> k,....lemme buy ess then
[07:24] <Boredlittleme> 28k xp till (<3) lvl up
[07:25] <Boredlittleme> <3
[07:25] <Boredlittleme> hmm
[07:25] <Boredlittleme> emoticons Y U NO WORK?
[07:25] <Atheist723> (Testing)
[07:25] <Boredlittleme> lol
[07:26] <Accuratez> (hp) 
[07:26] <Atheist723> You get 2 fire runes per essence with 35 runecrafting.
[07:27] <Boredlittleme> hp
[07:27] <Boredlittleme> (hp) 
[07:27] <Boredlittleme> ahh
[07:27] <Boredlittleme> thanks
[07:27] <Vulpes Twigy> inb4mastermanjoins
[07:27] <Masterman467> ay
[07:28] <Vulpes Twigy> Look, If you are gonna troll, Just leave...
[07:28] <Masterman467> ???
[07:28] <Accuratez> trolololo
[07:29] <Masterman467> why, i have no clue what your talking about....
[07:29] <Vulpes Twigy> From CoD Chat
[07:29] <Vulpes Twigy> "Masterman467
[07:29] <Vulpes Twigy> kk. im going to go troll on runescape wiki"
[07:29] <Atheist723> Hi Twigy.
[07:29] <Atheist723> Hi Masterman467.
[07:29] <Masterman467> wow. sarcasom realy does not go thrue text....
[07:30] <Vulpes Twigy> Yea... You've been banned before for trolling.
[07:30] <Masterman467> ya.
[07:30] <Accuratez> inb4banhammer
[07:30] <Boredlittleme> for exp weekend, what's the rate for summoning?
[07:30] <Boredlittleme> 1.1x or 2.7x?
[07:30] <Atheist723> 1.1x
[07:30] <Boredlittleme> dammit.
[07:30] <Vulpes Twigy> Uh, Yea 1.1x
[07:31] <Masterman467> your on the wiki :D
[07:31] <Atheist723> Flat rate throughout the weekend.
[07:31] <Vulpes Twigy> Should be like, 1.5x.
[07:31] <Boredlittleme> woah shit nearly died in-game :O
[07:31] <Atheist723> Mind the language.
[07:31] <Boredlittleme> sorry
[07:31] <Masterman467> i forgot do you lose your stuff when you die in rs?
[07:31] <Atheist723> Some, yes. Some, no.
[07:32] <Boredlittleme> you don't say?
[07:32] <Boredlittleme> 
[07:32] <Atheist723> See [[Items Kept On Death]].
[07:32] <Masterman467> oh that save 2 thing...
[07:32] <Boredlittleme> *3
[07:32] <Atheist723> 0, 1, 3, 4, or all depending on situation.
[07:33] <Atheist723> And some low level or quest stuff is always kept.
[07:33] <Accuratez> I prefer to lose item rather than lose my xp >.<
[07:33] <Boredlittleme> why?
[07:33] <Boredlittleme> 
[07:34] <Boredlittleme> that's silly
[07:34] <Masterman467> so its like in fallout you can go in casenos with guns if thay are quest items
[07:35] <Accuratez> ever played any korean mmo?
[07:35] <Boredlittleme> vulpes is rather silent
[07:35] <Vulpes Twigy> Call me Twigy.
[07:35] <Boredlittleme> twigy is rather silent
[07:36] <Vulpes Twigy> I'm also a duel mod, On three chats and listening to music.
[07:36] <Boredlittleme> not bad
[07:36] <Boredlittleme> multi-tasking like a boss
[07:36] <Atheist723> Duel mod? Player and forum moderator?
[07:37] <Vulpes Twigy> CM of here and CM of CoD
[07:37] <Atheist723> I see.
[07:37] <Masterman467> ok, im done defraging my hard drive so im going to sleep.
[07:37] <Masterman467> cya
[07:38] <Boredlittleme> rarely see rs mods anymore
[07:38] <Boredlittleme> player mods*
[07:39] <Atheist723> I still see they quite commonly.
[07:39] <Boredlittleme> your friends in game?
[07:40] <Atheist723> Nope, just several clanmates.
[07:40] <Boredlittleme> i see
[07:41] <Boredlittleme> you still playing in-game now>
[07:41] <Boredlittleme> ?
[07:41] <Atheist723> Not currently.
[07:42] <Matthew2602> athe
[07:43] <Atheist723> Hmm?
[07:43] <Matthew2602>
[07:44] <Atheist723> What the...?
[07:44] <Vulpes Twigy> Ohai Kat
[07:45] <Atheist723> I somehow deleted 40,000 bytes from a page.
[07:45] <KATANAGOD> Hello 
[07:45] <Matthew2602> yup
[07:45] <Matthew2602> good job;)
[07:45] <Matthew2602> ;) 
[07:45] <Matthew2602> *
[07:46] <Atheist723> I think it was that old bug again./
[07:46] <Atheist723> It causes the whole page other than the first bit to disappear.
[07:48] <Nirupammytho> hi again
[07:48] <Atheist723> Hi.
[07:48] <Nirupammytho> i m fire runecrafting
[07:49] <Boredlittleme> kk
[07:49] <Nirupammytho> but why do y guyz told me to do rc?
[07:49] <Nirupammytho> wats the use of going high in rc?
[07:50] <Nirupammytho> waiting for an answer...
[07:50] <Nirupammytho> ...
[07:50] <Nirupammytho> ...
[07:50] <Nirupammytho> anyone?
[07:50] <KATANAGOD> Hm?
[07:50] <Boredlittleme> money
[07:50] <Boredlittleme> making
[07:50] <Boredlittleme> for
[07:50] <Boredlittleme> rc
[07:51] <Nirupammytho> how?
[07:51] <Boredlittleme> how what?
[07:51] <KATANAGOD> /me has only played the original version of rs
[07:51] <Boredlittleme> don;t you see the profits?
[07:51] <Nirupammytho> how much money?
[07:51] <Boredlittleme> geez didn't we tell you before?
[07:51] <Boredlittleme> 
[07:51] <Nirupammytho> they are so little
[07:51] <Boredlittleme> so?
[07:51] <Boredlittleme> 
[07:51] <Boredlittleme> it's not like f2p has much methods of making money
[07:53] <Nirupammytho> can u just tell me that what is the point of increasing your rc lvl?
[07:54] <Sentra246> be able to craft higher level runes, and more runes per essence for lower level runes
[07:54] <Nirupammytho> but fire rune can only be 3x as high
[07:54] <Atheist723> Sentra!
[07:54] <Nirupammytho> and so that on lvl 70!
[07:55] <Atheist723> You beat me to several reverts in around 10 seconds.
[07:56] <Nirupammytho> wat r everts?
[07:57] <Atheist723> Ask Sentra.
[07:57] <Nirupammytho> wat is reverts?
[07:58] <Atheist723> ......
[07:58] <Nirupammytho> u tell me
[07:59] <Nirupammytho> g2g now
[08:00] <Nirupammytho> bye
[08:00] <Nirupammytho> njoy all
[08:01] <Sentra246> sry athe :P
[08:01] <Vulpes Twigy> We have a stalker.
[08:02] <Vulpes Twigy> "Atheist723
[08:02] <Vulpes Twigy> Hi, popping in to stalk Twigy."
[08:02] <Sentra246> go to sleep [email protected]@@
[08:03] <Vulpes Twigy> *yao ming emote*
[08:03] <Atheist723> It is only 7 p.m. for him?
[08:03] <Atheist723> And yes, Twigy. Stalking is fun.
[08:04] <Vulpes Twigy> It's 9 PM
[08:04] <Atheist723> ...I thought you live in Australia?
[08:04] <Vulpes Twigy> Where does Glenn live?
[08:04] <Atheist723> Australia?
[08:04] <Vulpes Twigy> That one is correct
[08:04] <Vulpes Twigy> I live in NZ >.>
[08:05] <Atheist723> My impression of New Zealand: A lot of sheep. Two islands. Few people.
[08:05] <Vulpes Twigy> There is more sheep in Australia.
[08:06] <Atheist723> ...I don't think I've seen a sheep in my life, actually.
[08:12] <Sentra246> yes, but there are also a lot more people
[08:14] <Atheist723> Fun fact: My city's population is around 1/3 of the whole Australia.
[08:17] <Sentra246> Fun fact: My city's population is around 1/1 of the whole of New Zealand
[08:17] <A Level 2 Cow> Sup pplz
[08:18] <Atheist723> Hi A Level 2 Cow.
[08:18] <A Level 2 Cow> Fun fact im a cow
[08:18] <A Level 2 Cow> Hey
[08:28] <Hydro1> ur a cow?
[08:28] <Hydro1> thought u were a goblin
[08:29] <Hydro1> o gtg
[08:51] <A Level 2 Cow> (Eats dead chat)
[08:54] <KATANAGOD> D:! it was so young!
[08:55] <Atheist723> That doesn't really warrants the use of the cleanup template, Dia...
[08:55] <Atheist723> Or so Hofmic told me.
[08:56] <Eis Herz> It requires a clean up, hence the template.
[08:57] <Atheist723> I don't mean it doesn't need a bit of editing; it is just that it is not serious.
[08:58] <Atheist723> See the cleanup category for a better idea.
[08:58] <Eis Herz> Eh. I'm busy with some serious research, wanted to highlight it for myself and others to edit later.
[08:59] <Atheist723> What are you researching?
[08:59] <Eis Herz> Can't really say in public.
[09:00] <Eis Herz> Will PM you if you're interested.
[09:01] <Atheist723> Sounds good to me.
[09:04] <Nirupammytho> hi all!
[09:04] <Atheist723> Hi.
[09:05] <Nirupammytho> wassup guyz?
[09:06] <Eis Herz> Work.
[09:06] <Atheist723> Editing.
[09:06] <Nirupammytho> wat kinda work?
[09:07] <Eis Herz> You really don't want to know.
[09:07] <Nirupammytho> negative
[09:07] <Nirupammytho> are u all logged in on rs?
[09:07] <Atheist723> Not me.
[09:08] <Nirupammytho> ooh
[09:08] <Eis Herz> I am. Sort of.
[09:08] <Nirupammytho> which bank is closer to fire altar?
[09:08] <Nirupammytho> al kharid or duelling arena?
[09:08] <Atheist723> Duel Arena, I think.
[09:08] <Eis Herz> DA
[09:09] <Nirupammytho> ohk
[09:09] <Nirupammytho> thnx
[09:09] <Atheist723> You could teleport back with a [[ring of duelling]].
[09:09] <Nirupammytho> i m f2p.......5th time iam saying that
[09:09] <Atheist723> Oops.
[09:10] <A Level 2 Cow> I got the chat alive by eating it :D
[09:11] <Nirupammytho> yay! got 67 mage
[09:11] <Nirupammytho> what is this contact spell?
[09:12] <Atheist723> [[NPC Contact]]
[09:14] <Eis Herz> This is my expression upon finding I lost my void armour.
[09:16] <Atheist723> Can't be worse when I lost it, as I wear it literally to every situation.
[09:16] <Atheist723> Friends are all "Lol what are you doing in black d'hide".
[09:17] <Nirupammytho> how u lost it?
[09:17] <Atheist723> To [[Kril Tsutsaroth]].
[09:17] <Nirupammytho> monster?
[09:17] <Eis Herz> It was in my house when the armour was revamped. It was deleted.
[09:18] <Atheist723> Are you sure?
[09:18] <Atheist723> All pieces?
[09:18] <Eis Herz> Either my house or my bank, its in neither.
[09:18] <Eis Herz> Just gloves.
[09:18] <Atheist723> How about the other pieces?
[09:19] <Eis Herz> They were in there, thank God.
[09:19] <Atheist723> In POH?
[09:19] <Eis Herz> Yes
[09:19] <Nirupammytho> wats the cost of ur armour?
[09:19] <Atheist723> Free, but takes ages to get.
[09:20] <Atheist723> From [[Pest Control]] or [[Conquest]].
[09:20] <Nirupammytho> void armour?
[09:20] <Atheist723> [[Void knight equipment]].
[09:21] <Nirupammytho> look cool
[09:22] <Nirupammytho> u guyz know any f2p merching clan?
[09:22] <Eis Herz> That type of merchanting is immoral.
[09:22] <Atheist723> Merching clans are my sworn enemies.
[09:22] <Nirupammytho> whai?
[09:24] <Nirupammytho> why?
[09:24] <Eis Herz> They're up there with bots, and rwters.
[09:25] <Nirupammytho> u know any real gud f2p way of money making?
[09:25] <Atheist723> For playing with the market and stealing from honest people like me.
[09:25] <Atheist723> [[Great Orb Project]].
[09:25] <Nirupammytho> thats 250k/hr
[09:25] <Nirupammytho> any other?
[09:25] <Eis Herz> Buy and sell harpoons.
[09:25] <Atheist723> Extremely fast for f2p.
[09:25] <Atheist723> But that is mind-numbingly boring.
[09:25] <Nirupammytho> buy from where?
[09:26] <Nirupammytho> and sell where?
[09:26] <Eis Herz> Shops, sell on ge.
[09:26] <Atheist723> [[Gerald]].
[09:26] <Nirupammytho> harpoon
[09:26] <Nirupammytho> and sell to?
[09:26] <Atheist723> Hmm...
[09:26] <Atheist723> Mixed up...
[09:27] <Nirupammytho> many hapoon can i buy?
[09:27] <Nirupammytho> there r always limts
[09:28] <Atheist723> 1000.
[09:28] <Atheist723> But the price goes up as you buy more.
[09:28] <Nirupammytho> then wat shud i do?
[09:29] <Eis Herz> Buy in Sarim, bank using dep box at Entrana dock.
[09:31] <Nirupammytho> u know the per hour income via this method?
[09:31] <Eis Herz> Sorry, no. It's more of a daily chore.
[09:32] <Nirupammytho> still....any rough guess?
[09:32] <Eis Herz> I believe its a couple of hundred K profit for a 5 minutes work.
[09:33] <Atheist723> Woah, I'm totally doing that.
[09:33] <Eis Herz> I can't be honest, personally. I do my flasks, and that's just for me.
[09:33] <Nirupammytho> sounds awesome!
[09:33] <Eis Herz> I can't be bothered*
[09:33] <Eis Herz> (fp) 
[09:33] <Vulpes Twigy>
[09:33] <Vulpes Twigy> >.>
[09:37] <Nirupammytho> it says u can access the Squeal of Fortune button again by logging out and back in.
[09:37] <Eis Herz> I love that style of artwork, Vulpes.
[09:37] <Nirupammytho> i did logged out and back logged in...but says the same over again
[09:38] <Nirupammytho> wat 2 do?
[09:43] <Nirupammytho> =P 
[09:43] <Nirupammytho> =s 
[09:48] <Nirupammytho> is there any al kharid teleport?
[09:48] <Atheist723> You're join/quitting, Twigy.
[09:48] <Eis Herz> Not for FtP.
[09:49] <Atheist723> [[Broomstick]] or [[amulet of glory]], for members only.
[09:49] <Nirupammytho> aw
[09:50] <Nirupammytho> i saw a girl doing dung tele...wat was that for?
[09:51] <Atheist723> You mean the [[ring of kinship]] teleport?
[09:51] <Nirupammytho> ya
[09:51] <Atheist723> That brings you near the [[rewards trader]].
[09:51] <Atheist723> South of Daemonheim.
[09:51] <Nirupammytho> but wats my pofit doing that?
[09:51] <Nirupammytho> how can i come back to fire altar?
[09:52] <Atheist723> For f2p, just run back and forth as best, I think
[09:52] <Atheist723> .
[09:52] <Atheist723> Back later.
[09:52] <Eis Herz> Dinnertime?
[09:52] <Nirupammytho> idk why but i think al-kharid bank is closer than dual arena
[10:25] <A Level 2 Cow> I gtg guys
[10:25] <A Level 2 Cow> (pce) 
[10:25] <A Level 2 Cow> Cyaaa
[10:25] <A Level 2 Cow> Byeee
[11:07] <Cdjen> hey everyone
[11:13] <Atheist723> Hi Joeytje50.
[11:13] <Joeytje50> hi
[11:13] <Atheist723> Chat is dead, I'm afraid.
[11:14] <Atheist723> Hi Cdjen.
[11:15] <Atheist723> Joey, did you say tabcomplete only works for those in chat?
[11:15] <Joeytje50> yes
[11:15] <Joeytje50> it won't work for Ansela now for example
[11:15] <Atheist723> But it works with Eis Herz who isn't in the chat.
[11:15] <Atheist723> Does it work for you?
[11:17] <Atheist723> (Testing)
[11:18] <Joeytje50> no
[11:18] <Joeytje50> so if you type eis and press tab it fills to eis herz?
[11:18] <Atheist723> Yep.
[11:18] <Atheist723> With caps though, of course.
[11:19] <Joeytje50> yeah
[11:19] <Joeytje50> weird
[11:19] <Joeytje50> it's weird because it gets all usernames live from the list of users to the right
[11:19] <Joeytje50> which means somehow Wikia failed and let his name stay there while he's not here
[11:19] <Atheist723> Hi Baitercell.
[11:19] <Baitercell> hello
[11:19] <Atheist723> Her.
[11:19] <Joeytje50> hi
[11:20] <Joeytje50> her* yeah
[11:21] <Atheist723> And I think I know why, I think it works on Private Messages.
[11:22] <Atheist723> Eis Herz left the chat but I still have my PM tab with her open.
[11:22] <Joeytje50> ahhh
[11:22] <Joeytje50> that must be it
[11:22] <Joeytje50> I'll fix it
[11:22] <Atheist723> Don't.
[11:22] <Atheist723> It isn't a problem really.
[11:22] <Joeytje50> so, should I keep it this way then?
[11:23] <Atheist723> Yeah.
[11:33] <Joeytje50> brb
[11:35] <Eis Herz> Someone mentioned my name?
[11:38] <Joeytje50> wath
[11:39] <Joeytje50> u haxx0r
[11:39] <Joeytje50> how do you know that?
[11:39] <Eis Herz> Me?
[11:39] <Cdjen> rawr? :O
[11:39] <Joeytje50> or did you see it in the text when you joined
[11:39] <Eis Herz> ^
[11:41] <Eis Herz> * Eis Herz is awesome.
[11:49] <Edmyg> Joey - are you sure RSW Image renamer can edit drop tables?
[11:49] <Edmyg> Also - Hi Athe (:
[11:50] <Joeytje50> no it can't edit drop tables
[11:50] <Joeytje50> but it can edit Exchange: pages
[11:50] <Joeytje50> which is where the image is stored
[11:50] <Joeytje50> the drop table doesn't need to be edited for the image to be updated
[11:50] <Edmyg> Mmk. Does it do that separately or?
[11:50] <Atheist723> Seriously...the failure of my computer is unimaginable. 
[11:50] <Joeytje50> what do you mean?
[11:51] <Edmyg> Does it do it all in one task or at some point after
[11:51] <Edmyg> so change file - change where it's used - move on to next
[11:51] <Joeytje50> it moves the whole list of files list
[11:51] <Joeytje50> then it updates file references
[11:51] <Edmyg> How big is this list then?
[11:51] <Atheist723> Hi everyone.
[11:52] <Edmyg> [[User:RSW Image Renamer]]
[11:52] <Atheist723> I was over in the Call of Duty wiki chat...kept hitting tab and nothing happened.
[11:52] <Joeytje50> [[User:RSW image renamer/Requests]]
[11:52] <Atheist723> Too used to tabcomplete.
[11:52] <Joeytje50> lol
[11:52] <Joeytje50> first world problem
[11:52] <Joeytje50> no tabcomplete
[11:53] <Edmyg> Umm, yeah. I'm really not convinced its updating the ge pages.
[11:54] <Edmyg> Also - you were asking about Ourania Athe?
[11:55] <Joeytje50> why not cam?
[11:55] <Atheist723> How do you know?
[11:55] <Atheist723> Hi Accuratez.
[11:56] <Accuratez> Hi atheist
[11:57] <Edmyg> [[Abyssal demon]] air rune has been changed for ~1 week
[11:57] <Joeytje50> [[air rune]]
[11:57] <Edmyg> I caught the last bits of the conversation from whenever I was last here ;) 
[11:57] <Atheist723> Hi Luna Ariya.
[11:57] <Joeytje50> Cam: I see the air rune updated there
[11:58] <Atheist723> And yes, I was hoping someone would clean up the [[Ourania Runecrafting Altar]] page.
[11:58] <Luna Ariya> hi :) 
[11:58] <Joeytje50> cam: try clicking that
[11:58] <Joeytje50> and checking again
[11:58] <Atheist723> It is quite messy and outdated, and seeing my fail runecrafting level you could probably guess I'm no expert.
[11:59] <Edmyg> I got hold of some history about it a while back
[11:59] <Eis Herz> I get the 50 air rune drop often.
[12:00] <Joeytje50> what do you mean cam
[12:00] <Edmyg> [[User:Edmyg/Lores Project/Ourania Dialogue|*hopes this is the right link*]]
[12:00] <Edmyg> Purging it worked btw
[12:01] <Joeytje50> so it did update
[12:01] <Joeytje50> convinced now?
[12:01] <Edmyg> ..yus
[12:02] <Joeytje50> kiez
[12:02] <Joeytje50> «(^ω^)»
[12:02] <Eis Herz> [[Abyssal Demon]]
[12:02] <Edmyg> [[User:Signatures/Oddlyoko]]
[12:03] <Joeytje50> [[Template:Signatures/Oddlyoko]]
[12:03] <Edmyg> fail...
[12:03] <Edmyg> have to fix the damn thing again
[12:03] <Joeytje50> why?
[12:04] <Edmyg> because hofmic keeps hanging PNG to png
[12:04] <Edmyg> changing*
[12:04] <Joeytje50> yes
[12:04] <Eis Herz> This guy here is trying to 'figure out' if I'm 'a nazi or not'.
[12:04] <Joeytje50> and the bot fixes it automatically cam
[12:04] <Casting Fishes^^> Joeycaeks
[12:04] <Edmyg> And the bot won't update templates
[12:04] <Joeytje50> yes it does
[12:04] <Atheist723> Hi Fishes.
[12:04] <Joeytje50> just click the timer in the top of your screen
[12:04] <Casting Fishes^^> Joey(caek)
[12:04] <Joeytje50> the one with 10 Mar 2012 12:04:44 (UTC) 
[12:04] <Casting Fishes^^> Amg
[12:04] <Joeytje50> * Joeytje50 noms caek
[12:04] <Casting Fishes^^> Joey (caek) 
[12:05] <Joeytje50> okay cam?
[12:05] <Casting Fishes^^> :D
[12:05] <Joeytje50> if an image doesn't get updated
[12:05] <Joeytje50> try purging first
[12:05] <Joeytje50> the bot does update
[12:06] <Atheist723> (Testing)
[12:07] <Cdjen> hey
[12:07] <Cdjen> and hey casting :) 
[12:07] <Eis Herz>
[12:07] <Atheist723> ...Snape?
[12:08] <Casting Fishes^^> Amg
[12:08] <Casting Fishes^^> [email protected]@
[12:08] <Cdjen> ^.^
[12:08] <Casting Fishes^^> Hai
[12:08] <Casting Fishes^^> <3
[12:08] <Cdjen> hai <3
[12:08] <Cdjen> how bez you?
[12:09] <Casting Fishes^^> Meh
[12:09] <Cdjen> yeah i'm about the same :( 
[12:10] <Casting Fishes^^> Lol >.>
[12:14] <Casting Fishes^^> (ccaek) 
[12:14] <Cdjen> penguins annoy me.. i need to find one for the zoo keeper so i can finish adrougne easy tasks.. and i can't find one X_X
[12:15] <Accuratez> world60pengs friend chat
[12:15] <Accuratez> you should get them all in 20-30 minutes
[12:15] <Cdjen> ooo thank you :) 
[12:16] <Casting Fishes^^> :D 
[12:18] <Cdjen> i just want to get these tasks done lol.. i finished biohazard finally.. btw casting you lied
[12:18] <Cdjen> it wasn't fun X_X
[12:18] <Atheist723> Biohazard?
[12:18] <Casting Fishes^^> It was to me D:
[12:18] <Cdjen> yeah
[12:18] <Casting Fishes^^> And i hate quests
[12:18] <Atheist723> Done it ages ago.
[12:18] <Cdjen> it was horrible. i hate quests so much
[12:18] <Cdjen> i rarely ever do em
[12:18] <Atheist723> Quests are the best part of RuneScape.
[12:18] <Casting Fishes^^> I have like
[12:19] <Casting Fishes^^> 112 (qp) i think
[12:20] <Atheist723> I have around 220, most likely the lowest in my whole clan.
[12:20] <Cdjen> i have like 47
[12:20] <Eis Herz> I have 331.
[12:20] <Cdjen> i hate hate hate hate quests XD
[12:20] <Atheist723> Why?
[12:20] <Cdjen> too much running around. and i always forget something and have to run back somewhere to get some simple dumb item i forgot
[12:21] <Casting Fishes^^> Aka rope
[12:21] <Casting Fishes^^> Thats what it is for me >.>
[12:21] <Casting Fishes^^> always a damn rope
[12:21] <Cdjen> yeah...
[12:21] <Cdjen> i hate it
[12:22] <Atheist723> Does a [[Fragile mining urn]] has a mining requirement to use?
[12:22] <Cdjen> you can only use it up to like... 15 mining?
[12:23] <Eis Herz> Hm. Having a few strange thoughts.
[12:23] <Atheist723> What thoughts?
[12:23] <Atheist723> And what do you mean, Cdjen?
[12:23] <Eis Herz> Related to earlier.
[12:24] <Casting Fishes^^> You can only use it to mine ore up to level 15
[12:24] <Casting Fishes^^> Like anything above iron it wont give you bonus exp for
[12:24] <Atheist723> Oh.
[12:24] <Atheist723> That's not what I'm asking about.
[12:24] <Casting Fishes^^> The answer to your question is no.
[12:24] <Cdjen> there no req. but you have to have a crafting lv.
[12:24] <Cdjen> to attach the rune
[12:25] <Atheist723> Odd. Very odd.
[12:25] <Casting Fishes^^> You can mine things from level 1-15 lol
[12:25] <Atheist723> I'll have to go in-game and check...
[12:25] <Cdjen> its like 10 craft or something
[12:25] <Cdjen> to check the rune
[12:25] <Cdjen> to use the rune on it
[12:25] <Atheist723> You could request assist that.
[12:25] <Atheist723> Hi H0k.
[12:25] <Cdjen> argh the penguin chat is full *sigh* and yeah you could
[12:25] <H0k> Hell0
[12:25] <Casting Fishes^^> Hai
[12:26] <Casting Fishes^^> I almost have the crafting level to make all urns
[12:26] <Casting Fishes^^> >.>
[12:26] <H0k> lvl?
[12:26] <Casting Fishes^^> 71, lol
[12:26] <H0k> how high do yu need
[12:27] <Casting Fishes^^> Like..
[12:27] <Accuratez> 81
[12:27] <H0k> k
[12:27] <H0k> lol
[12:27] <H0k> thats not almost
[12:27] <Casting Fishes^^> yeah, but theres only 2 i cant make
[12:28] <Cdjen> yeah i can make all but the top 3 i think.... i'm at 66 craft
[12:28] <Casting Fishes^^> Lol
[12:29] <H0k> im 61 craft
[12:29] <H0k> or
[12:29] <H0k> 64
[12:29] <Casting Fishes^^> [[Decorated mining urn]]
[12:29] <Accuratez> I'm 78 craft
[12:29] <Accuratez> *79
[12:30] <H0k> Casting has done 438 edits and she's admin
[12:30] <H0k> well
[12:30] <Casting Fishes^^> Nope
[12:30] <Atheist723> No.
[12:30] <H0k> back
[12:30] <Casting Fishes^^> Chatmod 
[12:30] <H0k> kk
[12:30] <Atheist723> Joey has 35k edits and he isn't an admin...for now.
[12:31] <H0k> but the info on williams page - cape merchant- 
[12:31] <H0k> was totally false
[12:31] <H0k> he walks from 35 to 48
[12:31] <H0k> not 36-42
[12:31] <Atheist723> Actually, I think he has the highest edit count among all non-admins.
[12:31] <Casting Fishes^^> Joey pro
[12:31] <Joeytje50> yup
[12:31] <H0k> and doesnt always walk just outside of the dragon isle
[12:31] <Atheist723> So change it.
[12:31] <Joeytje50> I have the #3 editcount wiki-wide
[12:31] <Joeytje50> and #1 non-admin-wide
[12:31] <H0k> i found william at the demonic ruins
[12:32] <Joeytje50> [[Special:ListUsers]]
[12:32] <Cdjen> O_o
[12:32] <Joeytje50> 3k edits till I'm #2
[12:32] <Atheist723> Within my active period, I gained around 4000 edits and you perhaps 3000 edits.
[12:32] <Casting Fishes^^> I like how i casually walk by and put my stuff at the computer desk
[12:32] <Atheist723> I'm not catching up, am I?
[12:32] <Joeytje50> hm?
[12:32] <Joeytje50> that you got more edits than me?
[12:32] <Casting Fishes^^> Hm
[12:33] <Casting Fishes^^> Need something to nom
[12:33] <Joeytje50> nom caek
[12:33] <Casting Fishes^^> I ate it all
[12:33] <Casting Fishes^^> D:
[12:33] <Joeytje50> nuz
[12:33] <Atheist723> (cake) 
[12:33] <Joeytje50> * Joeytje50 spawns more (caek) 
[12:33] <Casting Fishes^^> It was small caek
[12:34] <Casting Fishes^^> Chocolate and vanilla frostings
[12:34] <Casting Fishes^^> [[User:Cakefrosting]] joey, youd love him :D
[12:34] <H0k> how did you insert cakes?
[12:34] <Casting Fishes^^> Omg
[12:35] <Casting Fishes^^> [[User:CakeFrosting]]:3
[12:35] <H0k> (caek) 
[12:35] <H0k> thats nice
[12:35] <Casting Fishes^^> Caek
[12:35] <Casting Fishes^^> Bbl wanna nom
[12:35] <H0k> ;) 
[12:36] <Eis Herz> Me is making desktop background.
[12:36] <H0k> me?
[12:36] <Eis Herz> /me
[12:36] <Cdjen> (ccake) 
[12:36] <H0k> is?
[12:36] <Eis Herz> * Eis Herz *
[12:39] <Rs silencer> hi
[12:39] <Atheist723> Hi Rs silencer.
[12:40] <Rs silencer> u guys play rs???
[12:40] <Rs silencer> 
[12:40] <Atheist723> Obviously.
[12:40] <Rs silencer> wats ur username???
[12:40] <Rs silencer> 
[12:40] <Joeytje50> yep
[12:42] <Rs silencer> hey guys i just checked out rs players wiki nd i saw some guy called krogan96....hes a frend of wat he wrote.......i uploaded d pic fr him
[12:42] <Atheist723> [[Void torcher]].
[12:42] <Atheist723> Did I mention I changed my RuneScape name to "Void torcher"?
[12:42] <Accuratez> yes
[12:42] <Rs silencer> yep
[12:43] <Rs silencer> check krogan96 out
[12:43] <Joeytje50> now you did
[12:43] <Accuratez> may I ask why?
[12:43] <Eis Herz> I desperately need to l2trans.
[12:43] <Rs silencer> hes not famous but he wrote a lot of shitty stuff about himself
[12:44] <Accuratez> okayy....
[12:44] <Rs silencer> everyone check it out
[12:44] <Atheist723> It isn't a problem, really.
[12:45] <Atheist723> A lot of players make their own pages.
[12:45] <Joeytje50> mah frends
[12:45] <Joeytje50> [[RuneScape:Administrator requests#RS font CSS]]
[12:45] <Joeytje50> we are going to have a runescape font enabled here as soon as the admins have completed that requests ^_^
[12:45] <Rs silencer> ya but read it
[12:45] <Rs silencer> he wrote about frends chatchannel
[12:45] <Eis Herz> Joey, do you trans?
[12:46] <Rs silencer> do u agree to wat d guy says???
[12:46] <Rs silencer> 
[12:46] <Joeytje50> Eis Herz: I could
[12:46] <Atheist723> No comment.
[12:46] <Joeytje50> what for?
[12:47] <Rs silencer> kk gtg guys bye
[12:47] <Eis Herz> A non-rs image.
[12:51] <Eis Herz> It's some German First World War memorabilia, Joey.
[12:53] <Eis Herz> 415 pixels wide, 477 vertical.
[12:54] <Joeytje50> could I see it?
[12:54] <Eis Herz> It's just Eisernes Kreuz from 1914.
[12:55] <Joeytje50> could you link me?
[12:55] <Eis Herz> I could upload my pic, which site?
[12:56] <Joeytje50> would work
[12:57] <Eis Herz>
[12:58] <Eis Herz> Poorly done with paint, but good luck. (Y) 
[12:58] <Joeytje50> and should I reomove the black of it?
[12:58] <Eis Herz> The black around the edges.
[12:58] <Atheist723> Is that one of those...German iron cross badges?
[12:58] <Eis Herz> Yes
[12:59] <Atheist723> I forgot where I read about those.
[12:59] <Eis Herz> It's been in use since the 1200s.
[12:59] <Atheist723> Hi Fishes.
[12:59] <Casting Fishes^^> >.>
[12:59] <Eis Herz> I hold the pre-Nazi Iron Cross in high esteem.
[01:00] <Casting Fishes^^> amg
[01:00] <Casting Fishes^^> joey is ingame
[01:00] <Casting Fishes^^> for once
[01:00] <Casting Fishes^^> or twice
[01:00] <Casting Fishes^^> @@
[01:00] <Joeytje50> wut
[01:01] <Casting Fishes^^> omg
[01:01] <Eis Herz> I'll give you 500k if you can do it as good as you can. :) 
[01:01] <Casting Fishes^^> who wants to see an epic cool glitched screen of mine
[01:02] <Joeytje50> meme
[01:02] <Joeytje50> :D
[01:02] <Joeytje50> okies Eis Herz
[01:02] <Joeytje50> btw guys
[01:02] <Joeytje50> check [[Template:Choose Option]]
[01:02] <Joeytje50> and hover over the things
[01:02] <Joeytje50> first refresh your cache though
[01:02] <Casting Fishes^^> oh yeah
[01:02] <Casting Fishes^^> :3
[01:03] <Joeytje50> kewl
[01:03] <Casting Fishes^^> Lolololol
[01:03] <Casting Fishes^^> that's what happened when i tried logging into rs..
[01:03] <Casting Fishes^^> xD
[01:04] <Eis Herz> My mistake. I should have labeled it 'Zydeco-Gospel-Polka-Remix'. But then all the religious banjo/accordion playing people would be up in arms. I guess there is just no pleasing anyone these days. 
[01:04] <Eis Herz> 
[01:04] <Eis Herz> Youtube makes me lol.
[01:04] <AnselaJonla> [[File:Bonus XP Weekend graph.png]] - really necessary?
[01:07] <Atheist723> (Testing)
[01:07] <AnselaJonla> Hi Flays
[01:07] <Casting Fishes^^> Flaay<3
[01:08] <Flaysian> hi hi 
[01:08] <Eis Herz> I have just broken a rule with Joey. :O
[01:09] <Casting Fishes^^> what
[01:09] <Casting Fishes^^> did you nom his caek
[01:09] <Casting Fishes^^> n
[01:09] <Casting Fishes^^> nuz
[01:09] <Casting Fishes^^> (caek) 
[01:09] <Eis Herz> Naw. I'm paying him RS gold to trans something for me.
[01:09] <Casting Fishes^^> lul
[01:10] <Epic Fallout> ddduuddee logs are 12. something now, yesterday they were like 8.5 :) 
[01:11] <Eis Herz> Ruri?
[01:11] <AnselaJonla> Yes?
[01:11] <Epic Fallout> 400 coins for per lvl 1 log 
[01:11] <Eis Herz> Check my adv log. :-P Got some cool stuff.
[01:12] <Flaysian> [email protected]@@
[01:12] <Flaysian> why is (trollface) still in [[MWI:EM]]
[01:13] <AnselaJonla> Because only you want it to be removed
[01:13] <AnselaJonla> If I remove it, Joey will ask Zammeh or someone to readd it anyway
[01:13] <Eis Herz> I want it removed too, tbh.
[01:14] <Eis Herz> Or at least replaced with an actual troll face.
[01:14] <Flaysian> the reason we cut back on emotes was to prevent abuse and trolling
[01:14] <Flaysian> and someone thought it a good idea to add a trollface emote
[01:14] <Flaysian> ???
[01:14] <Flaysian> no profit
[01:15] <AnselaJonla> So if I remove it from that page, it won't be useable any more? That's all I have to do?
[01:15] <Eis Herz> What have I just listened to?
[01:15] <Flaysian> yes
[01:15] <Flaysian> and if someone has a genuine reason to add it back, consensus to re add it will be fine for me
[01:15] <Dogfoger> Oh my hat
[01:15] <Flaysian> but it's a bad idea
[01:15] <Dogfoger> Im shaking out of fear
[01:15] <Flaysian> congrats
[01:16] <Dogfoger> Some *insert rude name for black person* tried to break into my house
[01:16] <AnselaJonla> Want choc cake removing as well?
[01:16] <Dogfoger> Shot him in the lower parts twice with my air rifle
[01:16] <Flaysian> no, we can keep that for now
[01:16] <AnselaJonla> Dog, you know you could have said that without any reference to skin colour?
[01:16] <Dogfoger> Bet u guys heard the scream
[01:16] <Dogfoger> How?
[01:16] <Dogfoger> 
[01:17] <Eis Herz> I'll go get my nunchucks.
[01:17] <Joeytje50> Eis Herz:
[01:17] <AnselaJonla> "Someone just tried to break into my house"
[01:17] <Dogfoger> I suppose so
[01:17] <Dogfoger> Sorry for the racism guys
[01:17] <Dogfoger> I aint thinking straight
[01:17] <Eis Herz> I love you, Joey.
[01:18] <Joeytje50> np
[01:18] <Dogfoger> Oi
[01:18] <Eis Herz> Du bist super. ^^
[01:18] <Dogfoger> I'm the only one allowed - ohmigawd
[01:18] <Dogfoger> ohmigawd!!
[01:18] <AnselaJonla> Done
[01:18] <Casting Fishes^^> nuz
[01:18] <Casting Fishes^^> I loves joey more
[01:18] <Casting Fishes^^> <3
[01:18] <Dogfoger> Cast is a mod??
[01:18] <Dogfoger> 
[01:18] <Casting Fishes^^> yesh
[01:18] <Dogfoger> *Points gun at head*
[01:19] <Casting Fishes^^> D:
[01:19] <Casting Fishes^^> nuz
[01:19] <Dogfoger> *Kapow* *thump*
[01:19] <Joeytje50> * Joeytje50 points gun at Dogfoger's head too
[01:19] <Casting Fishes^^> Lul
[01:19] <Joeytje50> dun u say dat again
[01:19] <Eis Herz> You are a bit of a tit, Dogfoger.
[01:19] <Dogfoger> Uhm
[01:19] <Dogfoger> Thanks...?
[01:19] <Casting Fishes^^> caek 
[01:19] <Dogfoger> Oh
[01:19] <Dogfoger> I read that oddly
[01:19] <Dogfoger> Why u insult me D:
[01:19] <Atheist723> Finally, chat loads.
[01:20] <Atheist723> Hi Dogfoger, Ansela, Flaysian.
[01:20] <Joeytje50> Dogfoger: because you insult fish
[01:20] <Atheist723> ^
[01:20] <Dogfoger> How I inslut him?
[01:20] <Atheist723> Her.
[01:20] <Joeytje50> her*
[01:20] <Flaysian> mirror*
[01:21] <Atheist723> What?
[01:21] <Joeytje50> you insulted her by saying you'd kill yourself because she's chatmod
[01:21] <Joeytje50> btw it's insult, not inslut
[01:21] <Dogfoger> Lol
[01:21] <Dogfoger> Bit of a pun mistake there
[01:21] <Dogfoger> 
[01:21] <Dogfoger> Didnt mean it
[01:21] <Atheist723> That reminds me of a bit of news I've heard...
[01:22] <Joeytje50> okay anyway you did insult her by saying that
[01:22] <Joeytje50> or atleast it did look like you did
[01:22] <Flaysian> idk about that
[01:22] <Dogfoger> Its not really an insult...
[01:22] <Dogfoger> Yay
[01:22] <Joeytje50> um
[01:22] <Atheist723> I would think it is...
[01:22] <Dogfoger> Spelt it right this time lol
[01:22] <Joeytje50> killing yourself because someone is a mod is definetely an insult
[01:22] <Flaysian> chaps, might we drop it
[01:23] <Atheist723> However, it is probably not best for you to say the same thing, Joey.
[01:23] <Flaysian> Dog: please refrain from making idiotic comments
[01:23] <Flaysian> kthx
[01:23] <Atheist723> I am in agreement.
[01:23] <Flaysian> congrats
[01:23] <Accuratez> I support that suggestion
[01:24] <Dogfoger> Everyones a critic.
[01:24] <Eis Herz> I'm a hater.
[01:24] <Dogfoger> Same thing
[01:24] <Dogfoger> :) 
[01:25] <Dogfoger> Why dont we ask fish if she took it as an insult?
[01:25] <Eis Herz> Drop it.
[01:25] <Dogfoger> Yessir
[01:25] <Joeytje50> ^
[01:26] <Joeytje50> just don't do it again
[01:26] <Eis Herz> Ma'am.*
[01:26] <Dogfoger> -.-
[01:26] <Dogfoger> Im just gnna say 'it' from now on
[01:26] <Dogfoger> Jokes
[01:26] <The Pawk> [[File:Proselyte hauberk detail.png]] is tiny. Could anyone retake a picture of it?
[01:26] <Eis Herz> I wouldn't say that to [[User:A Proofreader]] if I were you.
[01:27] <The Pawk> My AA skills fail.
[01:27] <Flaysian> what do you mean it's tiny?
[01:27] <Atheist723> I think it looks good.
[01:27] <The Pawk> The dimensions are 303x249
[01:27] <Atheist723> What do you mean, Dia?
[01:27] <Dogfoger> Well I wuldnt say to one of them hi what gender r u now wuld i
[01:27] <Atheist723> You'll know about a couple of conversations.
[01:27] <Eis Herz> [[User%3AA proofreader|User:A proofreader]] Fixed.
[01:28] <Atheist723> *know after
[01:28] <The Pawk> Isn't "saying rude comments" not allowed on Wiki chat?
[01:29] <Dogfoger> Depends on how rude 
[01:29] <Flaysian> Yes Pawk
[01:29] <Dogfoger> Well
[01:29] <Eis Herz> Dia tends to get away with murder.
[01:29] <Dogfoger> rude comments arent allowed but
[01:29] <Atheist723> How?
[01:29] <Dogfoger> U can get away with the not so offense ones
[01:29] <Eis Herz> It's a metaphor, Atheist.
[01:29] <Flaysian> who is Dia
[01:29] <Dogfoger> offensive*
[01:29] <Dogfoger> Nobody knows
[01:29] <Eis Herz> ^
[01:30] <The Pawk> GIMP just killed. Great, I spent 35 minutes on that... (Killed is a term for it closing itself, if anyone didn't know that, not a offensive term)
[01:30] <Flaysian> uh
[01:30] <Flaysian> right
[01:30] <Eis Herz> L.
[01:30] <Atheist723> Flaysian, Dia, or Diabolize, is the RuneScape name of Eis Herz, formerly Aliddell.
[01:30] <Eis Herz> Traitor.
[01:31] <Eis Herz> :/ 
[01:31] <Flaysian> I thought Aliddell was blocked?
[01:31] <Atheist723> I thought you are fine with others knowing, and no.
[01:31] <Eis Herz> Flay has a personal vendetta with me, I think.
[01:31] <Atheist723> [[User%3AAliddell|User:Aliddell]]
[01:32] <Atheist723> ...Are you mixing him up with Ciphrius Kane?
[01:32] <Eis Herz> Nope.
[01:32] <Atheist723> I often do; I don't know why myself.
[01:32] <Dogfoger> Are u sure?
[01:32] <Flaysian> I would assume she is, Dog
[01:32] <Dogfoger> Because they both act in similar ways i think
[01:32] <Flaysian> I don't.
[01:33] <Dogfoger> both mature beyond comprhension -.-
[01:33] <Eis Herz> I wouldn't say mature, just a hypocritical bitch.
[01:33] <Atheist723> Isn't a bad thing.
[01:33] <Flaysian> hurm
[01:33] <Atheist723> I mean about being mature, not about being hypocritical.
[01:33] <Dogfoger> Lol
[01:33] <Flaysian> Eis, I'd prefer if you didn't try to flame here again
[01:33] <Flaysian> kthx
[01:34] <Eis Herz> That is directed at myself..
[01:34] <Dogfoger> Nice save
[01:34] <The Pawk> Flaming gives blocks, Eis. And blocks usually aren't good.
[01:34] <Eis Herz> It honestly was. 
[01:34] <Casting Fishes^^> [[Toadflax seed]] >.>
[01:35] <Atheist723> What about it?
[01:35] <Casting Fishes^^> got it as a drop and wondering if its more than a prayer pot
[01:35] <Casting Fishes^^> >.>
[01:36] <The Pawk> AARGH! I am having trouble with semi-transparency! Even simple guides won't save me! Could someone help me please???
[01:36] <Casting Fishes^^> [[Snapdragon seed]] :D
[01:36] <Casting Fishes^^> 
[01:36] <Dogfoger> Fish
[01:36] <Casting Fishes^^> hehe defintely worth a praypot
[01:36] <The Pawk> ???
[01:36] <Atheist723> You mean the ones with auras and such, The Pawk?
[01:37] <Dogfoger> Im having trouble finding if a [[tortstol seed]] is worth more than a bronze dagger =/
[01:37] <The Pawk> ^O_o.
[01:37] <Eis Herz> Drop the seed.
[01:37] <Eis Herz> ...Into my pocket.
[01:37] <Dogfoger> U sure?
[01:37] <The Pawk> I meant that some items are translucent
[01:37] <Atheist723> Ironically bronze daggers are worth more than iron, steel or even mithril daggers.
[01:37] <Dogfoger> But if its worth less than a bronze dagger, wouldnt u rather have the dagger?
[01:37] <Dogfoger> 
[01:38] <The Pawk> And I can't seem to make the translucency not show the background. Even with guides...
[01:38] <Flaysian> back later chaps
[01:38] <Dogfoger> Coughgoodriddenscough
[01:38] <Atheist723> Fergie is good with that, I think, but she's not in here at the moment.
[01:38] <Atheist723> That is not nice, Dogfoger.
[01:38] <Dogfoger> Jokes :) 
[01:39] <The Pawk> Dogfoger, please leave the chat if you are going to make stupid comments.
[01:39] <Atheist723> Plus, it is "riddance".
[01:39] <Eis Herz> Your comedic intents have no bounds. 
[01:39] <The Pawk> Oh yes, and now...
[01:39] <Dogfoger> Its annoying how when u swap tabs the wiki pauses the scrolling system
[01:39] <The Pawk> I am off to go AA a picture- if I can manage it...
[01:39] <Dogfoger> So you have to remeber to scroll down 
[01:41] <Casting Fishes^^> @
[01:41] <Casting Fishes^^> [[ranger boots]] wut
[01:41] <Casting Fishes^^> lul
[01:41] <Casting Fishes^^> those things suck :D
[01:41] <Eis Herz> This guy's screen name makes me laugh.
[01:42] <Atheist723> What is it?
[01:42] <Eis Herz> [[User%3AA proofreader|User:A proofreader]]
[01:42] <Eis Herz> Oops, sorry.
[01:42] <Joeytje50> lol
[01:42] <Eis Herz> Dinkledouche 
[01:42] <Eis Herz> ^
[01:42] <The Pawk> Back.
[01:42] <The Pawk> Ranger boots...
[01:43] <Joeytje50> is that a reference to timmy turner?
[01:43] <The Pawk> How dare my clue scroll not give me them?! (I did a hard clue scroll and got 50gp...)
[01:43] <The Pawk> Aah, need to brb again.
[01:43] <Eis Herz> I got 11gp from a clue before.
[01:44] <Parsonsda> /guys
[01:44] <Parsonsda> guys
[01:45] <Parsonsda> time for me to get all my data off my phone of runefest
[01:45] <Atheist723> Hi Parsonsda, sounds good.
[01:45] <Eis Herz>
[01:46] <AnselaJonla> omg no way!
[01:46] <AnselaJonla> Guthix page 1
[01:47] <Eis Herz> [[Guthix page 1]]
[01:47] <Eis Herz> Hm. 1.4M? Share? :-P 
[01:47] <AnselaJonla> Nope :P
[01:47] <Casting Fishes^^> Amg
[01:47] <Casting Fishes^^> Congratulations [email protected]@@@
[01:48] <Atheist723> Congratulations Ansela, you just got more than all my clue scrolls put together in one trail.
[01:48] <Casting Fishes^^> >.>
[01:49] <AnselaJonla> My best clue was a black dragon mask when they were about 20m
[01:49] <Atheist723> OK, that's worth around...30 times more than all my clue scrolls put together.
[01:50] <Atheist723> [[Recommendations]] Does anyone understand the template at the top? Confusing to me.
[01:54] <AnselaJonla> Wonder if I can get a firemaking level from cremating vyres
[01:54] <Eis Herz> I'm still annoyed with the armour update.
[01:54] <AnselaJonla> [[Yew pyre logs]]
[01:55] <AnselaJonla> Allow?
[01:55] <Joeytje50> doesn't work
[01:56] <Atheist723> Plus, it is separate between players...
[01:56] <The Pawk> Clue scrolls?
[01:56] <The Pawk> My best was ranger boots.
[01:56] <The Pawk> I was happy with those.
[01:56] <AnselaJonla> I'm cremating corpses right now Pawk
[01:56] <The Pawk> Ohhh
[01:56] <The Pawk> Vyrewatch
[01:57] <AnselaJonla> And damnit... I'm going to have to cram in as many hours as I can on Friday
[01:57] <Atheist723> I'll be lucky if I get 3 hours.
[01:57] <The Pawk> I skim read too much. I got shouted at because I skim read.
[01:58] <AnselaJonla> First Land Rover show of the year next Saturday, and since I paid for the bloody tickets, I am damn well going
[01:58] <The Pawk> People are starting to put up pictures that are jpgs, not pngs, and they're RS Screenshots.
[01:58] <Dogfoger> I'm on youtube -.-
[01:58] <Atheist723> We get that often, The Pawk.
[01:59] <Atheist723> Land Rover show?
[01:59] <AnselaJonla> Yes, Land Rover show
[01:59] <Eis Herz> Show for country people who like to get muddy.
[01:59] <Eis Herz> AKA, Ruri.
[01:59] <The Pawk> Kick him out please.
[01:59] <Atheist723> Her.
[01:59] <AnselaJonla> Nah, first show is an indoor show
[01:59] <The Pawk> Her, then
[01:59] <Eis Herz> Her, Pawk.
[02:00] <The Pawk> Her*
[02:00] <The Pawk> Sorry
[02:00] <The Pawk> I didn't read your userpage.
[02:00] <Dogfoger> Kick who out?
[02:00] <Dogfoger> 
[02:00] <Atheist723> Eis Herz.
[02:00] <Atheist723> Not that I agree.
[02:00] <AnselaJonla> It's a car show only for Land Rovers and Range Rovers. Parts (new and used), modified vehicles, ex-Army vehicles, club stands, etc
[02:00] <The Pawk> Land Rovers are nice.
[02:00] <AnselaJonla> Yes they are
[02:01] <Eis Herz> Sounds horrible, if I'm honest. I hate standing for extended periods of time.
[02:01] <AnselaJonla> My avatar is our Land Rover's engine
[02:01] <Atheist723> Congratulations on 8000 edits by the way, Ansela.
[02:01] <AnselaJonla> ty
[02:01] <The Pawk> I'm taking pictures of RuneScape in proselyte. I can't believe people are flaming me for that. O_o them.
[02:03] <Atheist723> Hmm. Should I keep hold of VoidKnightsc as my in-game name (by changing back to it once in two months)?
[02:03] <The Pawk> Great, I'm orb of occulusing a Lumbridge flag, and now the flag is too big for my monitor.
[02:03] <The Pawk> *Computer monitor
[02:04] <The Pawk> And it has dimensions of 1920x1080...
[02:05] <The Pawk> I'm updating pictures with new pictures in the hope that I can get custodian.
[02:06] <The Pawk> As in pictures that are good quality and not seven years old.
[02:06] <The Pawk> VoidKnightsc? What name do you have in mind?
[02:07] <Parsonsda> guys
[02:08] <Parsonsda> epic news
[02:08] <Parsonsda> i took 50 Pictures
[02:08] <Atheist723> Nah, I've changed my name to [[Void torcher]], but if I don't change back to VoidKnightsc after a month it would be free for anyone to take.
[02:08] <Parsonsda> of everything of runefest
[02:08] <Parsonsda> i just took pictures of all the stuff in my bag
[02:08] <The Pawk> In a short time?
[02:08] <Parsonsda> and becuse i got neck thing from runefest
[02:09] <AnselaJonla> Athe, is Voidknightsc your original name?
[02:09] <Parsonsda> i can copy all that
[02:09] <Eis Herz> 3 months is more likely. However, Void Torcher would be available after a month.
[02:09] <The Pawk> I am annoyed, because I am taking a picture OF SOMETHING THAT DOESN'T FIT MY MONITOR! AAARGH!
[02:09] <Eis Herz> Thought you said you were taking pictures of your mother. :| 
[02:09] <Atheist723> No, my original name is Atheist723, which I changed to VoidKnightsc, and then to Void torcher.
[02:09] <The Pawk> I should be slaying now, even if I want custodian (I have literally no image edits)
[02:09] <AnselaJonla> [[Shooting star]]
[02:10] <The Pawk> And
[02:10] <The Pawk> Eis. Stop that.
[02:10] <Atheist723> Getting image edits is easy if you keep an eye out.
[02:10] <Atheist723> Lots of people do transparency and forget to remove the "need trans" tag.
[02:10] <Eis Herz> Quite frankly, who the hell are you, Pawk?
[02:11] <The Pawk> Erm
[02:11] <The Pawk> A person who plays RuneScape 
[02:11] <The Pawk> And tries not to flame. :P
[02:11] <Eis Herz> So don't pick a fight with a woman who will fight back.
[02:11] <AnselaJonla> Lots of people add untransed images and forget to add the {{trans}} template
[02:12] <Atheist723> ^That too.
[02:12] <AnselaJonla> Athe, want a star?
[02:12] <Atheist723> Shooting star?
[02:12] <AnselaJonla> Yes
[02:12] <The Pawk> I forget that sometimes, actually. The {{trans}} template.
[02:12] <Atheist723> I'll see if I could come, where?
[02:13] <AnselaJonla> It's not down yet, 5-7 minutes was last update
[02:13] <The Pawk> I want to mine a star!
[02:13] <AnselaJonla> Kandarin, w83
[02:13] <The Pawk> Okay
[02:13] <The Pawk> I'm on w68 atm
[02:13] <Atheist723> That is a pretty big area, Ansela.
[02:13] <The Pawk> It's going to be quite hard
[02:13] <AnselaJonla> Yes, but we got people at the landing points already
[02:13] <The Pawk> To scout that.
[02:13] <Atheist723> Oh, right.
[02:14] <The Pawk> Oh. Forget the "quite hard" bit.
[02:14] <The Pawk> Problem though. My mining is 50
[02:14] <AnselaJonla> I only go to them when my clan is going
[02:14] <The Pawk> Aka: fail
[02:14] <Atheist723> Mine is 70.
[02:14] <The Pawk> And
[02:15] <Parsonsda> guys
[02:15] <The Pawk> Yes?
[02:15] <Parsonsda> lucky i kept my runefest neck thing all this time
[02:15] <Parsonsda> it got every detail of runefest
[02:15] <The Pawk> You went to RuneFest?
[02:15] <The Pawk> I couldn't go....
[02:16] <Atheist723> Neither could I...
[02:16] <The Pawk> Because London is a two hours drive from where I live.
[02:16] <Atheist723> Anyone else did, by the way?
[02:16] <The Pawk> My friends
[02:16] <The Pawk> *annoyed*
[02:16] <Atheist723> London is like...thousands of miles away.
[02:16] <Eis Herz> London is dreary.
[02:16] <AnselaJonla> London is south of me
[02:16] <Parsonsda> guys 1 thing about london
[02:16] <Parsonsda> it has to be
[02:17] <Parsonsda> the fastest town i seen in my life!
[02:17] <The Pawk> Not for me. I'm British.
[02:17] <Parsonsda> there city is like 40mph
[02:17] <Eis Herz> You've never been to Berlin, or Paris.
[02:17] <The Pawk> Heathrow has a lot of passenger traffic.
[02:17] <Parsonsda> try crossing a road at that speed
[02:17] <The Pawk> Kinda hard, I know.
[02:18] <The Pawk> Because I cycle at 30mph. That would mean I'd have to have luck on my side
[02:18] <The Pawk> And a head-first.
[02:18] <Atheist723> Woah, that's fast.
[02:18] <The Pawk> London is manic at speed.
[02:19] <The Pawk> In fact, they forced 20 zones, didn't they?
[02:19] <Joeytje50> AnselaJonla, could you please do a very simple edit to [[MediaWiki:Common.css/nonjstabberdropdown]]? could you do please?
[02:19] <Joeytje50> it's as simple as it can be
[02:19] <AnselaJonla> Legend's Guild star
[02:19] <Eis Herz> [[rune chain]]
[02:19] <The Pawk> Okay
[02:19] <AnselaJonla> Joey, I will not touch css pages
[02:19] <The Pawk> Coming... now
[02:19] <The Pawk> AA will have to wait.
[02:20] <Joeytje50> bah1
[02:20] <AnselaJonla> Size 3
[02:20] <The Pawk> Parsonsda made the citadel wiki skin 
[02:20] <The Pawk> I use that.
[02:20] <The Pawk> Parsonsda, thanks for making that.
[02:20] <Atheist723> "Unable to create target applet".
[02:20] <Joeytje50> [[Special:Contributions/Ciphrius Kane]]
[02:21] <Atheist723> What?
[02:21] <The Pawk> Legends' Guild...
[02:21] <The Pawk> Camelot teleport runes...
[02:21] <Joeytje50> where'd ciph go?
[02:21] <The Pawk> Pick...
[02:21] <Atheist723> Down to size 3 that fast?
[02:21] <The Pawk> Nope.
[02:21] <AnselaJonla> Started at size 3
[02:21] <AnselaJonla> Plus there's like a dozen people here
[02:21] <Atheist723> Never done shooting star much.
[02:21] <Atheist723> Never knew it could start not at size 9.
[02:22] <The Pawk> Your RS name is TokHaarKet?
[02:22] <AnselaJonla> Yes
[02:23] <Eis Herz> Arse hat. :/ 
[02:23] <Eis Herz> RS logged me out.
[02:23] <The Pawk> A lot of people here
[02:24] <The Pawk> Mine's of Neitiznot
[02:24] <Atheist723> Checking for updates...45%.
[02:24] <Atheist723> Anyone's computer is six years old or above?
[02:24] <AnselaJonla> A lot here at Legend's Guild mine too
[02:24] <Atheist723> He meant his name.
[02:24] <Atheist723> "of Neitiznot"
[02:24] <AnselaJonla> Oh, lol
[02:25] <Atheist723> With "Crusader" in front of it as a title.
[02:25] <AnselaJonla> Justiciar
[02:25] <Atheist723> Yes, I stalked your user page.
[02:26] <Atheist723> "Client token failure"
[02:26] <The Pawk> Complete
[02:26] <Atheist723> Star done?
[02:27] <AnselaJonla> Yeah
[02:28] <Eis Herz> You truly don't disappoint, Pawk.
[02:28] <The Pawk> Great, I lost my orb.
[02:28] <The Pawk> I was going to pic the sprite.
[02:28] <The Pawk> Were you Diabolize?
[02:28] <The Pawk> Eis?
[02:29] <Eis Herz> ..That's a pretty flower.
[02:29] <Atheist723> Yes, The Pawk.
[02:29] <Eis Herz> Atheist. -.-
[02:29] <The Pawk> Mining coal
[02:29] <The Pawk> For no reason
[02:29] <AnselaJonla> Mining sandstone
[02:29] <H0k> Joey sinds wanneer mag er Nederlands worden gepraat op overlegpagina's?
[02:30] <Atheist723> Hi Cdjen.
[02:30] <Joeytje50> H0k: like where?
[02:30] <H0k> You did it yourself
[02:30] <H0k> [[User talk:Fswe1]]
[02:31] <The Pawk> Eheheheh, Star Sprite, you think I look weird? Prejudiced alien creature.
[02:31] <Joeytje50> H0k: it's preferred not to do it, but if you want, there's nothing stopping you
[02:32] <Joeytje50> still, it's better to speak english
[02:32] <H0k> kk
[02:32] <Joeytje50> also in this chat :P
[02:32] <H0k> ikr
[02:32] <The Pawk> Becaue
[02:32] <The Pawk> Because*
[02:32] <The Pawk> Most people on this wiki
[02:33] <H0k> are Dutch
[02:33] <Eis Herz> der hölle? :/ Night all.
[02:33] <The Pawk> Aren't bilingual
[02:33] <Atheist723> Goodnight Dia.
[02:33] <H0k> well
[02:33] <H0k> nvm
[02:33] <Eis Herz> 1:30. Should have been in bed an hour ago.
[02:33] <Parsonsda> [[RuneFest 2011#Introduction]] <<< so far so good
[02:33] <AnselaJonla> Night
[02:34] <The Pawk> Byeee
[02:34] <H0k> lol I'm 15:33
[02:34] <The Pawk> Aargh, my bonus fails.
[02:34] <H0k> 34
[02:34] <The Pawk> No difference
[02:34] <The Pawk> 14:34 here
[02:34] <H0k> cool
[02:34] <AnselaJonla> 14:34 here
[02:34] <The Pawk> British, or in GMT?
[02:34] <AnselaJonla> 61 sandstone gathered
[02:35] <AnselaJonla> British
[02:35] <The Pawk> I'm British
[02:35] <AnselaJonla> Ben je Nederlands?
[02:36] <The Pawk> German?
[02:36] <Joeytje50> Ja
[02:36] <Joeytje50> (yes) 
[02:36] <Joeytje50> wut
[02:36] <Joeytje50> ([[]]yes)
[02:37] <The Pawk> Ich bin wütend. That's all I know, pretty much
[02:37] <The Pawk> Because I am.
[02:37] <The Pawk> Angry.
[02:37] <AnselaJonla> Oh, if I want a phrase in Dutch I ask in clan chat, get a different answer from every person there
[02:37] <H0k> thats Deutsch kid
[02:38] <AnselaJonla> and wtf is BrenRS doing?
[02:38] <H0k> who's that?
[02:39] <AnselaJonla> [[User:BrenRS]]
[02:40] <H0k> That's very interesting.
[02:40] <Atheist723> What is he doing?
[02:41] <AnselaJonla> I don't know
[02:41] <The Pawk> I thought it was German.
[02:41] <The Pawk> Similar language?
[02:41] <H0k> Yes it is
[02:41] <H0k> Deutsch means German
[02:41] <The Pawk> I know some French.
[02:41] <H0k> Me too
[02:41] <H0k> im going to study German anyway
[02:43] <The Pawk> Je déteste l'apprentissage du français.
[02:43] <The Pawk> ^I think.
[02:44] <H0k> I dont speak French, but my average on school is an A or 9.4
[02:44] <H0k> :P
[02:44] <The Tanker> heey :D
[02:44] <Atheist723> Hi The Tanker.
[02:44] <Atheist723> Hi Coel.
[02:44] <Coelacanth0794> ello
[02:45] <The Tanker> i am just registered to help rswiki dutch one
[02:45] <Parsonsda> [[RuneFest 2011]] <<< guys, added all the Menus, hows that look?
[02:45] <The Pawk> Ello
[02:46] <The Pawk> Looks nice
[02:47] <H0k> It's just horrific to forget all my French knowledge while my average is an 9.4, it's just terrifying
[02:47] <AnselaJonla> Sara page 3
[02:47] <Coelacanth0794> [[Prince Brand]] "Brand loves cake"
[02:47] <Coelacanth0794> make that 1 more character
[02:47] <Parsonsda> ty :) 
[02:47] <H0k> (caek) 
[02:47] <H0k> Dogfucker?
[02:48] <H0k> Ll
[02:48] <Atheist723> Mind the language.
[02:48] <H0k> Dogfoger...
[02:48] <Atheist723> You just got that from a vyrewatch corpse, Ansela?
[02:48] <AnselaJonla> Yep
[02:49] <Coelacanth0794> sorry what
[02:49] <Coelacanth0794> what'd ansela get
[02:49] <Atheist723> Lucky.
[02:49] <Atheist723> Saradomin page 3.
[02:49] <AnselaJonla> Sara page 3
[02:49] <Coelacanth0794> oh cool
[02:50] <Coelacanth0794> ello spine
[02:50] <Coelacanth0794> is it night for you atm?
[02:50] <Atheist723> Hi Spineweilder.
[02:50] <The Pawk> Re-uploaded [[File:Dragon Defender Detail.png]]. Does it look better?
[02:51] <The Pawk> If it doesn't, you can rollback
[02:51] <Coelacanth0794> >>>> ^^^^^
[02:51] <Coelacanth0794> why not 45 degree angle
[02:51] <AnselaJonla> 114 corpses left
[02:51] <The Pawk> Better fit
[02:51] <Coelacanth0794> bah1
[02:52] <The Pawk> Perfect angles are perfect fits and perfect fits are *I should shut up*.
[02:53] <The Pawk> Could someone rename [[Grand Exchange.png]]
[02:53] <The Pawk> If the caption is
[02:53] <Coelacanth0794> straight up isnt always best though
[02:53] <The Pawk> "The fountain at the Grand Exchange"
[02:53] <The Pawk> True.
[02:54] <Coelacanth0794> [[file:grand Exchange.png]]
[02:54] <The Pawk> Forgot that. Sorry
[02:54] <Coelacanth0794> fimg doesnt need update
[02:54] <Coelacanth0794> unless its obsolete or small
[02:54] <Coelacanth0794> i'd like to update jungle strykewyrm which is fimg for some reason
[02:54] <Coelacanth0794> rather small
[02:54] <Coelacanth0794> except they're hard to oculus
[02:54] <The Pawk> It is quite small
[02:55] <The Pawk> But they're aggressive
[02:55] <Coelacanth0794> and players slaying dont tend to stop fighting them for image
[02:55] <Spineweilder> hi guise
[02:55] <AnselaJonla> Coel, I'll tell you if I get them as a task while you're online
[02:55] <Coelacanth0794> hi again spine
[02:55] <The Pawk> True as well.
[02:55] <Coelacanth0794> alright
[02:55] <The Tanker> anyone helping with dutch rs wiki?
[02:55] <Coelacanth0794> i'll do my wapred tort task later
[02:56] <Coelacanth0794> guh, they added the new trees to charm hunting area
[02:56] <Coelacanth0794> difficulty increase
[02:56] <Spineweilder> wut?
[02:56] <Spineweilder> i already orbed charm sprites
[02:57] <Coelacanth0794> no, to play charm sprites
[02:57] <Spineweilder> oh
[02:57] <Coelacanth0794> nub
[02:58] <Coelacanth0794> is it night for you spine?
[02:58] <Spineweilder> 9:58 am
[02:58] <Coelacanth0794> k
[02:58] <Coelacanth0794> so same timezone as me
[02:59] <Spineweilder> k
[02:59] <The Tanker> how do i add images to drop list?
[03:00] <Coelacanth0794> |image=THingy.png
[03:00] <The Tanker> ty
[03:00] <Coelacanth0794> what's with the blue dfs fire
[03:00] <Coelacanth0794> wyvern effect?
[03:00] <The Pawk> I really don't like the movement keys on the Orb of occulus.
[03:01] <AnselaJonla> WASD is not something I like using :( 
[03:01] <Spineweilder> nah
[03:01] <Spineweilder> coel
[03:01] <Spineweilder> its from temple trekking nature grotto thingy
[03:01] <Coelacanth0794> oh the water power
[03:01] <AnselaJonla> Partly because it's the wrong bloody hand for me
[03:01] <Coelacanth0794> huh..
[03:02] <Parsonsda> guys
[03:02] <The Pawk> Yes?
[03:02] <Parsonsda> wanna see preview of the pictures im uploading to wiki?
[03:02] <Coelacanth0794> what images are they of
[03:02] <Parsonsda> <<< MAX HD :) 
[03:03] <Coelacanth0794> runefest stuff
[03:03] <Spineweilder> those all of runefest :o
[03:03] <Parsonsda> yep
[03:03] <Coelacanth0794> cool
[03:04] <Parsonsda> i used my galaxy tab to take the pictures
[03:04] <Parsonsda> it gives max detail
[03:04] <H0k> How do you add yourself to the beggar haters?
[03:05] <AnselaJonla> It's a userbox
[03:05] <Coelacanth0794> say i dislike beggars
[03:05] <AnselaJonla> [[Userboxes]]
[03:05] <Parsonsda> [[File:Runefest Gift Bag 2011.jpg]]
[03:06] <Coelacanth0794> (y) 
[03:06] <The Pawk> Read the Userboxes page, I think it is in miscellaneous
[03:06] <H0k> ok
[03:06] <The Pawk> Parsonsda
[03:06] <The Pawk> Crop it
[03:06] <The Pawk> *please
[03:06] <AnselaJonla> {{Userbox/hates beggars}}
[03:06] <H0k> (t)
[03:06] <H0k> dang
[03:06] <H0k> ok
[03:07] <H0k> ty
[03:07] <The Pawk> I'll crop and compress it
[03:07] <Parsonsda> i crop it later...compress?
[03:07] <The Pawk> I wants custodian rights now!
[03:07] <The Pawk> Even though I'm not meeting the requirements...
[03:07] <Spineweilder> ill crop it
[03:07] <The Pawk> PNGGauntlet
[03:07] <The Pawk> K
[03:08] <Parsonsda> no idea how to do that =/
[03:08] <The Pawk> I use PNGGauntlet. Apparently pngcrush is good
[03:08] <The Pawk> Am I allowed to send a hyperlink to another website on this?
[03:09] <Atheist723> Yes, but best only for RS site and wikipedia...
[03:09] <The Pawk> Oh
[03:09] <The Pawk> So sorry then
[03:09] <The Pawk> I can't help you because of that....
[03:09] <The Pawk> Aww
[03:09] <AnselaJonla> Oh, you can link to anywhere in here
[03:09] <AnselaJonla> (But not the obvious no-no sites)
[03:09] <The Pawk> Okay then
[03:10] <The Pawk>
[03:10] <The Pawk> A nice free image compresser
[03:10] <Atheist723> I think it is automated...
[03:11] <Atheist723> [[User:A proofreader]] has a bot for that.
[03:11] <H0k> [[Template:Userbox/Pwneds]] 
[03:11] <H0k> ROFL
[03:12] <Casting Fishes^^> [[User:PNGOptimisationBot]]
[03:12] <The Pawk> I like that userbox
[03:12] <AnselaJonla> Erm... is "Fawk Yew" an acceptable username?
[03:13] <The Pawk> Who's called that? O_o
[03:13] <AnselaJonla> Someone who just editied
[03:13] <AnselaJonla> edited*
[03:13] <Atheist723> What is inappropriate about that...?
[03:13] <The Pawk> Erm
[03:13] <AnselaJonla> Erm...
[03:13] <The Pawk> Links to inappropriate language
[03:14] <AnselaJonla> I think you need to be a native English speaker to get it
[03:14] <Parsonsda> guys
[03:14] <Atheist723> Fine.
[03:14] <Parsonsda> it make take me a few weeks to get the runefest 2011 page done
[03:14] <Parsonsda> as i got all data on it, but need to get it out
[03:14] <AnselaJonla> It can be pronounced as, and please excuse my language, "Fuck you"
[03:14] <Atheist723> Oh, I see.
[03:15] <Atheist723> That isn't good.
[03:15] <The Tanker> ciao
[03:15] <The Tanker> going outside :) 
[03:16] <AnselaJonla> Cya
[03:18] <Atheist723> Remember that message you get when you try to set an objective as a "completionist"?
[03:19] <Coelacanth0794> [[warped torts]]
[03:19] <Atheist723> "You have completed the game! GO OUTSIDE.
[03:19] <Atheist723> --Love, Jagex"
[03:19] <Coelacanth0794> redirect
[03:19] <AnselaJonla> 87 (firemaking) 
[03:19] <Coelacanth0794> grz
[03:20] <Atheist723> Congratulations.
[03:23] <AnselaJonla> [[Columbarium]]
[03:31] <Casting Fishes^^> caek
[03:31] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ feeds joey (caek) 
[03:32] <Coelacanth0794> competing with bots on my slayer
[03:32] <Atheist723> Good way to get back at them is to kill those at green dragons.
[03:32] <Coelacanth0794> warped torts*
[03:33] <Atheist723> I know.
[03:33] <Coelacanth0794> lol it teletabbed
[03:33] <Atheist723> Bots always does that, or jewellery like games necklace.
[03:33] <Coelacanth0794> yeah its an obvious bot
[03:33] <Atheist723> Because they can't bother to train magic or do tasks.
[03:34] <Coelacanth0794> *banks*
[03:34] <Coelacanth0794> oh hes coming back
[03:35] <Exor Solieve> Hello my peoples. How are you all?
[03:35] <Dogfoger> Joey?
[03:35] <Atheist723> Hi Exor Solieve.
[03:35] <Dogfoger> Ansela?
[03:36] <Dogfoger> Any1 experienced? :o
[03:36] <Metal is me> batmen...
[03:36] <Dogfoger> I wish mat were here :/ 
[03:37] <Dogfoger> Athe?
[03:37] <Coelacanth0794> lol a second bot
[03:37] <Dogfoger> Ok coel seeing as ur talking
[03:37] <Coelacanth0794> ?
[03:37] <Dogfoger> do u know how to get a pic onto my page?
[03:37] <Atheist723> What?
[03:38] <Dogfoger> Its a long link but
[03:38] <Dogfoger> ima put it in
[03:38] <Dogfoger>,r:29,s:0
[03:38] <Coelacanth0794> upload ot imageshack or imgur
[03:38] <Dogfoger> lol
[03:38] <Coelacanth0794> imgur is easier
[03:38] <Metal is me> LOL
[03:38] <Dogfoger> Pigeons are trying to take over teh world
[03:43] <H0k> I hate metalkids
[03:43] <Metal is me> -.-
[03:43] <Shinigamidaio> >.>
[03:43] <Exor Solieve> Oh, Coel, [[User:Joelthefrog1|Joel]] might bother you on IRC for you to take a picture of him wielding [[Barbed bow|this]]. Hope it's ok. ;) 
[03:44] <Metal is me> ^^
[03:45] <H0k> Nobody in my class knows where Buenos Aires, Jakarta, Accra and Rio de Janeiro are located. lol
[03:45] <Coelacanth0794> you love that face dont you
[03:45] <Metal is me> why yes yes i do :3
[03:45] <Metal is me> actually
[03:46] <Metal is me>
[03:46] <Metal is me> i do'
[03:46] <Coelacanth0794> heh
[03:48] <AnselaJonla> Buenos Aires is Argentia and Rio de Janeiro is Brazil, right?
[03:48] <Coolnesse> Yes
[03:50] <AnselaJonla> Hey, has anyone here not done While Guthix Sleeps?
[03:50] <Metal is me>,r:1,s:0 .....
[03:50] <Coelacanth0794> big link
[03:50] <Casting Fishes^^> Joeytje50
[03:50] <Metal is me> yep :( 
[03:50] <Metal is me> but theres two
[03:51] <Atheist723> Woah.
[03:51] <AnselaJonla> lrn2getimagelinksproperlynub
[03:51] <Casting Fishes^^> why not just do that?
[03:51] <Coelacanth0794> yno, warped torts are good for gabbages in bulk
[03:51] <Coelacanth0794> although an uncommon drop
[03:51] <Metal is me> thi i had no time
[03:52] <Metal is me> i was actually quite busy'
[03:52] <Metal is me> theres this lvl 3 myst spirit
[03:52] <AnselaJonla> [[Pyre logs]]
[03:52] <Metal is me> firing blue and yellow balls at me
[03:52] <AnselaJonla> Oh, wow, level 3. So dangerous
[03:52] <Metal is me> and why did you say that sandpit?
[03:53] <Metal is me> and still i love how my ava looks at the test
[03:53] <Metal is me> text*
[03:54] <Metal is me> emerald amulet dont sell at 1100 gp rage.
[03:56] <Atheist723> Going to bed, bye everyone.
[03:56] <Metal is me> bai.
[03:56] <Shinigamidaio> gn
[04:00] <H0k> Is it possible to create userboxes yourself? Guess not.
[04:01] <Coelacanth0794> yeah
[04:02] <Joeytje50> Casting Fishes^^ hai
[04:02] <Kev30> parsodaaaa
[04:03] <Casting Fishes^^> wow
[04:03] <Casting Fishes^^> this emote is messed up
[04:03] <Casting Fishes^^> lulul
[04:03] <Casting Fishes^^> [[Breathe fire]]
[04:03] <Shinigamidaio> empty page
[04:03] <Kev30> ye
[04:04] <Coelacanth0794> make redirect then
[04:04] <Coelacanth0794> there, fixed
[04:05] <Zahuna> Hello.
[04:05] <Coelacanth0794> ello
[04:07] <Exor Solieve> is it just me or does 2mil an hour doing agility sound suspicious?
[04:08] <Shinigamidaio> agreed
[04:09] <Coelacanth0794> get 99 in a day lol
[04:10] <Shinigamidaio> 2m = money not exp i think
[04:10] <Coelacanth0794> on agility?
[04:11] <Shinigamidaio> link said, money making guide, skill was agil ... so ... yes?
[04:12] <Exor Solieve> Only 2 real way on training agility well and making money off it. Agility Pyramid & Agility Arena
[04:13] <Exor Solieve> the dragon skills way provides such little xp it's not worth training it that way.
[04:21] <Parsonsda> im documenting everything i know about runefest
[04:22] <Parsonsda> even how to make
[04:22] <Parsonsda> a fruit blast
[04:22] <Coelacanth0794> irl?
[04:22] <Parsonsda> yep, it no acholic, it the best freaking drink ever!
[04:22] <Coelacanth0794> nice
[04:23] <Parsonsda> it lemon juice, pinapple juice, and lemonade
[04:23] <Parsonsda> epic
[04:23] <Coelacanth0794> werent there oranges in [[fruit blast]]?
[04:23] <Casting Fishes^^> lul
[04:23] <Tuta152> how do u make stud leatherbody
[04:24] <Coelacanth0794> pineapple lemon lemonslices orange
[04:24] <Tuta152> help me pls
[04:24] <Coelacanth0794> use studs on leather body
[04:24] <Tuta152> ty
[04:24] <Coelacanth0794> np
[04:26] <Casting Fishes^^> coel
[04:27] <Casting Fishes^^> [[File:Simple clue - search Pick and Lute barrel.png|File:Simple_clue_-_search_Pick_and_Lute_barrel.png]]
[04:27] <Casting Fishes^^> O_O
[04:27] <Casting Fishes^^> I has screenshot of this but
[04:27] <Casting Fishes^^> idk how to edit it like that
[04:28] <Parsonsda> [[RuneFest 2011#Cocktail Making .28Grand Tree.29|RuneFest 2011#Cocktail Making .28Grand_Tree.29]] <<< :) 
[04:29] <Casting Fishes^^> :D
[04:29] <Casting Fishes^^> (y) 
[04:29] <Parsonsda> lucky i remmber everything about runefest, it was best 18th birthday in my life
[04:29] <Casting Fishes^^> :D
[04:30] <Coelacanth0794> parsons: only in real life will a cocktail explode :| 
[04:30] <Exor Solieve> D: You can have more than one 18th birthday?
[04:31] <Exor Solieve> Give me access to your time machine please.
[04:31] <TyA> no
[04:32] <Exor Solieve> ;-;
[04:32] <TyA> Because if I let you use it, you'll know it exists.
[04:32] <Ciphrius Kane> And if I give you access to mine, then Caius will come after you
[04:33] <Casting Fishes^^> Not looking at what i got in this casket
[04:33] <Casting Fishes^^> zammeeh
[04:33] <Casting Fishes^^> im scared to look
[04:33] <Casting Fishes^^> ff
[04:33] <Parsonsda> im gonna make sure runescape wiki is the only site to have full inside info
[04:33] <Parsonsda> on runefest
[04:34] <Parsonsda> and i mean everything!
[04:34] <Parsonsda> [[File:Runefest Pen 2011.jpg]]
[04:34] <Coelacanth0794> done task
[04:34] <Casting Fishes^^> ffff
[04:35] <Coelacanth0794> 599k from tort shells that task
[04:35] <Coelacanth0794> very nice
[04:35] <Coelacanth0794> lmao casting
[04:35] <Exor Solieve> Ok, lunch time, then party time~ Bai folks.
[04:36] <Coelacanth0794> and 300 cabbages
[04:37] <Mr Shy Guy> hello
[04:37] <Coelacanth0794> ello
[04:37] <Ciphrius Kane> Hi
[04:37] <Mr Shy Guy> what's evreyone doing?
[04:37] <Mr Shy Guy> 
[04:37] <Coelacanth0794> that avatar doesnt look much like a shy guy to me
[04:37] <Mr Shy Guy> hehe
[04:37] <Ciphrius Kane> Looks more like a demented fun guy
[04:38] <Mr Shy Guy> :D
[04:38] <Ciphrius Kane> Oh for the love of
[04:38] <Casting Fishes^^> lul
[04:38] <Coelacanth0794> ansela, jungle worm task
[04:38] <Ciphrius Kane> I am really ******* fed up of Jagex
[04:38] <TyA> Why?
[04:39] <Ciphrius Kane> RuneScape keeps refusing to load
[04:39] <Mr Shy Guy> what you guy's think of the new armour?
[04:39] <Ciphrius Kane> And I have tried all their suggestions
[04:39] <TyA> Even using the client?
[04:39] <Rs silencer> the new armour looks pretty good
[04:40] <Mr Shy Guy> i dont like rune plate body :/ 
[04:40] <Mr Shy Guy> 
[04:41] <Mr Shy Guy> but d'hide is epic
[04:41] <Rs silencer> but zammy looks pretty good
[04:41] <Mr Shy Guy> yea
[04:41] <Rs silencer> u an f2p???
[04:41] <Rs silencer> 
[04:41] <Mr Shy Guy> no im p2p
[04:42] <Rs silencer> so y r u talkin abt f2p items???
[04:42] <Rs silencer> 
[04:42] <Casting Fishes^^> I like the initiate
[04:42] <Mr Shy Guy> yea
[04:42] <Mr Shy Guy> torva looks wierd ^_^
[04:42] <TyA> I think it looks neat
[04:42] <Rs silencer> anyway im f2p but im gonna b a p2p soon 
[04:43] <Mr Shy Guy> nice
[04:43] <Mr Shy Guy> once u go p2p u never go back
[04:43] <Rs silencer> hey since u r p2p cud u plz lend me some money in rs
[04:43] <Casting Fishes^^> And you cry when you max your dad's debit card and he needs to take 3 hours putting a new one in
[04:43] <Casting Fishes^^> >.>...
[04:43] <Mr Shy Guy> i got hacked for bank and i only made 5m back
[04:44] <Rs silencer> damn
[04:44] <Rs silencer> i really need money dats y
[04:44] <Mr Shy Guy> its easy go kill green drags
[04:44] <Rs silencer> ya but im an f2p cant kil green drags
[04:45] <Mr Shy Guy> oh
[04:45] <Casting Fishes^^> [[Rabbit's foot necklace]] wut
[04:45] <Casting Fishes^^> what's it called
[04:45] <Casting Fishes^^> Lul
[04:45] <Rs silencer> hey casting fish do u hav any money 2 spare since ur p2p
[04:45] <Casting Fishes^^> Please don't ask here
[04:45] <Mr Shy Guy> not all p2p are rich
[04:45] <Rs silencer> yea but most r
[04:46] <Mr Shy Guy> nope
[04:46] <Rs silencer> nd y cant i ask here???
[04:46] <Rs silencer> 
[04:46] <Coelacanth0794> not really
[04:46] <Mr Shy Guy> im only 92cb :/ but i got 99 wc :D
[04:46] <Mr Shy Guy> 
[04:46] <Casting Fishes^^> [[RS:CHAT]] is it there? lol
[04:46] <Casting Fishes^^> it is
[04:46] <Casting Fishes^^> :D
[04:46] <Casting Fishes^^> read that
[04:47] <Rs silencer> kk wats ur rs account???
[04:47] <Rs silencer> 
[04:47] <Mr Shy Guy> rsn?
[04:47] <Mr Shy Guy> 
[04:47] <TyA> Mine is on my userpage
[04:47] <Coelacanth0794> zam is squishy
[04:47] <Mr Shy Guy> min is Mr Shy Guy
[04:47] <Coelacanth0794> thats not his username
[04:47] <Mr Shy Guy> mine*
[04:47] <Mr Shy Guy> 
[04:47] <Coelacanth0794> but he is squishy
[04:48] <TyA> And I am his squishy
[04:48] <Mr Shy Guy> O_O
[04:48] <Mr Shy Guy> 
[04:48] <Rs silencer> wats ur ranks????
[04:48] <TyA> What do you mean by ranks?
[04:48] <Rs silencer> ur overall ranks in rs
[04:48] <Mr Shy Guy> highscores?
[04:48] <Mr Shy Guy> 
[04:48] <Rs silencer> yep
[04:48] <Mr Shy Guy> or total level?
[04:49] <TyA> [Activities] Rank: 92,381 | Level: 2,042 [2,044] (Avg Lvl: 81.68) | Exp: 103,558,528 (P2P: 27,673,364 xp | F2P: 75,885,164 xp) | Combat: 116.325 (F2P: 107.825) [Melee] | Combat Pct: 20.62% (21,352,346 xp)
[04:49] <Eraser boy> hello
[04:49] <Rs silencer> nice
[04:49] <Mr Shy Guy> i got 99 wood chop chop
[04:49] <Rs silencer> hi eraser boy
[04:49] <Eraser boy> is bandos chestplate going to drop to 6m?
[04:49] <Rs silencer> dunno
[04:49] <Mr Shy Guy> is it dropping that hard?
[04:49] <Mr Shy Guy> 
[04:50] <Rs silencer> kk gtg bye
[04:50] <Eraser boy> i think so, but idk so im asking lol
[04:50] <Mr Shy Guy> cya
[04:50] <Eraser boy> cya
[04:50] <Mr Shy Guy> if it drops to 6m no one wil go bandos
[04:50] <Eraser boy> if it drops im gonna buy it lol i need some armour
[04:50] <TyA> I'm sure they still will
[04:51] <Coelacanth0794> this econimy man
[04:51] <Coelacanth0794> economy*
[04:51] <Mr Shy Guy> ikr
[04:51] <Coelacanth0794> i is next to o on the keyboard
[04:51] <Coelacanth0794> asdfghjkl;
[04:52] <Pepdog888> where do I buy climbing boots
[04:52] <Mr Shy Guy> ge
[04:52] <Pepdog888> freeda won't sell them to me
[04:53] <Pepdog888> the ones that arent 75k
[04:53] <Rs silencer> im bak
[04:53] <Mr Shy Guy> wb
[04:54] <Rs silencer> i just got 2billion worth of cash
[04:54] <Coelacanth0794> pepdog: did you do new death plateau
[04:54] <Pepdog888> no
[04:54] <Coelacanth0794> theres your problem
[04:54] <TyA> I notice you no longer have an avatar Pepdog
[04:54] <Rs silencer> now i can get party hat
[04:54] <Pepdog888> I do it just doesn't work
[04:54] <Pepdog888> how do I do new death plateau
[04:55] <Pepdog888> that's weird
[04:55] <Rs silencer> wats d most expensive party hat???
[04:55] <Rs silencer> 
[04:55] <Pepdog888> it says it's completed but in the quest log it says "you can start at blah blah"
[04:55] <Ciphrius Kane> You can restart it Pep
[04:56] <Coelacanth0794> talk to delnuth or whatever hsi name is
[04:56] <Mr Shy Guy> i luv slayer
[04:56] <Rs silencer> most expensive party hat????
[04:56] <Mr Shy Guy> white
[04:56] <Mr Shy Guy> or was it blue?
[04:56] <Mr Shy Guy> 
[04:56] <Pepdog888> yeah
[04:56] <Ciphrius Kane> I don't know
[04:56] <Pepdog888> I thought iwas blue
[04:56] <Mr Shy Guy> yea i get mixed up
[04:56] <Rs silencer> how much????
[04:56] <Mr Shy Guy> over 1.5b i think
[04:57] <Rs silencer> yes i can buy it
[04:57] <Pepdog888> the new one is the one where you get the baby troll right
[04:57] <Mr Shy Guy> rs silencer y u ask for money if u got over 1.5b?
[04:58] <Mr Shy Guy> and blue phat is 2.1b
[04:58] <Rs silencer> idamn i only hav 2bil
[04:58] <Mr Shy Guy> in f2p?
[04:58] <Mr Shy Guy> 
[04:58] <Rs silencer> yea
[04:59] <Mr Shy Guy> how u do that in 2 sec.s?
[04:59] <Mr Shy Guy> 
[04:59] <Rs silencer> no i had d money but i needed more to buy party hat dats y i asked
[05:00] <Mr Shy Guy> oh
[05:00] <H0k> Is it allowed to advertise for clans on userpages?
[05:00] <H0k> I mean my own profile ofc
[05:00] <Mr Shy Guy> rs silencer i would not buy phat i would buy 99 prayer and herblore etc
[05:00] <Mr Shy Guy> he left....
[05:01] <H0k> Could anyone answer my question because I really hate waiting .
[05:02] <Mr Shy Guy> idk
[05:02] <TyA> You can on your userpage
[05:02] <H0k> ok
[05:02] <H0k> tyvm 
[05:02] <TyA> You cannot upload images for use solely on your userpage though
[05:03] <Mr Shy Guy> im hungry but theres no food
[05:04] <Rs silencer> naah im gonna buy party hat
[05:04] <Mr Shy Guy> ok :/ 
[05:04] <Mr Shy Guy> 
[05:05] <Rs silencer> k buy everyone
[05:05] <Mr Shy Guy> cya
[05:06] <Parsonsda> [[File:Runefest 2011 Clan Camp.jpg]] <<<< wanna guess what i did wrong when i got that photo
[05:07] <Mr Shy Guy> bad quality?
[05:07] <Parsonsda> nope
[05:07] <Parsonsda> i went into the VIP Area
[05:07] <Parsonsda> no one stoped me, i walked right in, and got photo
[05:07] <Mr Shy Guy> lol
[05:07] <Parsonsda> i only found out it was VIP
[05:07] <Parsonsda> when i noticed the area was full of j-mods
[05:08] <Mr Shy Guy> what jagex doesnt know wont hurt em
[05:08] <Parsonsda> he he
[05:08] <Mr Shy Guy> except bots/rwters
[05:08] <Mr Shy Guy> they should die
[05:10] <Accuratez> in a fire
[05:11] <Casting Fishes^^> Liquid
[05:13] <Parsonsda> i took some good pictures huh :) 
[05:14] <Casting Fishes^^> omg lol
[05:14] <Casting Fishes^^> [[User:Kaname Kun]] luz
[05:14] <Casting Fishes^^> [[User:Kaname kun]] 
[05:14] <Casting Fishes^^> what...
[05:18] <Casting Fishes^^> test
[05:18] <Casting Fishes^^> Hi ciph :D
[05:20] <Casting Fishes^^> Ohai
[05:20] <Raydeux> Hai
[05:20] <Coelacanth0794> aw, true dat
[05:21] <Ciphrius Kane> I have tried everything to get RuneScape to load, even the client, nothing works!
[05:21] <Raydeux> I'm made that someone took my username....
[05:22] <Ciphrius Kane> The client is useless!
[05:22] <Casting Fishes^^> [[User:KanameKun]]
[05:22] <Raydeux> Not cool...
[05:22] <Casting Fishes^^> [[User:Kanamekun]] :D!
[05:22] <Casting Fishes^^> there we go
[05:22] <Casting Fishes^^> found him >.>
[05:22] <Raydeux> That should be me... But it's not
[05:22] <Casting Fishes^^> you sure you didnt make an account long ago? >.>
[05:22] <Casting Fishes^^> Lul
[05:23] <Casting Fishes^^> I don't know who would really pick that name
[05:23] <Raydeux> Neither do I.
[05:23] <Raydeux> I never made an account for this ever
[05:23] <Raydeux> And I'm pretty sure I never edited anything
[05:23] <Casting Fishes^^> Until now
[05:23] <Casting Fishes^^> :D
[05:23] <Casting Fishes^^> Well that account has 0 edits right? >.>
[05:24] <Liquidhelium> * Liquidhelium pokes head in
[05:24] <Liquidhelium> * Liquidhelium sees Raydeux
[05:24] <Liquidhelium> did you max in the citadel, incidentally?
[05:24] <Liquidhelium> if you did I'll enter you into the raffle
[05:24] <Raydeux> Me? 
[05:24] <Raydeux> I did
[05:24] <Liquidhelium> yes, you're the only Raydeux in here
[05:24] <Casting Fishes^^> Lul
[05:24] <Raydeux> True
[05:24] <Liquidhelium> mmk I'll get you next time I'm on
[05:24] <Coelacanth0794>
[05:24] <Raydeux> Sounds good
[05:24] <Casting Fishes^^> Liquid
[05:24] <Liquidhelium> ooh your userpage says you're in Apex
[05:24] <Casting Fishes^^> I saw the thing on teh page
[05:24] <Liquidhelium> I used to live in Chapel Hill
[05:25] <Casting Fishes^^> [[User:Liquidhelium/Citadel resources]]
[05:25] <Casting Fishes^^> The winner will be given an option to accept the seeds, or the ability to take a screenshot of me as Queen Liquidhelium saying a phrase of the winner's choice (as long as it is within the rules of RuneScape and the Clan Chat). 
[05:25] <Casting Fishes^^> Lolololololol
[05:25] <Liquidhelium> Yes
[05:25] <Raydeux> Alright much better
[05:26] <Raydeux> I didn't like my avatar
[05:26] <Liquidhelium> * Liquidhelium likes seeing other North Carolinians here
[05:26] <Casting Fishes^^> Lol you signed up with facebook then
[05:26] <Casting Fishes^^> >.>
[05:26] <Raydeux> You live in northcarolina?
[05:26] <Liquidhelium> despite the fact I haven't lived there since 2005
[05:26] <Raydeux> wait I did?
[05:26] <Liquidhelium> used to
[05:26] <Raydeux> Ah nice
[05:26] <Casting Fishes^^> My dog is from north carolina
[05:26] <Casting Fishes^^> I hate my dog
[05:26] <Casting Fishes^^> >.>...
[05:27] <Liquidhelium> Chapel Hill, NC until 2005
[05:27] <Raydeux> How nice...
[05:27] <Liquidhelium> then moved to Maryland
[05:27] <Raydeux> Nice
[05:27] <Raydeux> I've always lived in Apex
[05:27] <Liquidhelium> ah
[05:27] <Casting Fishes^^> You can look on my fb page for my dog.. xD
[05:27] <Casting Fishes^^> Hate that dog
[05:27] <Casting Fishes^^> :c
[05:27] <Coelacanth0794> strong language
[05:27] <Casting Fishes^^> lullul
[05:28] <Raydeux> You've seen my dog
[05:28] <Casting Fishes^^> yesh
[05:28] <Casting Fishes^^> your doggeh is cuet
[05:28] <Raydeux> Thank you
[05:29] <Dogfoger> G2g
[05:29] <Dogfoger> be back soom
[05:29] <Dogfoger> soon*
[05:30] <Casting Fishes^^> ew .
[05:30] <Casting Fishes^^> my dog
[05:31] <Casting Fishes^^>
[05:31] <Casting Fishes^^> >.>
[05:32] <Casting Fishes^^> Then just cute ball of fluffiness that i love so much..
[05:46] <Parsonsda> [[RuneFest 2011]] <<< (lp) 
[05:54] <H0k> CHAT=DEAD
[05:54] <Kev30> i cant see private messages
[05:54] <Kev30> :s
[05:54] <H0k> Ok
[05:55] <H0k> I'm bored, does anyone know something fun to do in f2p?
[05:56] <H0k> No, everybody is afk, always
[06:01] <Illuminance> play FoG xP
[06:04] <Raydeux> I haven't talked to anyone that is f2p in such a long time ._.
[06:04] <Raydeux> I've been members since level3
[06:05] <Casting Fishes^^> yey
[06:05] <Casting Fishes^^> fell asleep while playing rs...
[06:05] <Casting Fishes^^> fell asleep at my desk L0l
[06:05] <Raydeux> That's a new one
[06:06] <Casting Fishes^^> got a pillow :D
[06:07] <Casting Fishes^^> Woke up and i was on the other side of edgeville
[06:07] <Casting Fishes^^> >.>..
[06:10] <H0k> I'm going to edit the whole page of William(cape merchant)
[06:10] <H0k> the info is real misleading
[06:11] <H0k> Just utside the Red d isle
[06:11] <H0k> he can also be found at the demonic ruins
[06:13] <Raydeux> I'm barely even paying attention to rs right now
[06:13] <Raydeux> Or this chat
[06:13] <Raydeux> Ew crowns you use safari? No wonder it crashed
[06:15] <Eraser boy> lol my friend told me the easiest way to make money
[06:15] <Raydeux> What did he say?
[06:15] <Eraser boy> pick bannanas
[06:15] <Eraser boy> 32k per inv
[06:15] <Raydeux> Right...
[06:15] <Raydeux> Or you could do it by skilling
[06:15] <Raydeux> and you also can make more money
[06:16] <Eraser boy> still a lvl 3 could make 32k in 4-5 minutes starting with 23gp
[06:16] <Casting Fishes^^> I was trying to watch a rsmv
[06:16] <Casting Fishes^^> >.>
[06:17] <Raydeux> True
[06:17] <Raydeux> I thought you meant for higher levels
[06:20] <Ciphrius Kane> Hi Fergie
[06:20] <Urbancowgurl777> hi, just checking in
[06:24] <Edmyg> Is it just me or are Parson's new images uh...bad?
[06:24] <Ciphrius Kane> They're photos from RuneFest
[06:24] <IdkWhatsRc> Hi.
[06:24] <Ciphrius Kane> hi
[06:25] <Casting Fishes^^> >.>
[06:25] <Casting Fishes^^> One of my friends
[06:25] <Casting Fishes^^> his name was St Peter, and..
[06:25] <Casting Fishes^^> he went to runefest.. and..
[06:25] <Casting Fishes^^> I haven't seen him since
[06:25] <Casting Fishes^^> :c
[06:25] <IdkWhatsRc> Is there a way to know what people entered for Charm rate?
[06:25] <Urbancowgurl777> open the log and look
[06:26] <IdkWhatsRc> How?
[06:26] <Urbancowgurl777> you can click "add to charm log" but instead of saving an edit just click Cancel in the edit screen
[06:26] <Urbancowgurl777> and it should pull up
[06:27] <Casting Fishes^^> come to think of it..
[06:27] <Casting Fishes^^> I haven't seen ANY of my 11 pmod friends online.. :c... 
[06:27] <Casting Fishes^^> for like.. 2 months..
[06:27] <Casting Fishes^^> D:
[06:27] <Urbancowgurl777> jagex did away with them
[06:27] <Casting Fishes^^> >.>
[06:27] <Casting Fishes^^> NOO
[06:27] <Casting Fishes^^> D:
[06:27] <Urbancowgurl777> lol
[06:27] <Casting Fishes^^> what about ciph
[06:27] <Casting Fishes^^> I liked moo [email protected]
[06:27] <IdkWhatsRc> theres absolutely no way the crimson drop rate for cockroach is 20%
[06:28] <Casting Fishes^^> it's actually pretty close to that
[06:28] <Casting Fishes^^> it's really high
[06:28] <IdkWhatsRc> im testing it atm
[06:28] <IdkWhatsRc> its about 2%
[06:28] <IdkWhatsRc> for 200 kills
[06:29] <Casting Fishes^^> >.>
[06:30] <IdkWhatsRc> okay, maybe more like 5-10%
[06:30] <Urbancowgurl777> i love the new armadyl
[06:30] <Urbancowgurl777> looks so cute <3
[06:30] <Casting Fishes^^> 15-20%
[06:30] <Casting Fishes^^> Lol 
[06:39] <Casting Fishes^^> Really now..
[06:39] <Casting Fishes^^> I don't see him log in.....
[06:39] <Casting Fishes^^> but...
[06:39] <Raydeux> ?
[06:40] <Casting Fishes^^> gah fml
[06:40] <Raydeux> :p
[06:40] <Casting Fishes^^> Peter used to be my favorite one
[06:40] <Ciphrius Kane> Nobody's guarding the gates! Quickly!
[06:40] <Casting Fishes^^> >.>
[06:40] <Casting Fishes^^> I have a screenshot of him and me dancing
[06:40] <Casting Fishes^^> lol
[06:40] <Casting Fishes^^> I'll go find it
[06:40] <Casting Fishes^^> >.>
[06:40] <Casting Fishes^^> :D
[06:41] <Raydeux> Haha
[06:45] <Casting Fishes^^> its horrible >.> but..
[06:46] <Casting Fishes^^> white phat, pray cape, and scythe
[06:47] <Raydeux> He's a noo
[06:47] <Raydeux> noob*
[06:47] <Casting Fishes^^> I wonder if he's still a member
[06:47] <Casting Fishes^^> He's like..
[06:47] <Casting Fishes^^> a level 128 player mod i think
[06:47] <Ciphrius Kane> There is a way to find out
[06:47] <Casting Fishes^^> Lololol
[06:48] <Ciphrius Kane> Adventurer's log
[06:48] <Casting Fishes^^> It's private. but hiscores
[06:48] <Casting Fishes^^> :D
[06:48] <Ciphrius Kane> Down near the bottom of your own log it states your friends
[06:48] <Ciphrius Kane> Including their membership status
[06:48] <Casting Fishes^^> :D 
[06:48] <Casting Fishes^^> lol.
[06:49] <Casting Fishes^^> sound liek me? Lul
[06:50] <Casting Fishes^^> I was deputy owner of a 500 person clan before, and i kicked this guy because he tried changing the clan stuff, and he was only a recruit, payed the admins to change the clan motto and cape and stuff when the owner said not to touch it, and he kept swearing at us so i kicked him and that's what he said about me
[06:50] <Casting Fishes^^> Lul
[06:52] <Joeytje50> (caek) 
[06:53] <Casting Fishes^^> (caek) 
[06:53] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey
[06:53] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles feesh
[06:53] <Raydeux> I'm about to go grab some lunch
[06:54] <Smithing> There is no way to do A Towering Feast anymore, right?
[06:54] <Ciphrius Kane> Nope
[06:54] <Raydeux> And I won't be on anymore because my brother is a bitch and has to be on the computer 24/7
[06:54] <Raydeux> Anyway later crowns
[06:54] <Casting Fishes^^> Byebye
[06:54] <Casting Fishes^^> >.>
[06:55] <The Pawk> A Towering Feast? That was the Christmas event, wasn't it?
[06:55] <Smithing> Yep
[06:55] <Ciphrius Kane> Aye
[06:55] <Smithing> I'm currently criticizing it, so needed to know that
[06:55] <Smithing> Anyway, cya
[06:55] <The Pawk> Bye
[06:56] <The Pawk> I don't know how to change the colour of welcome templates...
[06:56] <The Pawk> Could someone help me???
[06:57] <Kyle8497> Ok, how in the hell do you get to Trollheim since the stile is gone.
[06:57] <Ciphrius Kane> I have no idea Kyle
[06:57] <Ciphrius Kane> And Pawk, how do you mean?
[06:58] <The Pawk> You know people welcome people to the Wiki with a template saying "Welcome to this Wiki..." and a list of handy pages below?
[06:58] <Casting Fishes^^> {| style="border: solid 5px yellow; background:blue; color:yellow; padding: 13px; width: 100%; color: yellow;"
[06:58] <Casting Fishes^^> |
[06:58] <Casting Fishes^^> but put in the colours and size you want
[06:58] <The Pawk> Ty!
[06:58] <The Pawk> I only knew how to do purple
[06:59] <Casting Fishes^^> Lol
[06:59] <Kyle8497> They removed the damn stile.
[06:59] <The Pawk> I know.
[06:59] <Kyle8497> So, the only way to get there is tele?
[06:59] <Casting Fishes^^> I gotta tell you
[06:59] <Kyle8497> That's idiotic
[06:59] <Casting Fishes^^> I can't wait
[06:59] <Ciphrius Kane> There could be another way round
[06:59] <Casting Fishes^^> for 85 smithing
[06:59] <The Pawk> I thinks so, yes.
[06:59] <The Pawk> I am hoping for 99 Magic
[06:59] <Casting Fishes^^> I has 99 magic
[06:59] <Casting Fishes^^> :3
[07:00] <Ciphrius Kane> Sabbot's cave by the looks of it
[07:00] <The Pawk> Aww
[07:00] <Ciphrius Kane> If RuneScape decided there were updates I'd go for 99 mage
[07:00] <The Pawk> Everyone says that
[07:01] <The Pawk> That fails. I blasted 20m and I'm still only 77 Magic
[07:01] <The Pawk> Now... what to do...
[07:01] <Casting Fishes^^> Lol.
[07:02] <Ciphrius Kane> Been nearly an hour and RS still won't load
[07:02] <The Pawk> O_o
[07:02] <The Pawk> As in server, or webpage?
[07:02] <Ciphrius Kane> Server
[07:02] <Casting Fishes^^> u liek
[07:02] <Casting Fishes^^> :D
[07:02] <Ciphrius Kane> And I've tried every solution
[07:02] <The Pawk> Why not use another?
[07:03] <Ciphrius Kane> Another what?
[07:03] <The Pawk> Server
[07:03] <Ciphrius Kane> Cause I can't
[07:03] <The Pawk> Oh...
[07:03] <The Pawk> In my situation... I can use 83, 68, 23, 138, 137 and some others
[07:03] <The Pawk> All with 20- ping
[07:04] <Ciphrius Kane> You don't get my problem
[07:04] <Ciphrius Kane> I cannot get to them because it cannot get past the loading screen
[07:04] <The Pawk> Internet?
[07:04] <The Pawk> Oh
[07:04] <The Pawk> That's happened to me
[07:04] <The Pawk> For 6 hours
[07:05] <The Pawk> And I was <not empathizing> annoyed.
[07:06] <Ciphrius Kane> I'd link you to a screenshot but the weblink has a swearword
[07:06] <Hairrazerrr> Hai
[07:06] <The Pawk> Brb
[07:06] <Ciphrius Kane> Hi
[07:06] <The Pawk> And P.S:
[07:06] <The Pawk> Lol O_o
[07:07] <Casting Fishes^^> Hair hair [email protected]@@@@
[07:07] <Hairrazerrr> Fishy <3
[07:08] <Casting Fishes^^> <33
[07:08] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[07:13] <Joeytje50> [[File:Clan fealty 3.png]] personal?
[07:13] <Hairrazerrr> Not cropped. Kill [email protected]@@
[07:13] <Hairrazerrr> But I would say yess
[07:14] <Casting Fishes^^> wut
[07:14] <Casting Fishes^^> how u get fealty cape
[07:14] <Joeytje50> [[fealty cape]]
[07:15] <Joeytje50> idk
[07:16] <Eraser boy> bread makes you fat?!!?!?
[07:16] <Hairrazerrr> What
[07:17] <Eraser boy> its from a movue
[07:17] <Eraser boy> movie*
[07:17] <Eraser boy> i can't believe nobody has seen it
[07:18] <Hairrazerrr> It has carbs in it so if you eat to much then I would assume you would get fat <.<
[07:18] <Eraser boy> it's a phrase from Scott Pilgrim Vs The World
[07:19] <Runescape123456> :D :D :D just pked 3.1m
[07:19] <Hairrazerrr> Hey Run Escape
[07:19] <Coelacanth0794> ello
[07:21] <Joeytje50> Liquidhelium: are you there?
[07:21] <Joeytje50> [[Special:Contributions/]]
[07:21] <Joeytje50> block plz
[07:21] <Hairrazerrr> It is called CVU
[07:24] <The Pawk> 'Ello again!
[07:24] <Hairrazerrr> Hey Pawk
[07:25] <Casting Fishes^^> Omg
[07:25] <Casting Fishes^^> lul
[07:25] <Casting Fishes^^> One of my friends helped one of my other friends with a rsmv
[07:25] <Casting Fishes^^> and they don't know each other before then.
[07:25] <Casting Fishes^^> >.>
[07:25] <The Pawk> Casting Fishes
[07:25] <Casting Fishes^^> Hi
[07:25] <The Pawk> Sorry, I forgot the template thing again
[07:26] <The Pawk> <.<
[07:26] <The Pawk> And a huge O_o
[07:26] <Casting Fishes^^> {| style="border: solid 5px yellow; background:blue; color:yellow; padding: 13px; width: 100%; color: yellow;"
[07:26] <Casting Fishes^^> I think
[07:26] <Hairrazerrr> For wut
[07:26] <The Pawk> The welcome templates
[07:26] <The Pawk> I only know purple
[07:26] <The Pawk> And some other colour
[07:27] <The Pawk> And purple looks horrible.
[07:27] <The Pawk> Isn't there [[Special:Logs/New users]]?
[07:27] <Casting Fishes^^> those are colors
[07:27] <Hairrazerrr>
[07:28] <Hairrazerrr> Make sure you subst your welcome template
[07:28] <The Pawk> I use Paint.NET (yes) and pick a colour, then copy the hexadecimal.
[07:29] <The Pawk> GIMP and InkScape don't tell me the hexadecimal code...
[07:29] <Hairrazerrr> Gimp does, I don't use InkScape
[07:30] <The Pawk> InkScape is for SVGs, InkSVGs, and everything SVG. It fails at PNGs, it loses colour information
[07:30] <Hairrazerrr> That is how I picked the colors for [[Template:Signatures/Hairrazerrr|my sig]...
[07:30] <The Pawk> Horribly.
[07:30] <Hairrazerrr> I fail...
[07:30] <Hairrazerrr> [[Template:Signatures/Hairrazerrr]]*
[07:31] <The Pawk> Your sig?
[07:31] <Hairrazerrr> I used Gimp for the colors
[07:31] <The Pawk> That's quite nice, actually.
[07:31] <Casting Fishes^^> I can now smith more than i can wield :D
[07:31] <The Pawk> Mine is a fail.
[07:31] <The Pawk> What is your Smithing level???
[07:31] <Hairrazerrr> Actually? Like it would be bad. Pfft...
[07:32] <The Pawk> I am taking pictures of RuneScape in proselyte; and getting flamed at...
[07:32] <The Pawk> Whats so bad about proselyte???
[07:33] <The Pawk> What's*
[07:33] <Hairrazerrr> Well, it would be better if you had default clothing
[07:33] <The Pawk> I'm using an orb of oculus
[07:34] <Hairrazerrr> Let Hair see a pic
[07:34] <The Pawk> So it probably doesn't matter- apart from that blatant flaming
[07:34] <Casting Fishes^^> hair
[07:34] <Hairrazerrr> me
[07:34] <Casting Fishes^^> i just gots 83 (smithing) 
[07:34] <Hairrazerrr> [email protected]@
[07:34] <The Pawk> w0000t for you :) 
[07:35] <The Pawk> I wasted my money on (crafting) and (magic) 
[07:36] <The Pawk> And a lot of (prayer) since my (construction) is terrible, so I trained (construction_
[07:36] <The Pawk> (construction) *
[07:36] <The Pawk> And that's how I drained my money down to 10m.
[07:36] <H0k> (firemaking) 
[07:37] <The Pawk> Let's try this (coin)
[07:37] <The Pawk> Awww
[07:37] <The Pawk> I really need to stop skim reading
[07:37] <Hairrazerrr> A list of emoticons can be found [[MediaWiki:Emoticons|here]]
[07:38] <The Pawk> I skim read it earlier
[07:38] <The Pawk> I'm not going to skim read it this time
[07:38] <The Pawk> Hopefully.
[07:38] <The Pawk> w0000000000000000t! I didn't skim read it!
[07:39] <The Pawk> My English tutor will be so proud! *lol*
[07:40] <Eraser boy> what does dfs stand for?
[07:40] <Hairrazerrr> [[Dfs]]
[07:40] <The Pawk> Dragonfire shield
[07:41] <Eraser boy> ty
[07:41] <H0k> I hate this advert, they should stfu and stop trying to make people feel guilty.
[07:41] <The Pawk> RuneScape in AA x4 lags
[07:41] <Hairrazerrr> Only way to take pics though
[07:41] <The Pawk> I know...
[07:41] <Hairrazerrr> No you didn'[email protected]@
[07:41] <The Pawk> I can't believe it doesn't lag in London
[07:42] <The Pawk> And it does right outside of Jagex HQ UK.
[07:42] <The Pawk> Yes I did. Lag is a noob. And noobs are noobs...
[07:42] <The Pawk> *Yes I did know
[07:43] <The Pawk> I write random text a lot... My English tutor will (not) be proud.
[07:44] <Casting Fishes^^> (y) 
[07:44] <The Pawk> I cannot put up with this infernal lag!
[07:45] <The Pawk> And PNGGauntlet doesn't help...
[07:46] <The Pawk> Oh great
[07:46] <The Pawk> I just said on RuneScape...
[07:46] <The Pawk> " Yay!
[07:46] <The Pawk> Burnt sharks!
[07:46] <The Pawk> They're useless! "
[07:47] <Hairrazerrr> 'Ello Ciph
[07:47] <The Pawk> That didn't help with the flaming, though.
[07:47] <The Pawk> Hai!
[07:49] <The Pawk> Ello again
[07:49] <Sum1 0 o> I'm here
[07:49] <Sum1 0 o> @@@
[07:49] <Hairrazerrr> Ciph, you are join/quiting. Noob.
[07:50] <Sum1 0 o> ~ Ciphrius Kane (talk) has been kickbanned. ~
[07:50] <Sum1 0 o> :D
[07:51] <Hairrazerrr> Nou
[07:51] <Hairrazerrr> I would have to go to his user rights and... to much work
[07:51] <Joeytje50> ~ Everyone (talk) has been kickbanned. ~
[07:51] <Sum1 0 o> [[Special:UserRights/Ciphrius Kane]] tere you go
[07:52] <The Pawk> ...
[07:52] <The Pawk> Honestly
[07:52] <Hairrazerrr> If I ban him from chat, when he unbans himself, he will lose his admin rights cus wikia fails
[07:52] <Joeytje50> nop
[07:52] <Joeytje50> he won't
[07:53] <The Pawk> He's kicked because of the log on/off issue?
[07:53] <Metal is me> gingerbreadmen...
[07:53] <Sum1 0 o> Joey is abusing his rights by banning everyone! Remove teh rights!!! [[Special:UserRights/Joeytje50]]
[07:53] <Hairrazerrr> (I'm not really going to) But I have had to do it before <.<
[07:54] <The Pawk> O_o...
[07:54] <The Pawk> I'm not really paying attention to the Chat at the moment...
[07:54] <Sum1 0 o> Aren't chat mods supposed to close their thing when they're afk?
[07:54] <The Pawk> Not afk
[07:54] <Metal is me> o0oo0ooo
[07:54] <Hairrazerrr> Close there what?
[07:54] <Metal is me> >:)
[07:54] <Hairrazerrr> Chat?
[07:54] <Sum1 0 o> chat
[07:55] <The Pawk> As in I'm not really focusing... I'm reading
[07:55] <The Pawk> Skimming*
[07:55] <Hairrazerrr> Why would we need to do that? >.>
[07:55] <The Pawk> And I'm not a Chat Mod.
[07:55] <Metal is me> sadly i am neither...
[07:55] <Sum1 0 o> I heard that somewhere
[07:55] <Sum1 0 o> idk where
[07:56] <The Pawk> I could become one eventually
[07:56] <Hairrazerrr> I have chat 20% of the screen and another webpage on the other 80%. So if I am afk working on an image, I am still watching you o.o
[07:56] <Hairrazerrr> I'm not really afk, but chat thinks I am
[07:56] <The Pawk> But I don't know how to ask (is it part of ask bureaucrat rights, or something?) 
[07:56] <Hairrazerrr> [[RS:RFCM]]
[07:57] <Metal is me> so could i pawk
[07:59] <Hairrazerrr> Joey, y this no work
[07:59] <The Pawk> As in, I like making sure there's no flaming
[07:59] <The Pawk> And making sure it's a safe environment is nice
[07:59] <Hairrazerrr> Uhh... Pawk. You just can't put your name there >.>
[07:59] <Metal is me> there
[08:00] <Metal is me> i just had to say that
[08:00] <Hairrazerrr>
[08:00] <Hairrazerrr> there ya go
[08:01] <The Pawk> I've already nominated myself with that now. 
[08:01] <The Pawk> Sorry about that
[08:01] <The Pawk> I removed it
[08:01] <The Pawk> Accident
[08:02] <The Pawk> Silly me, I misplaced info.
[08:03] <Hairrazerrr> hiya Ciph
[08:03] <The Pawk> Heya
[08:03] <The Pawk> Fixed the problem?
[08:03] <Ciphrius Kane> I doubt it
[08:03] <Ciphrius Kane> I had to undo my solution to fix the problem it created
[08:04] <Ciphrius Kane> By the way, mind if I move your request to just be The Pawk?
[08:04] <Ciphrius Kane> We don't usually include the User: part
[08:04] <The Pawk> Okay then
[08:05] <The Pawk> (yes) 
[08:06] <The Pawk> I did know you could be kicked
[08:06] <The Pawk> And I have used the chat, albeit not recently...
[08:06] <Hairrazerrr> You said above you didn't know <.<
[08:06] <The Pawk> Really?
[08:06] <The Pawk> Silly me
[08:07] <The Pawk> I really am dumb...
[08:10] <The Pawk> I think this is the emoticon
[08:10] <The Pawk> (facepalm) 
[08:10] <The Pawk> ^as in *slap myself*
[08:10] <The Pawk> ^for being an idiot*
[08:11] <Sum1 0 o> It's called a facepalm
[08:11] <Hairrazerrr> Hai Haidro
[08:11] <The Pawk> I know
[08:11] <Hydro1> Hello
[08:12] <The Pawk> As in if I could slap myself with an emoticon
[08:12] <The Pawk> But I can't
[08:12] <The Pawk> Since I need to log off.
[08:12] <The Pawk> Cya :) 
[08:12] <Hairrazerrr> Bye
[08:12] <Liquidhelium> * Liquidhelium waves to Hairdo
[08:12] <Hydro1> :/ 
[08:12] <Hydro1> ciph pm
[08:12] <Sum1 0 o> ~ The Pawk has left the chat. ~
[08:12] <Sum1 0 o> 
[08:12] <Ciphrius Kane> I saw
[08:13] <Sum1 0 o> I got ninja'd by pawk
[08:13] <Sum1 0 o> [[]]:/
[08:13] <Hairrazerrr> Ninja'd?
[08:14] <Sum1 0 o> he did it first
[08:14] <Hydro1> its like another word for inb4
[08:16] <Hydro1> amg hair
[08:17] <Hairrazerrr> amg wut
[08:17] <Hydro1> parental controls blocks me from accessing ur talk page
[08:17] <Hairrazerrr> My Talk Page is a smexy place
[08:17] <Hydro1> what exactly oes it have lol
[08:18] <Hairrazerrr> Well, I am updating it's colors right now
[08:18] <Hairrazerrr> so... I don't know
[08:18] <Joeytje50> [[template:Choose Option]] is sexy
[08:18] <Casting Fishes^^> really
[08:18] <Casting Fishes^^> Im making a bronze celemerkl;efl sword or whatever
[08:18] <Casting Fishes^^> and it logs me out
[08:18] <Hairrazerrr> That is pretty cool Joey
[08:19] <Hydro1> [[circus]]
[08:19] <Hydro1> ^someone tell me release date please
[08:19] <Hydro1> and the update
[08:19] <Hydro1> sorreh
[08:19] <Hydro1> All the emotes seem to have that info missing
[08:20] <Hairrazerrr> Hydro, it is an adventure, go find the info
[08:20] <Hydro1> :/ 
[08:20] <Hydro1> *finds*
[08:20] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr is helpful
[08:22] <Hydro1> almost 72 wc :D
[08:22] <Hydro1> 
[08:22] <Ciphrius Kane> Nice
[08:23] <Hydro1> arg stupid internet
[08:24] <Hydro1> yay 72!
[08:24] <Ciphrius Kane> Nice
[08:26] <Hydro1> [[BTMR]]
[08:29] <Hairrazerrr> Wut
[08:30] <Joeytje50> pking bots is kewl
[08:30] <Joeytje50> gud profit
[08:31] <Joeytje50> 363k in 2.5h
[08:31] <Hydro1> Lol
[08:31] <Joeytje50> it's not a good money making method
[08:31] <Joeytje50> but it is fun, and also quite nice money
[08:33] <Hairrazerrr> There we go
[08:33] <Hairrazerrr> My talk looks sorta better
[08:33] <Hydro1> anyone done back to my roots?
[08:33] <Ciphrius Kane> Aye
[08:34] <Hairrazerrr> There is a strange space under the archive list though :c
[08:34] <Hydro1> how do i start the quest >.<
[08:35] <Ciphrius Kane> Try talking to Horacio
[08:35] <Hydro1> i am
[08:35] <Hydro1> nothing is coming up
[08:35] <Ciphrius Kane> Have you checked your quest log?
[08:36] <Hydro1> oh
[08:36] <Hydro1> crap
[08:36] <Hydro1> wtf tribal totem
[08:36] <Hydro1> damnit
[08:36] <Hairrazerrr> [[Template:Signature/santa111]]
[08:37] <Hairrazerrr> delete
[08:37] <Hairrazerrr> replaced with [[Template:Signatures/Santa111]]
[08:40] <Coelacanth0794> Argh!
[08:40] <Coelacanth0794> 
[08:40] <Joeytje50> or merge
[08:40] <Coelacanth0794> non aa non crop transers
[08:40] <Coelacanth0794> >_>'
[08:46] <Joeytje50> hi
[08:46] <Walrus068> hi
[08:46] <Hairrazerrr> It's a Walrus
[08:46] <Hairrazerrr> look out!
[08:46] <Walrus068> no
[08:46] <Walrus068> its a seal
[08:46] <Walrus068> fool
[08:47] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o turns on the car and revs it up to create greenhouse gases
[08:47] <Edmyg> Liquid
[08:47] <Hairrazerrr> Cam changed his pic :O
[08:47] <Edmyg> Yus :D
[08:47] <Sum1 0 o> * Walrus068 falls through ice
[08:47] <Joeytje50> * Joeytje50 steals Walrus068's tusks
[08:48] <Edmyg> I managed to comment on the right page for RfCM this time :D
[08:48] <Ciphrius Kane> What happened last time?
[08:49] <Edmyg>
[08:49] <Edmyg> I posted on the one one Sum1 made :/ 
[08:49] <Edmyg> and it was closed before I hit publish
[08:49] <Ciphrius Kane> I think Liquid ninja'd you on that one
[08:50] <Edmyg> D:
[08:50] <Edmyg> Silly elephant
[08:51] <Edmyg> looks much better than grey I think ;) 
[09:00] <Casting Fishes^^> caek
[09:01] <Joeytje50> ^
[09:01] <Joeytje50> (caek) z0rz
[09:03] <Hairrazerrr> Hey Bored
[09:03] <Boredlittleme> hey hey
[09:03] <Ciphrius Kane> Hi
[09:03] <Boredlittleme> yo
[09:05] <Joeytje50> hai ciph
[09:06] <Ciphrius Kane> Hi
[09:06] <Joeytje50> where were you yesterday ciph?
[09:06] <Ciphrius Kane> I was busy
[09:06] <Joeytje50> no you were ciph
[09:06] <Joeytje50> :3
[09:06] <Hairrazerrr> wut
[09:06] <Hairrazerrr> no you were joey?
[09:06] <Ciphrius Kane> I think he's trying to troll me
[09:06] <Hairrazerrr> (troll) :c
[09:07] <Hairrazerrr> I don't like it being gone :c
[09:07] <Joeytje50> lol
[09:07] <Joeytje50> Hairrazerrr: teh joke was that he isn't busy, he is ciph
[09:08] <Hairrazerrr> i get it now *claps*
[09:09] <Casting Fishes^^> amg
[09:09] <Casting Fishes^^> hair
[09:09] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles
[09:09] <Hairrazerrr> Hey Nero
[09:09] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr huggles 'fish
[09:09] <Hairrazerrr> Fish*
[09:09] <Nero dubstep> how do i upload a picture and hey
[09:09] <Hairrazerrr> [[Special:Upload]]
[09:09] <Joeytje50> * Joeytje50 hugglse feesh and hair
[09:09] <Hairrazerrr> Eww
[09:10] <Nero dubstep> ahhh
[09:10] <Nero dubstep> thanks
[09:10] <Hairrazerrr> *shoos Joey off me*
[09:10] <Hairrazerrr> No problem
[09:10] <Joeytje50> * Joeytje50 slaps hair
[09:10] <Joeytje50> btw
[09:10] <Joeytje50> try /me
[09:11] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey
[09:11] <Casting Fishes^^> joey
[09:11] <Casting Fishes^^> when u leave
[09:11] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr knows about me 
[09:11] <Joeytje50> * Joeytje50 knows about me too
[09:11] <Joeytje50> * Joeytje50 didn't know if hair knew about /me though
[09:11] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr knew about /me >.>
[09:11] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane pretends to use /me all the time
[09:12] <Hairrazerrr> Why does Ciph pretend?
[09:12] <Joeytje50> * Joeytje50 says ciph eats caek all the time
[09:12] <Joeytje50> * Joeytje50 eats caek all the time
[09:12] <Joeytje50> * Joeytje50 (caek) 
[09:12] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane doesn't have chat hacks but wants to fool people into thinking he does
[09:12] <Joeytje50> wut Ciphrius Kane
[09:12] <Joeytje50> didn't you know about /me that is enabled wiki-wide?
[09:12] <Joeytje50> try saying "/me "
[09:13] <Hairrazerrr> wiki-wide: just us, because we are cool
[09:13] <Ciphrius Kane> /me thinks Joeytje50 is a nub
[09:13] <Joeytje50> wut
[09:13] <Joeytje50> do you see a topic in the top of your screen
[09:13] <Ciphrius Kane> Aye
[09:13] <Joeytje50> did you say /me thinks ....
[09:13] <Joeytje50> or did you say something else first
[09:13] <Joeytje50> and then put /me in front
[09:14] <Ciphrius Kane> I didn't put anything in front
[09:14] <Joeytje50> because you make it look like my ossum script doesn't work for you
[09:14] <Ciphrius Kane> When did you make it?
[09:14] <Joeytje50> not that long ago
[09:14] <Joeytje50> but it works perfectly for me
[09:14] <Ciphrius Kane> Days, weeks, hours?
[09:14] <Joeytje50> you're using FF3.6 right?
[09:14] <Joeytje50> um, [[MediaWiki:Chat.js]]
[09:14] <Ciphrius Kane> 3.6.27
[09:15] <Ciphrius Kane> Huh, been there for about a week
[09:15] <Ciphrius Kane> Hi Kang
[09:16] <Joeytje50>
[09:16] <Joeytje50> that
[09:16] <Ciphrius Kane> So 2 weeks
[09:16] <Kangaroopower> hi
[09:16] <Joeytje50> um ciph do you have firebug?
[09:16] <Ciphrius Kane> firebug?
[09:17] <Joeytje50> it's an extension
[09:17] <Ciphrius Kane> I don't believe so
[09:17] <Kangaroopower> try doing ctrl + shift + j
[09:17] <Kangaroopower> and see what happens
[09:17] <Kangaroopower> or get chrome 
[09:17] <Kangaroopower> and do that
[09:18] <Ciphrius Kane> Chrome sucks
[09:18] <Kangaroopower> how dare you 
[09:18] <Kangaroopower> :P
[09:18] <Joeytje50> ^ lol
[09:19] <Ciphrius Kane> Half the time chrome refuses to recognise there's a connection
[09:20] <Kangaroopower> for what?
[09:20] <Ciphrius Kane> For the internet
[09:21] <Joeytje50> what OS?
[09:21] <Ciphrius Kane> 7 on a laptop, wireless connection
[09:22] <Kangaroopower> get a mac
[09:22] <Kangaroopower> :) 
[09:22] <Liquidhelium> pim noob >:(
[09:22] <Liquidhelium> go max in the citadel
[09:22] <Liquidhelium> NOW
[09:22] <Hairrazerrr> Nou
[09:22] <Ciphrius Kane> He's always watching though
[09:23] <Joeytje50> anyway
[09:23] <Ciphrius Kane> Plus he holds no recognition of the courts, is a self declared king and I'm not going to mention his sister
[09:23] <Joeytje50> ciph, you should get Chrome or the latest FF
[09:23] <Casting Fishes^^> dat mac
[09:24] <Ciphrius Kane> I tried getting the latest, it failed to download
[09:24] <Joeytje50> is that a good enough image to upload to the wiki?
[09:24] <Joeytje50>
[09:24] <Hairrazerrr> why do you use the
[09:25] <Joeytje50> because entering would turn it into...
[09:25] <Casting Fishes^^> i did sumthing
[09:25] <Joeytje50> [[User:Joeytje50?diff=cur]]
[09:25] <Casting Fishes^^> @@
[09:25] <Joeytje50> which breaks
[09:25] <Joeytje50> so that's why hair
[09:25] <Hairrazerrr> It looks like one of those other strechy glitches 
[09:25] <Joeytje50> anyway
[09:25] <Joeytje50> I meant
[09:26] <Ciphrius Kane> I don't think it should be uploaded, it's not like it affects the gameplay
[09:26] <Hairrazerrr> None of our glitch images do?
[09:26] <Hairrazerrr> Well, some
[09:26] <Hairrazerrr> Hai Dia
[09:27] <Eis Herz> Guten tag.
[09:28] <Joeytje50> hi
[09:30] <Hairrazerrr> I think...
[09:30] <Hairrazerrr> Userpages shouldn't have a rail
[09:30] <H0k> Does anyone have the link of the transparency guide?
[09:30] <Hairrazerrr> [[User%3ASpineweilder%2FTransparency guide|User:Spineweilder/Transparency guide]]
[09:30] <Ciphrius Kane> [[User:LordDarkPhantom/Transparency guide]]
[09:31] <H0k> ty lol
[09:31] <Hairrazerrr> Use mine
[09:31] <H0k> kk
[09:32] <Eis Herz> Hm. I need something to do on RS.
[09:34] <Joeytje50> btw ciph
[09:34] <Joeytje50> what's so good about FF3.6 that you want to keep that instead of updating to the latest FF version?
[09:35] <Ciphrius Kane> Nothing
[09:35] <Joeytje50> then why don't you update? ^_^
[09:35] <Ciphrius Kane> Rumours that the latest FF is crap and laziness
[09:35] <Joeytje50> the latest FF is not crap
[09:35] <Joeytje50> it's quite good
[09:35] <Eis Herz> FF?
[09:36] <Joeytje50> firefox
[09:36] <Eis Herz> Eh. Chrome for me thanks.
[09:36] <Joeytje50> yeah for me too
[09:36] <Joeytje50> but ciphy here likes F
[09:36] <Joeytje50> FF
[09:36] <Eis Herz> I like slim toolbars.
[09:36] <Joeytje50> anyway, FF and Chrome are somewhat equally fast
[09:36] <Joeytje50> and support somewhat equally much CSS
[09:36] <Joeytje50> and HTML5
[09:37] <Joeytje50> but FF3.6 is just outdated
[09:37] <Joeytje50> I assume you got the rumours the new FF was crap from a long time ago
[09:37] <Joeytje50> but now they improved FF and it's better now
[09:37] <Eis Herz> Last time I used FF was two years ago, or more.
[09:37] <Ciphrius Kane> I'm downloading the new version now
[09:38] <Joeytje50> yey
[09:38] <Joeytje50> then you can use /me
[09:38] <Ciphrius Kane> Hi Matt
[09:39] <Eis Herz> ... The singer in this official video just gave us the bird. :O
[09:39] <Matthew2602> CIPH
[09:39] <Casting Fishes^^> mattchew
[09:39] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles
[09:40] <Joeytje50> matth000000000
[09:40] <Joeytje50> haithar
[09:41] <Matthew2602> hullo
[09:41] <Ciphrius Kane> Hmmm, my PM doesn't seem to be working
[09:42] <Pepdog888> should I kill steel dragons with a god cape or a soul wars cape
[09:42] <Ciphrius Kane> SW
[09:42] <Matthew2602> :c
[09:42] <Pepdog888> ok
[09:42] <Joeytje50> wow, [[User talk:Joeytje50]] it takes 1.5 month to fill up 45 sections
[09:42] <Joeytje50> and now 2 days for another 11 sections
[09:44] <Eis Herz> None of my friends are online. :| 
[09:45] <Matthew2602> I'm online dia <3
[09:45] <Eis Herz> Point still stands. ;) 
[09:45] <Matthew2602> :/ 
[09:45] <Eis Herz> (I'm joking)
[09:46] <Matthew2602> :-P 
[09:46] <Matthew2602> hi mr ronan
[09:46] <Matthew2602> (caek) 
[09:46] <Flaysian> hello hello mr. matthoo sir
[09:46] <Matthew2602> amg im a sir
[09:47] <Flaysian> ya
[09:47] <Matthew2602> :D
[09:47] <Eis Herz> ...First kill, abyssal whip drop?
[09:47] <Joeytje50> yey others are also calling you matthoo
[09:47] <Joeytje50> it workd
[09:47] <Matthew2602> nou
[09:48] <Flaysian> wat worked
[09:49] <Joeytje50> mah evil masterplan
[09:49] <Joeytje50> to get everyone to call matthew matthoo
[09:49] <Joeytje50> cus caek
[09:49] <Flaysian> o
[09:49] <Flaysian> kk
[09:51] <Joeytje50> k matthoo
[09:51] <Eis Herz> I'm not sure about this drop rate.
[09:52] <Joeytje50> I need you to edit [[MediaWiki:Common.css/nonjstabberdropdown]]
[09:52] <Joeytje50> and do the following
[09:52] <Eis Herz> Abyssal whips are rare drops, not very rare, if I say so myself.
[09:52] <Joeytje50> 1) before .OptionWindow .item {color:#FF9040;} add .OptionWindow strong, .OptionWindow b, .OptionWindow, .OptionWindow [style*="font-weight"] {font-weight:normal;}
[09:52] <Joeytje50> 
[09:53] <Flaysian> D:
[09:53] <Flaysian> he mustn't like being called Matthoo
[09:53] <Joeytje50> 2) replace .OptionWindow a:hover { with .OptionWindow a:hover, .OptionWindow b:hover, .OptionWindow strong.hover {
[09:54] <Flaysian> Joey
[09:54] <Flaysian> he's gone
[09:54] <Joeytje50> SHUT UP AND TAKE MY REQUESTS
[09:54] <Flaysian> aha
[09:54] <Joeytje50> :3
[09:54] <Flaysian> told u he was still here
[09:54] <Matthew2602> sorry
[09:54] <Flaysian> y u no listen to me
[09:54] <Matthew2602> my computers having a little freak out at me
[09:54] <Matthew2602> say that again :c
[09:54] <Joeytje50> 3) replace .OptionWindow a { with .OptionWindow > * {
[09:54] <Eis Herz>
[09:54] <Flaysian> he missed 2), Joey
[09:55] <Joeytje50> nop you see the previous messages in the screen after joining
[09:55] <Joeytje50> but I'll pastebin it
[09:55] <Matthew2602> what does it do?
[09:55] <Flaysian> it was too far up
[09:55] <Joeytje50> also I need to change the 2) one
[09:55] <Flaysian> nubface
[09:55] <Matthew2602> nu, i haz them all
[09:55] <Flaysian> told u
[09:55] <Flaysian> y u never listen to me Joey
[09:56] <Matthew2602> what does the code [email protected]
[09:56] <Eis Herz>
[09:56] <Matthew2602> TEEL ME NAO
[09:57] <Matthew2602> brb changing computers
[09:58] <Joeytje50> u r fast
[09:58] <Joeytje50>
[09:58] <Joeytje50> dat
[09:59] <Joeytje50> gtg now
[09:59] <Joeytje50> what it does is fix selflinks
[09:59] <Matthew2602> wait
[09:59] <Joeytje50> which would break now
[09:59] <Matthew2602> okayz
[09:59] <Joeytje50> bai
[09:59] <H0k> ffs
[09:59] <Matthew2602> if the wiki implodes, tis your fault
[09:59] <Eis Herz> Um... guys?
[09:59] <Matthew2602> Hai dia
[09:59] <H0k> i followed the trans guide
[10:00] <H0k> and i cant remove the bckground
[10:00] <Eis Herz> [[dmed]] alches for profit, if you're interested.
[10:00] <Beaaumont> hey
[10:00] <Matthew2602> wait
[10:01] <Matthew2602> what was the page he wanted me to edit
[10:01] <Matthew2602> nvm i got it
[10:02] <Eis Herz> I feel in the mood for some girly pop. Any suggestions?
[10:02] <Sum1 0 o> What the...
[10:02] <Sum1 0 o> Feiner Stoff?
[10:03] <H0k> i hate pop...
[10:03] <Eis Herz> Metal get old.
[10:03] <Beaaumont> hello evryone :) 
[10:03] <Matthew2602> That probably has something slightly related sum1 ;) 
[10:03] <Matthew2602> hi beaau
[10:04] <Beaaumont> lol ther aint much to do
[10:04] <Beaaumont> soz can i a ask a qustion 
[10:05] <Beaaumont> is it just me but all the graphic updates making rs lag alo
[10:05] <Matthew2602> probably ;) 
[10:05] <Beaaumont> havent ben able to play since tuesday
[10:05] <Beaaumont> its making me anoyed
[10:05] <Beaaumont> becouse there is a double xp week end soon
[10:07] <Eis Herz> Anyone have an issue with this?
[10:07] <Matthew2602> oh god
[10:07] <Matthew2602> we have two new rfcms
[10:08] <Beaaumont> well take care all :) 
[10:09] <Casting Fishes^^> oh god what
[10:09] <Casting Fishes^^> [[rfcm]]
[10:09] <Flaysian> what what
[10:09] <Flaysian> oh dear
[10:10] <Eis Herz> Honestly can't be bothered opposing.
[10:11] <Eis Herz> Matthew?
[10:11] <Eis Herz> [[Arcanus Sempitor Teleportus Retainus]]
[10:11] <Travis D> Can someone tell me how to make a signature please
[10:12] <Flaysian> [[RS:SIG/R]]
[10:12] <TyA> Hai
[10:12] <Flaysian> hi Tyler
[10:12] <Travis D> I mean what do I click to make one myself
[10:13] <Flaysian> [[Template:Signatures/Travis D]] is the page you will create when you have a signature ready
[10:13] <Flaysian> you will paste your signature's code there
[10:14] <Eis Herz> Sigh. Can people not come up with a non-Skyrim related joke for commenting on this song?
[10:14] <Eis Herz>
[10:17] <Flaysian> hello hello Ameo + Shylock
[10:17] <Casting Fishes^^> :c
[10:17] <Casting Fishes^^> [[Adamant platebody]] cna i smith these yet? :D
[10:18] <Casting Fishes^^> [email protected]@
[10:18] <Eis Herz> You need 88.
[10:18] <Casting Fishes^^> so close
[10:18] <Casting Fishes^^> :c
[10:18] <Eis Herz> Was ist deine Stufe in Schmeiden?
[10:20] <Casting Fishes^^> sdlkd i can do rune barz
[10:22] <The rook13> Fuuuuuuuuuuuuuuuuuuuucccccccccccccccccckkkkkkkkkkkkk
[10:23] <Flaysian> hurm
[10:23] <Flaysian> hi from here too, Rsa
[10:23] <Nex Undique> lol, hi Flay :P
[10:24] <Matthew2602> testing
[10:24] <Matthew2602> hi nexy
[10:24] <Matthew2602> Wouldn't it make more sense to get a historical image of someone wielding the full set?
[10:25] <Casting Fishes^^> so
[10:25] <Casting Fishes^^> I just made 2 rune bars
[10:25] <Casting Fishes^^> :3
[10:26] <Casting Fishes^^> Its a big smithing achievement D:
[10:27] <Eis Herz> Feesh?
[10:27] <Nex Undique> Hey Matt
[10:27] <Casting Fishes^^> wut
[10:27] <Casting Fishes^^> hai
[10:27] <Eis Herz> *Smiths a rune platebody*
[10:27] <Nex Undique> But we don't have one of that
[10:27] <Casting Fishes^^> </3
[10:27] <Casting Fishes^^> :c
[10:27] <Dogfoger> Hey guys
[10:27] <Dogfoger> Check out this glitch I captured
[10:27] <Dogfoger>
[10:27] <Eis Herz> Jesus Christ. Use 4x AA.
[10:28] <TyA> How on earth do you get quality that bad? ;-;
[10:28] <Casting Fishes^^> ^
[10:28] <Dogfoger> Lol
[10:28] <Dogfoger> My quality is bad xuz i resized it like 50 times
[10:28] <Matthew2602> it just seems really impractical to keep a historical image like that
[10:28] <Matthew2602> but whatever
[10:28] <Dogfoger> Mathew!!
[10:28] <Matthew2602> sup
[10:29] <Dogfoger> Long time no talk :) 
[10:29] <Eis Herz> This is a little overused, but what fruit did you take that photo with?
[10:29] <Dogfoger> Uhm
[10:29] <Dogfoger> Apples?
[10:29] <Dogfoger> Wait no
[10:29] <Dogfoger> Bananas
[10:30] <Casting Fishes^^> Fff
[10:30] <Casting Fishes^^> 99 water runes crafted. gf.
[10:30] <Casting Fishes^^> need 100
[10:30] <Casting Fishes^^> >.>
[10:30] <Eis Herz> *Crafts 200 water runes*
[10:30] <Dogfoger> I can attempt to make the quality better
[10:30] <Dogfoger> *Crafts 4k Catalytic runes* Pwnt
[10:31] <Dogfoger> Bloody hell
[10:31] <Dogfoger> My pc word is a dinosaur
[10:31] <Dogfoger> Im using freakin 2003
[10:31] <Dogfoger> Cant even change quality
[10:32] <Eis Herz> This girl has such killer legs. *Jelly.
[10:33] <H0k> I own Varrock. . .
[10:36] <Eis Herz> Fergie, you're a hillbilly, right?
[10:36] <Urbancowgurl777> no..
[10:36] <Casting Fishes^^> [[Mithril platebody]] [[Steel platebody]] >.>
[10:37] <Cook Me Plox> Hi fergie
[10:37] <Urbancowgurl777> hi
[10:37] <Urbancowgurl777> stealing a few minutes checking wiki
[10:38] <Urbancowgurl777> gawking at these RfCMs <.<
[10:38] <Casting Fishes^^> Nuz
[10:38] <Casting Fishes^^> i will not let them pass, i must be baby [email protected]@
[10:38] <Casting Fishes^^> >.>
[10:38] <Casting Fishes^^> mattchew baby admin
[10:39] <Urbancowgurl777> you mean Ciph?
[10:39] <TyA> [[User:TyA/sig]] <- Smexy amirite? 
[10:39] <Eis Herz> You'll always be just a baby, Fish.
[10:39] <Casting Fishes^^> Nuz
[10:39] <Casting Fishes^^> mattchew
[10:39] <Casting Fishes^^> :c
[10:39] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ is offended
[10:39] <Urbancowgurl777> nice Tyler (:
[10:39] <Flaysian> y u always stick that pony in, Tyler :P
[10:39] <Urbancowgurl777> mkay must go ): see yall tomorrow/later
[10:39] <Eis Herz> (fp) Flay.
[10:39] <TyA> Cya Fergie <3
[10:39] <Urbancowgurl777> <3
[10:39] <TyA> Flay, cuz it's awesome
[10:40] <TyA> And....
[10:40] <TyA> <
[10:41] <H0k> Lolzzz
[10:41] <H0k>
[10:43] <Matthew2602> That is so cliche
[10:43] <TyA> You're so cliche
[10:43] <Matthew2602> [email protected]
[10:44] <Eis Herz> 2 dmed drops in 2 days..
[10:45] <Casting Fishes^^> >.>
[10:45] <Eis Herz> Also got a left half, and a whip.
[10:45] <Casting Fishes^^> naice
[10:45] <Casting Fishes^^> i got
[10:45] <Casting Fishes^^> 2 snapdragon seeds and
[10:45] <Casting Fishes^^> 3 rune full helms
[10:45] <Casting Fishes^^> >.>.
[10:45] <Eis Herz> Fish?
[10:45] <Casting Fishes^^> I know, you don't care
[10:45] <Matthew2602> Why are we wiping rfcms in place for new ones
[10:46] <Eis Herz> No no, I'm about to link you to a song.
[10:46] <Casting Fishes^^> Mk
[10:46] <Casting Fishes^^> not in the mood really for music but maybe
[10:46] <Eis Herz> Tell me if you like this.
[10:51] <Casting Fishes^^> It wasn't great, it didn't suck too badly >.>...... 
[10:51] <Casting Fishes^^> It was a little disturbing lul
[10:52] <Casting Fishes^^> >.>...
[10:52] <Casting Fishes^^> did chat just fail
[10:52] <Matthew2602> hi ciph
[10:52] <Ciphrius Kane> Hi
[10:52] <Casting Fishes^^> Hai
[10:53] <Casting Fishes^^> i liek dis song
[10:54] <Eis Herz> Constable Careful says:
[10:54] <Eis Herz> "Always practice safe sex...
[10:54] <Eis Herz> ...put the handbrake on"
[10:54] <Ciphrius Kane> Ok....
[10:55] <Casting Fishes^^> me bbl 
[10:55] <Casting Fishes^^> cus fewd
[10:56] <Matthew2602> I don't think I'm even going to bother commenting on the rfcms
[10:56] <Casting Fishes^^> bbl 1 hour
[10:56] <LeqitPookie> I need help
[10:56] <LeqitPookie> what can i hunt 
[10:56] <Matthew2602> bai fishy
[10:56] <LeqitPookie> for hunter
[10:57] <Ciphrius Kane> [[Hunter training]]
[10:57] <Matthew2602> [[Hunter training]]
[10:57] <Eis Herz> Creatures.
[10:57] <LeqitPookie> with level 53 hunter
[10:57] <Matthew2602> damnit ciph
[10:57] <Ciphrius Kane> Ninja'd ya Matt
[10:57] <Casting Fishes^^> watching [[User:BicycleCat]]'s avatar
[10:57] <Ciphrius Kane> And I know what you mean Matt
[10:57] <LeqitPookie> for money
[10:57] <Matthew2602> [[mmg]]
[10:58] <Matthew2602> [[Money making guide/Hunter]]
[10:58] <Eis Herz>
[11:07] <Techguy1001> no grand hello? :( 
[11:07] <Sum1 0 o> HELLO!
[11:07] <Sum1 0 o> 
[11:07] <Ciphrius Kane> Hi
[11:07] <Matthew2602> hi tech
[11:07] <Techguy1001> Heyyy :) 
[11:09] <Metal is me>
[11:09] <Metal is me> damn
[11:09] <TyA> Access Denied
[11:10] <Metal is me>
[11:11] <Techguy1001> any staffs give air and earth runes?
[11:11] <Metal is me> nooope
[11:11] <TyA> Metal:
[11:11] <Techguy1001> ooh dust runes
[11:12] <Metal is me>
[11:13] <Metal is me> shes going to ban me
[11:14] <Sum1 0 o> [[Special:Block/Special:Random/User]]
[11:14] <Ciphrius Kane> [[Black Knight Titan/Charm log]]
[11:14] <Ciphrius Kane> Do those all look suspicious to anybody else?
[11:14] <Metal is me> you too???
[11:15] <Metal is me> YES they do
[11:15] <Sum1 0 o> 3rd one's most suspicious
[11:16] <Metal is me> and could anyone tell me now... are you going to ban me cause if yes then do so now
[11:17] <Metal is me> -.-
[11:17] <Metal is me> brb changing pic to a not so amused rage face :) 
[11:17] <Sum1 0 o> [[Special:Block/Special:MyPage|Special:Block/Metal is me]]
[11:18] <Metal is me> yes do so
[11:18] <Metal is me> have fun
[11:18] <Ciphrius Kane> Sum, that does not help
[11:18] <Sum1 0 o> It bans you not metal
[11:18] <Ciphrius Kane> That still does not help
[11:20] <Metal is me> there :( 
[11:21] <Metal is me> you glad all??
[11:21] <Metal is me> cause i am not hes all
[11:22] <Metal is me> what do you say..
[11:22] <Metal is me> ugly
[11:22] <Metal is me> <.<
[11:22] <Metal is me> grrr
[11:23] <Ciphrius Kane> Hi Ansela
[11:23] <AnselaJonla> Hey ninja
[11:23] <Ciphrius Kane> Dung bosses?
[11:23] <AnselaJonla> Yeah
[11:24] <Metal is me> sorry im glad now
[11:24] <Metal is me> what??
[11:24] <Metal is me> whyam i still nigel thornberry?
[11:24] <Metal is me> dont ban me for that \/
[11:25] <Metal is me> damn
[11:25] <Sum1 0 o> what are you doing metal
[11:25] <Metal is me> :c
[11:25] <Ciphrius Kane> Metal, just leave it for now?
[11:25] <Metal is me> kk :) 
[11:25] <Metal is me> but i really dont like nigel
[11:26] <Metal is me> (<that guy)
[11:26] <Metal is me> he acts awkward
[11:26] <Metal is me> maybe it fits me nice...
[11:26] <Metal is me> but dont expect him to be me next time i log in
[11:27] <Metal is me> :3
[11:27] <Metal is me> oh there
[11:27] <Metal is me> problem solved
[11:27] <AnselaJonla> Hah, beat you to one checphrius
[11:27] <Metal is me> but i wil not log out and in again
[11:27] <Metal is me> as that seems to enrage you guys a lot
[11:27] <Metal is me> :) 
[11:27] <Ciphrius Kane> Which one?
[11:27] <AnselaJonla> Yeah, it's called j/q spam
[11:28] <AnselaJonla> Ancient Curses
[11:28] <Metal is me> yep
[11:28] <Metal is me> sorry when i do it without purpose
[11:28] <Metal is me> greenland internet con sucks
[11:28] <Metal is me> :c
[11:28] <Luna Ariya> hi, where can I find the template code for an existing userbox?
[11:29] <Ciphrius Kane> Which one?
[11:29] <Sum1 0 o> [[Template:Userbox/Userbox name]]
[11:29] <Ciphrius Kane> If you just edit the page you can veiw the source
[11:29] <Metal is me> 0.0
[11:29] <Metal is me> want!
[11:29] <Luna Ariya> this user speaks english
[11:30] <Ciphrius Kane> Just go to that userbox and edit it in source mode
[11:31] <Luna Ariya> oh, i've figured it out :) thanks